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DE Alle Angaben in diesem Katalog basieren auf Erfahrung. Sie stellen 
den aktuellen Stand unserer Kenntnisse dar. Die Dichtwirkung wird jedoch 
nicht allein durch das Bauteil erbracht. In bestimmten Anwendungen hängt 
diese Wirkung in der Tat von anderen Parametern ab, wie beispielsweise 
Einbaulage, Kontaktbereich, angewandter Druck, Betriebstemperatur, abzu-
dichtende Medien, Schmierung, Vibrationseffekte und jeglichem Eindringen 
von Schmutz. Diese und andere unbekannte Faktoren können in der prakti-
schen Anwendung signifikante Auswirkungen auf die Dichtungen haben.

Vor diesem Hintergrund lassen sich keine allgemeinen Aussagen über  
die Arbeitsweise der Produkte in diesem Katalog machen. Die in diesem 
Katalog enthaltenen Informationen stellen nur empfohlene Werte dar.  
Wir empfehlen daher, spezifische Anwendungen mit unseren Vertriebs
ingenieuren zu besprechen. Erprobungen hinsichtlich der Zuverlässigkeit sind 
oft unverzichtbar. Im Rahmen der Produktoptimierung behalten wir uns das 
Recht vor, ohne vorherige Ankündigung die Produktpalette, Produktionsstätten, 
Erzeugnisse und deren Herstellungsverfahren sowie die Informationen in diesem 
Katalog zu ändern.

Alle früheren Ausgaben werden mit der Veröffentlichung dieser Ausgabe  
des Katalogs ungültig.Die Vervielfältigung des Katalogs in jeglicher Form  
bedarf der ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung von Freudenberg 
Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 Weinheim, Deutschland.

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Alle Rechte vorbehalten

IT Tutte le informazioni riportate nel presente catalogo sono empiriche e 
rappresentano lo stato attuale delle nostre conoscenze. L‘effetto di tenuta, 
tuttavia, non è generato unicamente dal componente bensì, in determinate 
applicazioni, dipende anche da altri parametri, come ad esempio la posizi-
one di montaggio, area di contatto, la pressione applicata, la temperatura 
d‘esercizio, tipo di lubrificante, modalità di lubrificazione, vibrazioni ed 
eventuali infiltrazioni di sporco. Nell‘applicazione pratica, questi ed altri 
sconosciuti fattori possono influenzare significativamente l´effetto di tenuta. 

Pertanto nel presente catalogo non è possibile fornire o indicare regole 
generali circa il funzionamento dei prodotti. Le informazioni contenute nel 
presente catalogo rappresentano unicamente valori consigliati. Per questo 
motivo e per applicazioni specifiche, è consigliabile contattare i nostri 
ingegneri addetti alle vendite. Spesso è indispensabile condurre prove di 
affidabilità. Nell‘ambito dell‘ottimizzazione dei prodotti, ci riserviamo il  
diritto di apportare modifiche, senza preavviso, alla gamma dei prodotti, 
agli stabilimenti di produzione, ai prodotti e ai rispettivi processi di  
produzione nonché alle informazioni contenute nel presente catalogo. 

Con la pubblicazione del presente numero, tutte le precedenti versioni del 
catalogo non saranno più valide. La riproduzione del presente catalogo, 
in qualsiasi forma, necessita di espressa autorizzazione scritta da parte di 
Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 Weinheim, 
Germania. 

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Tutti i diritti riservati

SE All information i den här katalogen är baserad på erfarenhet och 
tester. Tätningsfunktionen påverkas av en mängd olika faktorer och några av 
de viktigaste är bl.a: installation, tryck, media, temperatur, ytjämnhet samt 
påverkan av smuts. Dessa samt ytterligare okända faktorer kan ha en stor 
betydelse för tätningsfunktionen. 

Informationen i den här katalogen ska endast ses som rekommendationer. 
Vi rekommenderar att specifika applikationer diskuteras i samråd med vår 
applikationsavdelning samt utvärderas genom egna tester. Vi reserverar  
oss för eventuella ändringar i katalogen. Ändringar kan t.ex. vara ett nytt 
produktionsförfarande, byte av produktionsort etc. 

All kopiering och spridning av informationen i denna katalog kräver god-
kännande av Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 
Weinheim, Germany.

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Alla rättigheter förbehålles

NL Alle gegevens in deze catalogus zijn gebaseerd op ervaring. Zij zijn 
het resultaat van onze actuele kennis. Het afdichtingseffect wordt echter niet 
alleen door het bouwdeel bepaald. In bepaalde toepassingen hangt dit effect 
inderdaad af van andere parameters, zoals bijvoorbeeld inbouwpositie, cont-
actgebied, toegepaste druk, bedrijfstemperatuur, af te dichten media, smering, 
trillingseffecten en elk binnendringen van vuil. Deze en andere onbekende 
factoren kunnen in de praktische toepassing significante effecten op de 
afdichtingen hebben.

In verband hiermee kunnen geen algemene uitspraken worden gedaan 
over de werking van de producten in deze catalogus. De in deze catalogus 
gegeven informatie geeft uitsluitend aanbevolen waardes aan. Wij raden 
daarom aan, speciale toepassingen te bespreken met onze distributie- 
ingenieurs. Het uitvoeren van testen met betrekking tot de betrouwbaarheid 
is vaak essentieel. In het kader van de productoptimalisatie behouden wij 
ons het recht voor om zonder voorafgaande aankondiging het producten-
palet, productielocaties, producten en hun fabricagemethode evenals de 
informatie in deze catalogus te veranderen.

Alle eerdere uitgaven worden met de publicatie van deze uitgave van de 
catalogus ongeldig. Het vermenigvuldigen van de catalogus in elke vorm is 
alleen toegestaan na uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Freudenberg 
Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 Weinheim, Duitsland.

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Alle rechten voorbehouden
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Freudenberg Sealing Technologies

DE Freudenberg Sealing Technologies ist der größte Teil-
konzern der Unternehmensgruppe Freudenberg, eines  
Familienunternehmens mit mehr als 40.000 Mitarbeitern in  
60 Ländern. Ausgehend vom 1929 bei Freudenberg ent-
wickelten Simmerring, verfügt der Technologiespezialist heute 
über ein breites, konsequent an den Kundenanforderungen aus-
gerichtetes Sortiment an Dichtungen für zahlreiche Anwendungen. 

Freudenberg Sealing Technologies ist führender Lieferant  
und Entwicklungspartner für Kunden in zahlreichen Märkten, 
beispielsweise in der Automobilindustrie, im Maschinenbau,  
in der Verfahrens- und Medizintechnik, Lebensmittel- und  
Pharmaindustrie, Landwirtschaft und bei Baumaschinen.

Freudenberg Sealing Technologies bietet seinen Kunden 
eine ständig wachsende Palette an Dichtungslösungen sowie 
profunde technologische Fähigkeiten. Unabhängig davon, 
ob eine Aufgabe eine individuell angepasste Lösung oder ein 
komplettes Paket von Produkten erfordert: Der Erfolg von  
Freudenberg Sealing Technologies beruht auf fundierten Ver-
fahrenskenntnissen, innovativen Entwicklungsmethoden  
und hochwertigen Materialien.

Unsere Produkte sind selten sichtbar, aber unverzichtbar. 
Verlassen Sie sich deshalb auf höchste Leistungsfähigkeit und 
Qualität der Produkte des weltweiten Marktführers in der  
Dichtungstechnik – auf Freudenberg Sealing Technologies.

Freudenberg Sealing Technologies verbindet ein fundiertes und 
anspruchsvolles technologisches Know-how mit tatkräftigem  

FREUDENBERG SEALING TECHNOLOGIES
Innovationsgeist. Materialkenntnisse, Beherrschung der Technik, 
Anwendungserfahrung und optimale Prozess qualität ermög-
lichen es Freudenberg Sealing Technologies, seinen Kunden 
sowohl maßgeschneiderte Lösungen als auch komplette Dicht-
systeme von Weltklasse-Qualität anzubieten. Diese Lösungen 
werden Tag für Tag durch eine enge Zusammenarbeit und 
Partnerschaften mit Kunden in globalen Projekten erarbeitet.

Freudenberg Sealing Technologies ist in Europa, Nord- und 
Südamerika beheimatet. Gemeinsam mit den Partnern NOK 
Corporation, Japan, Sigma Freudenberg NOK, Indien, und 
NOK-Freudenberg Group China bildet das Unternehmen ein 
weltweites Netzwerk mit dem Ziel, den Kunden rund um den 
Globus Produkte in gleich hoher Qualität anzubieten.

Die Kunden nehmen Freudenberg Sealing Technologies über 
fünf Vertriebskanäle wahr, die als Marken in ihren Märkten 
seit langem etabliert und führend sind: Automotive (Auto-
mobilindustrie/Erstausrüstung), Corteco (Automobil industrie/
freier Ersatzteilmarkt), FST (Allgemeine Industrie), Merkel 
(Schwerindustrie) und Process Seals (Prozess technik).

IT Freudenberg Sealing Technologies è la realtà più im-
portante del Gruppo Freudenberg, un’azienda a conduzione 
familiare con oltre 40.000 dipendenti, presente in ben 60 
Paesi. Partendo dal famoso Simmerring, sviluppato dalla stessa 
Freudenberg nel 1929, oggi, lo specialista in tecnologia si 
avvale di un'ampia gamma di tenute mirate alle esigenze dei 
clienti e capaci di soddisfare innumerevoli applicazioni. 

www.fst.com
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Freudenberg Sealing Technologies

Freudenberg Sealing Technologies è fornitore e partner di 
sviluppo in diversi mercati come, ad esempio, l'industria auto-
mobilistica, l'ingegneria meccanica, l'ingegneria di processo 
e biomedicale, l'industria alimentare e farmaceutica nonché 
l'agricoltura e le macchine edili. 

Freudenberg Sealing Technologies offre ai propri clienti una 
gamma di soluzioni di tenuta in costante evoluzione nonché 
una profonda conoscenza delle tecnologie di oggi e del 
futuro. Sia che occorra un'unica soluzione mirata e individuale 
per una determinata applicazione o un completo pacchetto 
di prodotti, il successo di Freudenberg Sealing Technologies 
deriva da una fondata conoscenza dei processi, dai suoi 
innovativi metodi di sviluppo e da materiali di prima qualità. 

I nostri prodotti, spesso, non si vedono ma sono indispensabili. 
Pertanto, potete sempre contare sul risultato e sulla qualità straor-
dinaria dei prodotti del leader mondiale di tecnologia di tenuta, 
fidatevi di Freudenberg Sealing Technologies. 

Freudenberg Sealing Technologies unisce un consolidato 
know-how tecnologico ed una assoluta competenza all'energia 
di un grande spirito innovativo. Conoscenza dei materiali e 
delle tecnologie più avanzate, esperienza nelle applicazioni 
ed un'ottimale qualità dei processi consentono a Freudenberg 
Sealing Technologies di fornire ai propri clienti soluzioni su 
misura e sistemi di tenuta completi con una qualità imbattibile.  
Le soluzioni che proponiamo sono il frutto di una stretta 
collaborazione e partnership con i nostri clienti nell'ambito di 
progetti globali. 

Freudenberg Sealing Technologies opera in Europa, in Nord 
America e in America Latina. Insieme ai suoi partner NOK 
Corporation-Giappone, Sigma Freudenberg NOK -India, e 
NOK-Freudenberg Group-Cina, la nostra azienda ha creato 
una rete di distribuzione globale per offrire ai propri clienti di 
tutto il mondo dei prodotti con la stessa elevata qualità. 

I clienti possono acquistare i prodotti Freudenberg Sealing 
Technologies attraverso cinque canali di vendita che propon-
gono marche ormai affermate e leader anche sui loro mercati: 
Automotive (industria automobilistica/primo equipaggiamento), 
Corteco (industria automobilistica/mercato libero dei ricambi), 
FST (industria generale), Merkel (industria pesante) e Process 
Seals (Industrie di processo). 

SE Freudenberg Sealing Technologies är den största 
delkoncernen inom företagsgruppen Freudenberg, ett familje-
företag med mer än 40.000 medarbetare i 60 länder. Redan 
1929 utvecklade Freudenberg den första simmerringen.  
I dag förfogar teknologispecialisten över ett mycket brett 
och kundanpassat sortiment av tätningar för en mängd olika 
användningsområden med höga funktionskrav. 

Freudenberg Sealing Technologies är en ledande leverantör 
och utvecklingspartner för kunder verksamma inom många olika 
områden. Som exempel finns våra kunder bl.a. inom bilindu-
strin, maskintillverkning, lantbruk, entreprenadmaskiner, process- 
och medicinteknik, livsmedels- och läkemedelsindustrin. 

Freudenberg Sealing Technologies erbjuder sina kunder ett 
ständigt växande program med tätningslösningar samt djupgå-
ende teknikkunskaper. Det spelar ingen roll om det gäller en 
individuellt anpassad lösning eller ett komplett paket av pro-
dukter. Freudenberg Sealing Technologies framgång bygger 
på goda processkunskaper, innovativa utvecklingsmetoder och 
högvärdiga tätningsmaterial.

Våra produkter är sällan synliga, men ändå oumbärliga.  
Lita därför på den högsta kompetensen och produktkvaliteten 
från den globala marknadsledaren inom tätningsteknik –  
Freudenberg Sealing Technologies.

Freudenberg Sealing Technologies kombinerar ledande tekniskt 
know-how med en starkt utpräglad innovationsanda. Materi-
alkunskap, teknikkunskap, applikationserfarenhet och optimal 
processkvalitet gör det möjligt för Freudenberg Sealing Techno-
logies att erbjuda sina kunder både skräddarsydda lösningar 
och tätningssystem i världsklass. Detta görs dagligen genom 
ett nära och tätt samarbete med kunder i globala projekt. 

Freudenberg Sealing Technologies finns etablerat i Europa samt 
i Nord- och Sydamerika. Gemensamt med partnerna NOK 
Corporation i Japan, Sigma Freudenberg NOK i Indien, och 
NOK-Freudenberg Group i Kina bildar företaget ett globalt 
nätverk med målsättningen att erbjuda kunder i hela världen 
produkter med samma höga kvalitet.
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Freudenberg Sealing Technologies

Våra kunder kommer i kontakt med Freudenberg Sealing 
Technologies via fem olika försäljningskanaler. Dessa är sedan 
många år väletablerade och ledande varumärken på sina res-
pektive marknader. Automotive (bilindustrin/original utrustning), 
Corteco (bilindustrin/reservdelsmarknaden), FST (allmän industri), 
Merkel (tung industri) och Process Seals (processteknik). 

NL Freudenberg Sealing Technologies is het grootste 
deelconcern van de bedrijvengroep Freudenberg, een fami-
liebedrijf met meer dan 40.000 medewerkers in 60 landen. 
Uitgaande van de in 1929 bij Freudenberg ontwikkelde  
Simmerring, beschikt de technologiespecialist vandaag over 
een breed, consequent op de klantenwensen gericht assorti-
ment aan afdichtingen voor talrijke toepassingen. 

Freudenberg Sealing Technologies is leidende leverancier en 
ontwikkelpartner voor klanten in talrijke markten, bijvoorbeeld in 
de automobielindustrie, in de machinebouw, in de proces- en 
medische techniek, levensmiddel- en farmaceutische industrie, 
landbouw en bouwmachines.

Freudenberg Sealing Technologies biedt zijn klanten een 
steeds groeiend palet aan afdichtingsoplossingen evenals 
diepgaande technologische capaciteiten. Onafhankelijk, of er 
voor een toepassing een individueel aangepaste oplossing of 
een volledig pakket van producten nodig is: Het succes van 
Freudenberg Sealing Technologies is gebaseerd op grondige 
kennis van de procedés, innovatieve ontwikkelmethoden en 
kwalitatieve materialen.

Onze producten zijn zelden zichtbaar, maar onmisbaar. 
Vertrouw daarom op het hoogste prestatievermogen en kwa-
liteit van de producten van de wereldwijde marktleider in de 
afdichtingstechniek – op Freudenberg Sealing Technologies.

Freudenberg Sealing Technologies verbindt een grondige en 
hoogwaardige technologische knowhow met daadkrachtige 
innovatieve spirit. Materiaalkennis, beheersing van de techniek, 
toepassingservaring en optimale proceskwaliteit maken het 
voor Freudenberg Sealing Technologies mogelijk, om haar 
klanten zowel oplossingen op maat als ook volledige afdich-
tingssystemen van wereldklassekwaliteit aan te bieden. Deze 
oplossingen worden dag na dag door een nauwe samenwer-
king en partnerschappen met klanten in wereldwijde projecten 
gerealiseerd.

Freudenberg Sealing Technologies is thuis in Europa, Noord- en 
Zuid-Amerika. Gezamenlijk met de partners NOK Corporation, 
Japan, Sigma Freudenberg NOK, India, en NOK-Freudenberg 

Group China vormt de onderneming een wereldwijd netwerk 
met het doel, de klanten rondom de aardbol producten van 
gelijk hoge kwaliteit aan te bieden.

De klanten kennen Freudenberg Sealing Technologies via vijf 
verkoopkanalen, die als merknamen in hun markten al lange 
tijd gevestigd en leidend zijn: Automotive (automobielindustrie/
eerste uitrusting), Corteco (automobiel industrie/onderdelen 
vervangingsmarkt), FST (algemeen industrie), Merkel (zware 
industrie) en Process Seals (procestechniek).
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Materialwissen | La scienza dei materiali 
Materiaalkunde | Materialvetenskap

IT LA MESCOLA FA LA DIFFERENZA 

NBR, FKM, HNBR, EPDM, PTFE … L'elenco dei materiali per 
le tenute è davvero lungo e, spesso, indovinare quale sia la 
mescola giusta per un determinato tipo di applicazione è una 
scienza a sé stante; perché è il materiale giusto che permette 
di realizzare soluzioni innovative. Alla straordinaria varietà 
di materiali standard, Freudenberg Sealing Technologies 
aggiunge il know-how, il saper sviluppare e progettare in 
modo ottimale materiali di tenuta su misura per ogni esigenza 
specifica del cliente. 

Ciò presuppone anni di esperienza e studio dei materiali, 
metodi di calcolo, prove, simulazioni intelligenti e banchi di 
prova ad alta tecnologia per l'analisi dei componenti nella 
pratica. Noi ci avvaliamo dei laboratori di ricerca e sviluppo 
dell'intero Gruppo Freudenberg, affiancandoli a progetti 
di sviluppo e cooperazioni con diverse università, istituti di 
ricerca e alcuni dei maggiori produttori di polimeri e prodotti 
chimici. 

Dal nostro sapere deriva il vostro vantaggio tecnologico,  
testimoniato anche dai brevi tempi di sviluppo e da una  
qualità imbattibile sin dal primo pezzo. Uno dei fattori  
determinanti per il successo è che le mescole sono prodotte 
in proprio presso la nostra stessa azienda: massima qualità 
già dall'inizio! 

DE DIE MISCHUNG MACHT DEN  
UNTERSCHIED

NBR, FKM, HNBR, EPDM, PTFE … Die Liste der Dichtungs-
werkstoffe ist lang und das Wissen um die passende  
Materialmischung für Ihre Anwendung ist oft eine Wissen-
schaft. Denn: Das richtige Material bildet die Basis innovativer 
Lösungen. Zur einzigartigen Vielfalt an Standardwerkstoffen 
kommt bei Freudenberg Sealing Technologies das Know-how, 
ein Dichtungsmaterial für jedes spezielle Kundenbedürfnis 
entwickeln und optimal auslegen zu können.

Dies erfordert langjährige Werkstofferfahrung. Und es erfor-
dert ausgeklügelte Materialmodelle, Berechnungs-, Test- und 
Simulationsmethoden sowie Hightech-Prüfstände für praxis-
nahe Bauteilanalysen. Wir greifen hierzu auf die Forschungs- 
und Entwicklungseinrichtungen der gesamten Freudenberg 
Gruppe zurück. Hinzu kommen Entwicklungsprojekte und 
Kooperationen mit Hochschulen, Forschungs instituten sowie 
führenden Polymer- und Chemikalienher stellern.

Aus unserem Gewusst-wie resultiert Ihr technischer Vorsprung, 
der sich unter anderem in kurzen Entwicklungszeiten und  
erstklassiger Qualität vom ersten Teil an dokumentiert.  
Ein wesentlicher Erfolgsfaktor dabei: Wir stellen unsere  
Materialmischungen selbst im eigenen Haus her – Qualität 
von Anfang an!
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Materialwissen | La scienza dei materiali 
Materiaalkunde | Materialvetenskap

SE RÄTT MATERIAL GÖR SKILLNADEN

NBR, FKM, HNBR, EPDM, PTFE … Listan över tätningsmaterial 
kan göras lång. Kunskapen om val av rätt material för er app-
likation är en viktig faktor och basen för innovativa lösningar. 
Med den unika bredden av standardmaterial i kombination 
med vårt know-how inom materialutveckling kan Freudenberg 
Sealing Technologies utveckla tätningsmaterialför alla kundbe-
hov. 

Detta kräver mångårig materialerfarenhet baserat på sofistike-
rade materialmodeller, beräknings och simuleringsmetoder Vi 
har tillgång till Freudenberg-gruppens forsknings- och utveck-
lingscenter med alla dess resurser. Här tillkommer utvecklings-
projekt och samarbete med högskolor, forskningsinstitut samt 
ledande polymer- och kemikalietillverkare.

Våra kunskaper och vårt know-how ger våra kunder ett tekniskt 
försprång. Vi tillverkar dessutom själva våra materialblandning-
ar inom företaget – detta garanterar kvalitet redan från start!

NL HET MENGSEL MAAKT HET  
VERSCHIL

NBR, FKM, HNBR, EPDM, PTFE … De lijst van afdichtings-
materialen is lang en de kennis voor het passende materiaal-
mengsel voor uw toepassing is vaak een wetenschap. Want: 
het juiste materiaal vormt de basis voor innovatieve oplossingen. 
Naast het unieke veelvoud aan standaardmaterialen komt bij 
Freudenberg Sealing Technologies de knowhow, een afdich-
tingsmateriaal voor elke speciale klantbehoefte te kunnen 
ontwikkelen en optimaal te dimensioneren.

Dit vergt een jarenlange materiaalervaring. En hiervoor zijn 
nodig uitgekiende materiaalmodellen, berekenings-, test- en 
simulatiemethoden evenals hightech testopstellingen voor 

praktijkgerichte bouwdeelanalyses. Hiervoor maken wij 
gebruik van onderzoek en ontwikkelfaciliteiten van de gehele 
Freudenberg Groep. Hierbij komen nog ontwikkelprojecten 
en samenwerkingen met universiteiten, onderzoeksinstituten 
evenals leidende polymeer en chemicaliënfabrikanten.

Uit onze knowhow resulteert uw technische voorsprong, die 
onder andere blijkt uit korte ontwikkeltijden en de beste kwa-
liteit vanaf het eerste onderdeel. Een wezenlijke succesfactor 
daarbij: wij fabriceren zelf in eigen huis onze materiaalmengsels 
– kwaliteit vanaf het begin!
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DE DESIGN: FUNKTIONAL IST OPTIMAL

Dichtheit bei Minimierung von Reibung und Verschleiß. So 
einfach diese Formel klingt, so komplex gestaltet sich ihre 
Umsetzung im konkreten Einzelfall. Dichtungs-Werkstoff und 
-Design müssen die passende Symbiose für die von Ihnen 
angefragte, ganz spezielle Anwendung eingehen.

Numerische Simulationsverfahren wie die Finite Elemente 
Methode (FEM) spielen dabei eine zentrale Rolle. Sie ermög-
lichen, unterschiedliche Geometrien zu untersuchen, verschie-
dene Werkstoffe zu testen und das Bauteilverhalten unter 
wechselnden Belastungen zu überprüfen – ohne jedes Mal 
aufwändige Prototypen herzustellen! Dies beschleunigt den 
Entwicklungsprozess, gestaltet ihn kostengünstiger und erhöht 
letztlich die Produktqualität. Vorausgesetzt man verfügt – wie 
Freudenberg Sealing Technologies – über Spezialisten, die 
in der Lage sind, Ergebnisse richtig zu interpretieren und in 
sinnvolle Lösungen umzusetzen.

Die besondere Herausforderung lautet: Elastomerwerkstoffe 
verhalten sich nichtlinear. Dies erfordert komplexe Simulations-
modelle. Mit Hilfe des eigens entwickelten Freudenberg-
Werkstoffmodells gelingt es, das Dichtungsverhalten korrekt 
vorherzusagen, also Werkstoff und Design optimal auf Ihre 
Anforderungen auszulegen. 

IT DESIGN: FUNZIONALE UGUALE A 
OTTIMALE 

Massima tenuta minimizzando l'attrito e l'usura. Per quanto 
questa equazione possa sembrare facile, realizzarla nel singolo 
caso concreto può risultare estremamente complicato. Materiale 
di tenuta e design devono unirsi in una giusta simbiosi per 
soddisfare i requisiti della vostra specifica applicazione. 

In questo giocano un ruolo fondamentale i metodi per la simu-
lazione numerica, come quello degli elementi finiti (FEM), che 
permettono di analizzare svariate geometrie, testare materiali 
diversi e collaudare il comportamento dei componenti in caso 
di sollecitazioni variabili, senza dover realizzare ogni volta 
costosi prototipi! Tutto ciò velocizza il processo di sviluppo 
rendendolo meno costoso e aumentando la qualità dei prodot-
ti; ovviamente solo se ci si avvale, come Freudenberg Sealing 
Technologies, di specialisti capaci di interpretare correttamen-
te i risultati ottenuti e di convertirli in soluzioni praticamente 
applicabili. 

La sfida consiste nel fatto che il comportamento dei materiali 
elastomerici non è lineare, quindi sono necessari modelli di 
simulazione alquanto complessi. Grazie al modello sviluppato 
dalla stessa Freudenberg è possibile prevedere con esattezza 
il comportamento di tenuta, ossia configurare la combinazione 
di materiale e design ottimale per le vostre esigenze. 
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SE DESIGN: OPTIMERING AV  
FUNKTION 

Ökade krav på täthet och samtidigt minimering av friktion 
och slitage. Hur enkelt detta än låter, så är det ett avancerat 
samspel mellan tätningsmaterial, media och design. 

Simuleringsprocesser som Finite Elemente Methode (FEM) 
spelar en central roll i detta sammanhang. FEM gör det möjligt 
att undersöka olika geometrier, testa olika material och att 
kontrollera komponentens beteende under drift. Med detta 
förenklas och förkortas utvecklingsarbetet genom att man kan 
undvika prototypframtagning. Detta gör utvecklingsprocessen 
mer kostnadseffektiv och ökar produktkvaliteten. Detta förutsätter 
att man – som Freudenberg Sealing Technologies – förfogar 
över specialister och materialmodeller som kan omvandlas till 
användbara lösningar.

Elastomera material beter sig inte linjärt, vilket gör utmaningen 
större och ställer krav på komplexa simuleringsmodeller. Med 
hjälp av en särskilt utvecklad Freudenberg-material modell, ba-
serad på vår erfarenhet, kan vi förutsäga tätningens beteende 
och komma fram till rätt design. 

NL DESIGN: FUNCTIONEEL IS  
OPTIMAAL

Dichtheid bij minimalisering van wrijving en slijtage. Zo eenvou-
dig als deze formule klinkt, zo complex is de omzetting in een 
concreet afzonderlijk geval. Afdichtingsmateriaal en -design 
moeten de passende symbiose voor de door u gevraagde, 
zeer speciale toepassing aangaan.

Numerieke simulatiemethodes zoals de Finite Elements Methode 
(FEM) spelen daarbij een centrale rol. Zij maken het mogelijk, 
verschillende geometrieën te onderzoeken, verschillende 
materialen te testen en het gedrag van het bouwdeel onder 

wisselende belastingen te controleren – zonder steeds dure 
prototypen te maken! Dit versnelt het ontwikkelproces, maakt 
het goedkoper en verhoogt uiteindelijk de productkwaliteit. 
Vooropgesteld men beschikt – zoals Freudenberg Sealing 
Technologies – over specialisten, die in staat zijn, resultaten 
juist te interpreteren en in zinvolle oplossingen om te zetten.

De bijzondere uitdaging is: elastomeermaterialen gedragen 
zich niet lineair. Dit vereist complexe simulatiemodellen. Met 
hulp van het zelf ontwikkelde Freudenberg-materiaalmodel is 
het mogelijk, het afdichtingsgedrag correct te voorspellen, dus 
materiaal en design optimaal voor uw eisen te dimensioneren. 
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Freudenberg Xpress Service

DE FREUDENBERG XPRESS:  
BESTELLT. GEDREHT. GELIEFERT.

Freudenberg Xpress – das ist Originalqualität für den schnellen 
Reparaturbedarf, für wirtschaftliche Kleinserien und verlässliches 
Prototyping. Von Ihnen bestellt, von uns umgehend aus  
einer breiten Palette von Originalwerk stoffen auf modernen  
CNC-Maschinen gedreht: auf Wunsch maßgeschneidert 
nach Ihrer Zeichnung oder Ihrem Muster. Kurzfristig geliefert:  
bei Standard-Dichtungen innerhalb von 24 Stunden, wenn  
es ganz schnell gehen muss, sogar eher.

So minimiert Freudenberg Xpress Ihre Maschinenstillstandzeiten 
sowie Ihre Produktionskosten und maximiert Ihre Flexibilität. 
Denn: Was Sie jederzeit bestellen können und kurzfristig 
geliefert bekommen, müssen Sie nicht vorrätig haben. Das 
ermöglicht Ihnen eine schlanke Lagerhaltung.

Freudenberg Xpress Service:
 A  Stangen- und Kolbendichtungen, Abstreifer, Führungen,  
statische Dichtungen und Rotationsdichtungen

 A  aus Elastomeren, Polyurethan, und PTFE
 A  von zehn Millimetern bis vier Metern Durchmesser
 A  mit Zugriff auf die Freudenberg-Profildatenbank  
mit zirka 300 Bauformen

 A  mit den identischen Freigaben der Original-Serienteile
 A in Qualität und Güte des Serienprodukts
 A  wirtschaftlich ab einem Stück
 A  zertifiziert nach ISO 9001.

IT FREUDENBERG XPRESS: ORDINATO. 
TORNITO. CONSEGNATO.

Freudenberg Xpress è sinonimo di qualità originale per una 
manutenzione veloce, per piccole serie economiche ed una 
prototipazione affidabile. Voi ordinate, noi torniamo su mo-
derne macchine a controllo numerico con una vasta gamma 
di materiali originali: su misura, per soddisfare tutti i vostri 
desideri e secondo il vostro disegno o il vostro campione. 
Rapida consegna: per le tenute standard entro ventiquattro 
ore e, per i casi di estrema urgenza, addirittura prima. 

Freudenberg Xpress riduce al minimo i tempi di inattività delle 
vostre macchine ed i costi di produzione, portando al massimo la 
vostra flessibilità produttiva; così, tutto ciò che si può ordinare in 
qualsiasi momento e ricevere in breve tempo non lo dovete tenere 
a magazzino! In questo modo si riducono gli stock di magazzino. 

FREUDENBERG XPRESS
I prodotti Freudenberg Xpress 

 A  Guarnizioni per steli e per pistoni, Raschiatori, Guide, 
Guarnizioni statiche e Guarnizioni rotativi

 A  In tutti gli elastomeri, in poliuretano e PTFE 
 A  Da dieci millimetri fino a quattro metri di diametro 
 A  Accesso alla banca dati dei profili Freudenberg con c 
irca trecento diverse forme costruttive 

 A  Stesse identiche caratteristiche dei componenti originali  
di serie 

 A  Qualità e conformità uguali al prodotto di serie 
 A  Convenienza già a partire da un solo pezzo 
 A  Certificazione ISO 9001. 

SE FREUDENBERG XPRESS:  
BESTÄLLD. SVARVAD. LEVERERAD.

Freudenberg Xpress – originalkvalitet för snabba reparations-
behov, ekonomiska småserier och tillförlitliga prototyper. Ni 
beställer och vi svarvar omgående från ett brett sortiment av 
Freudenbergs originalmaterial med moderna CNC-maskiner. 
Vi tillverkar också detaljer enligt er ritning eller ert prov. Vi 
erbjuder snabba leveranser. Standardtätningar levereras inom 
24 timmar, men om det är mycket bråttom kan vi oftast leverera 
ännu snabbare. 

Med denna service minimerar Freudenberg Xpress maskinstil-
leståndstider samt produktionsbortfall och erbjuder maximal 
flexibilitet och tillgänglighet.

Freudenberg Xpress Service:
 A  Stång,- kolvtätningar, avstrykare, styrningar,  
statiska tätningar och rotationstätningar

 A  Tätningar av elastomerer, polyuretan och PTFE 
 A  Dimensioner från tio millimeter till fyra meter i diameter
 A  Åtkomst till Freudenbergs profildatabank med  
cirka 300 olika profiltyper

 A  Samma godkännanden som de ursprungliga  
seriedetaljerna 

 A  Kvalitet i enlighet med serieproducerade detaljer 
 A  Ekonomiskt även vid små volymer 
 A  Certifierade enligt ISO 9001.
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Freudenberg Xpress Service

NL FREUDENBERG XPRESS:  
BESTELD. GEDRAAID. GELEVERD.

Freudenberg Xpress – dat is originele kwaliteit voor de snelle 
reparatiebehoefte, voor economische kleine series en be-
trouwbare prototyping. Door u besteld, door ons direct op 
moderne CNC-machines gedraaid uit een breed palet van 
originele materialen: op wens op maat gemaakt volgens uw 
tekening of uw model. Op korte termijn geleverd: bij standaar-
dafdichtingen binnen 24 uur, als het heel snel moet gaan, 
zelfs eerder.

Zo minimaliseert Freudenberg Xpress uw machine stilstand  
tijden evenals uw productiekosten en maximaliseert uw flexi-
biliteit. Want: wat u op elk moment kunt bestellen en op korte 
termijn geleverd krijgt, hoeft u niet op voorraad te hebben. 

Dat maakt het voor u mogelijk een beperkte magazijnvoor-
raad aan te houden.

Freudenberg Xpress service:
 A  Stang- en zuigerafdichtingen, schrapers, geleidingen,  
statische afdichtingen en roterende afdichtingen

 A uit elastomeren, polyurethaan en PTFE 
 A van tien millimeter tot vier meter diameter
 A  met toegang tot de Freudenberg-profieldatabank met  
circa 300 bouwvormen

 A  met de identieke vrijgaves van de originele  
serieonderdelen

 A in de kwaliteit en deugdelijkheid van het serieproduct
 A economisch vanaf een stuk
 A certificering volgens ISO 9001.

Polyurethanes (PU) Material Color
� 94 AU 925 Original Freudenberg material blue

� 92 AU 21100 Original Freudenberg material, low temperature colorless

� 94 AU 21730 Original Freudenberg material, FDA compliant, hydrolysis resistant blue

� 95 AU 21420 Original Freudenberg material, FDA compliant, hydrolysis resistant red

� 93 AU V167 Original Freudenberg material, FDA compliant, hydrolysis resistant red

� 95 AU V142 Original Freudenberg material blue

Elastomers
� 72 NBR 902 Original Freudenberg material blue

� 75 FKM 585 Original Freudenberg material brown

� 85 NBR 245461 Original Freudenberg material black

� 70 EPDM 291 Original Freudenberg material, FDA compliant black

� 85 EPDM 292 Original Freudenberg material, FDA/KTW compliant black

� 70 NBR 150 Original Freudenberg material, FDA compliant black

� 88 NBR 156 Original Freudenberg material, FDA compliant black

� 75 Fluoroprene XP 40 Original Freudenberg material, FDA compliant blue

� 85 NBR Standard Freudenberg Xpress material black

� 85 FKM Standard Freudenberg Xpress material brown

� 85 EPDM Standard Freudenberg Xpress material black

� 85 HNBR Standard Freudenberg Xpress material green

Flouro-Plastics (PTFE)
� W FLON Virginal PTFE white

� G FLON Filler: 15% Glass, 5% MoS2 anthracite

� B FLON Filler: 40% Bronze, 2% Carbon bronze

� C FLON Filler: 25% Carbon black

� EF FLON Filler: 10% Econol, aromatic Polyester, FDA compliant beige

Resin-bonded Fabric
� HG 517 Original Freudenberg material anthracite

� HG 600 Standard Freudenberg material for diameters > 300 mm light gray

MATERIAL EXPERTISE: OVERVIEW OF FREUDENBERG XPRESS MATERIALS
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Freudenberg Xpress Service

Freudenberg Xpress

 = Original Freudenberg design and material

DR 108 DR 109 (O-Ring) DR 110 DR 111 DR 112

DR 113 DR 115 (M15)

DR 101 DR 102 DR 103 DR 104 DR 105 DR 106

DR 107

DR 116 (M16) DR 117 (9489) DR 118 DR 119

DR 201 DR 202 DR 203 DR 204 DR 205 DR 206

DR 207 RPM 41

ROTARY SEALS (DR)

EA EAX
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Freudenberg Sealing Technologies Online

DE SUCHEN WAR GESTERN

Online kommen Sie bei Freudenberg Sealing Technologies 
besonders schnell und zielgenau zur richtigen Dichtung.  
Mit wenigen Mausklicks leitet Sie die benutzerfreundliche 
Navigation sicher ans Ziel: Finden, vergleichen, auswählen 
und merken (direkt online bestellen)!

Bei Entwicklern und Konstrukteuren besonders gefragt ist das 
Herunterladen von zwei- und dreidimensionalen CAD-Zeich-
nungen. Diese liegen in sämtlichen gängigen Formaten vor. Die 
Zeichnungen können Sie direkt in Ihre Konstruktions programme 
einbinden. Das vereinfacht Ihre Produktentwicklung, beschleunigt 
Ihre Entwicklungszeiten und senkt Ihre Konstruktions kosten. 

Die Vorteile des Online-Services von Freudenberg Sealing 
Technologies auf einen Blick:

 A  Im eCatalog finden Sie alle Produkt- und Werkstoffdaten-
blätter auf aktuellem Stand. 

 A  Komfortable Suchwerkzeuge gestalten das schnelle, ziel-
sichere Finden des richtigen Artikels sowie Ihre Bestellung 
zum Kinderspiel. 

 A  Von mehreren Zehntausend Komponenten der Dichtungs-
technik stehen Ihnen Bauformskizzen sowie CAD-Geometrien 
online zum Download zur Verfügung.

IT BASTA CON LE RICERCHE INFINITE!

Con Freudenberg Sealing Technologies troverete la guarnizio-
ne giusta on-line in modo rapido e mirato. La navigazione, 
facile e intuitiva, vi guida con sicurezza al traguardo in pochi 
clic: cercare, confrontare, selezionare, annotare ed ordinare 
direttamente on-line! 

Progettisti e costruttori desiderano soprattutto scaricare disegni 
CAD bi e tridimensionali. I disegni sono disponibili in tutti i 
formati più consueti e possono essere integrati direttamente 
nei programmi di costruzione. Ciò semplifica lo sviluppo dei 
prodotti ed accelera i vostri tempi di sviluppo, riducendo le 
spese di realizzazione. 

Eccovi una panoramica dei vantaggi dei servizi on-line di 
Freudenberg Sealing Technologies: 

 A  nel eCatalog troverete tutte le schede tecniche dei prodotti 
e dei materiali con i dati aggiornati. 

 A  pratici strumenti di ricerca vi consentono di trovare rapida-
mente e miratamente l'articolo giusto. 

 A  On-line potete scaricare gli schizzi delle forme costruttive e 
le geometrie CAD di diverse decine di migliaia di compo-
nenti per il sistema di tenuta. 

FREUDENBERG SEALING TECHNOLOGIES ONLINE
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Freudenberg Sealing Technologies Online

SE ATT LETA ÄR HISTORIA

Online kommer ni hos Freudenberg Sealing Technologies 
snabbt och direkt till rätt tätning. Hitta, jämför, välj och kom 
ihåg beställ direkt online!

Ladda ner två- och tredimensionella CAD-ritningar. Dessa 
finns i alla vanligt förekommande format. Ritningarna kan ni 
integrera direkt i era konstruktionsprogram, vilket förenklar ert 
dagliga arbete. 

Fördelarna med Freudenberg Sealing Technologies online-ser-
vice kan sammanfattas enligt följande: 

 A  I eCatalogen hittar ni produkt- och materialdatablad i 
aktuella och uppdaterade versioner. 

 A  Enkla sökverktyg gör det enkelt att hitta rätt artikel snabbt 
och smidigt. 

 A  CAD-geometrier för tusentals artiklar finns färdiga för ned-
laddning. 

NL ZOEKEN, DAT WAS GISTEREN

Online komt u bij Freudenberg Sealing Technologies bijzonder 
snel en doeltreffend bij de juiste afdichting. Met slechts enkele 
muisklikken leidt de gebruikersvriendelijke navigatie u zeker 
naar uw doel: vinden, vergelijken, kiezen en bewaren direct 
online bestellen!

Bij ontwikkelaars en constructeurs bijzonder gewild is het 
downloaden van twee- en driedimensionale CAD-tekeningen. 
Deze zijn in alle gangbare formaten beschikbaar. De tekenin-
gen kunt u direct in uw constructieprogramma's importeren. Dat 
vereenvoudigt uw productontwikkeling, versnelt uw ontwikkel-
tijden en verlaagt uw constructiekosten. 

De voordelen van de onlineservices van Freudenberg Sealing 
Technologies in een oogopslag:

 A  In de eCatalogus vindt u alle product- en materiaal-
gegevensbladen in de actuele versie. 

 A  Comfortabele zoekgereedschappen zorgen voor het snel 
en trefzeker vinden van het juiste artikel. 

 A  Van meerdere tienduizenden componenten van de  
afdichtingstechniek staan u bouwvormschetsen evenals 
CAD-geometrieën online voor downloaden ter beschikking.
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DE Simmerring mit Elastomer-Außenmantel, feder-
belasteter Dichtlippe und zusätzlicher Schutzlippe

1. Außenfläche
2. Stirnfase
3. Stirnfläche
4. Auskleidung
5. Fixierausnehmungen
6. Membranfläche (außen)
7. Zugfeder
8. Federhaltebund
9. Federnut

10. Kontaktfläche (Stirnseite)
11. Dichtlippe
12. Dichtkantenebene
13. Stirnseite
14. Bodenseite
15. Federwirklinie
16. Dichtkante
17. Kontaktfläche (Bodenseite)
18. Schutzlippenfläche (Membranseite)
19. Schutzlippe
20. Schutzlippenfläche (Bodenseite)
21. Membranfläche (innen)
22. Membrane
23. Bodenmantel
24. Versteifungsring
25. Bodenfläche
26. Bodenfase
27. Außenmantel

IT Simmerring con rivestimento esterno in elastomero, 
labbro di tenuta con molla e labbro parapolvere supple-
mentare
1. Superficie esterna
2. Smusso anteriore
3. Superficie frontale
4. Rivestimento interno
5. Ancoraggi stampo
6. Superficie area di flessione (esterna)
7. Molla di trazione
8. Labbro di fermo molla
9. Sede molla

10. Superficie di contatto (fronte)
11. Labbro di tenuta
12. Piano dello spigolo di tenuta
13. Fronte
14. Retro
15. Piano della molla
16. Spigolo di tenuta
17. Superficie di contatto (retro)
18. Superficie labbro parapolvere (lato membrana)
19. Labbro parapolvere
20. Superficie del labbro parapolvere (retro)
21. Superficie area di flessione (interna)
22. Area di flessione
23. Rivestimento posteriore
24. Inserto metallico
25. Superficie posteriore
26. Smusso posteriore
27. Rivestimeto esterno

SIMMERRING | SIMMERRING  
SIMMERRING | SIMMERRING
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SE Simmerring med elastomer ytterhölje, fjäderbelastad 
tätningsläpp och extra dammläpp

1. Utvändig yta
2. Främre fas
3. Framsida
4. Foder
5. Urtag för fixering
6. Utvändig membranyta
7. Dragfjäder
8. Fjäderaktiverad tätningsläpp
9. Fjäderspår

10. Kontaktyta (framsida)
11. Tätningsläpp
12. Tätningskantnivå
13. Framsida
14. Baksida
15. Radiell fjäderlinjekraft
16. Tätningskant 
17. Kontaktyta (baksida)
18. Dammläppsyta (membransida)
19. Dammläpp
20. Dammläppsyta (baksida)
21. Membranyta (invändig)
22. Membran
23. Bakre hölje
24. Metallinsats
25. Bakre yta
26. Bakre avfasning
27. Ytterhölje

NL Simmerring met buitenmantel van rubber,  
afdichtingslip met veer en extra stoflip

1. Buitenvlak
2. Afschuining voorzijde
3. Frontvlak
4. Bekleding
5. Fixeeruitsparingen
6. Membraanvlak (buiten)
7. Trekveer
8. Veerbevestigingskraag
9. Veergroef

10. Contactvlak (frontzijde)
11. Afdichtingslip
12. Afdichting
13. Frontzijde
14. Bodemzijde
15. Veerwerkingslijn
16. Afdichting
17. Contactvlak (bodemzijde)
18. Stoflipvlak (membraanzijde)
19. Stoflip 
20. Stoflipvlak (bodemzijde)
21. Membraanvlak (binnen)
22. Membraan
23. Bodemmantel
24. Metalen insert
25. Bodemvlak
26. Schuine kant bodemzijde
27. Buitenmantel
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EINFLUSSFAKTOREN | FATTORI DI INFLUENZA  
PÅVERKANDE FAKTORER | INVLOEDSFACTOREN

DE Umfangsgeschwindigkeit der Welle
Die Umfangsgeschwindigkeit, gebildet aus Drehzahl und 
Durchmesser der Welle, ist der bestimmende Einfluss für die 
Festlegung von Bauform und Werkstoff der Simmerringe.

Ermittlung der Umfangsgeschwindigkeit „v” der Welle 
nach der Formel:
v [m ⁄s] = Wellen-Ø D [mm] x Drehzahl [1/min] x π 
 60 000
v [ft ⁄s] = Wellen-Ø D [in] x Drehzahl [1/min] x π 
 720   
Zulässige Umfangsgeschwindigkeiten nach (→ Abb. 1).
Die angegebenen Werte sind Anhaltswerte. Voraussetzung 
sind ausreichende Schmierung und gute Wärmeabfuhr. Bei 
ungünstigeren Bedingungen gelten entsprechend geringere 
Werte. 

Drei Bereiche kennzeichnen die zulässigen Umfangsgeschwin-
digkeiten:

 A Einsatz des Werkstoffes NBR
 A Einsatz des Werkstoffes FKM
 A Außerhalb beider Bereiche kein Einsatz von Simmerringen.

IT Velocità periferica dell'albero
La velocità periferica, data dal numero di giri e dal diametro 
dell'albero, è il fattore di influenza determinante per la forma 
costruttiva ed il materiale dei Simmerring.

E’ possibile calcolare la velocità periferica "v" dell'albero 
utilizzando la seguente formula::
v [m ⁄s] = Ø diametro albero [mm] x numero di giri [1/min] x π 
 60 000
v [ft ⁄s] = Ø diametro albero [in] x numero di giri [1/min] x π 
 720
Velocità periferiche massime come da → Fig. 1.
I valori riportati sono valori raccomandati. Una soddisfacente 
lubrificazione ed una buona dissipazione del calore sono 
prerequisiti importanti. In condizioni peggiorative, valgono 
valori corrispondentemente inferiori. 

In funzione delle velocità periferiche, si potrà effettuare una 
delle seguenti tre scelte: 

 A utilizzo di gomma nitrilica (NBR)
 A utilizzo di fluoro-elastomero (FKM)
 A nessun utilizzo di Simmerring.

Fig. 1  Zulässige Umfangsgeschwindigkeit für Simmerringe (Richtwerte) aus den Werkstoffen NBR (72 NBR 902) und FKM (75 FKM 585) bei der Abdichtung von 
Motorenöl SAE 20 / Velocità periferica consentita per simmerring (valori indicativi) con materiale NBR (72 NBR 902) e FKM (75 FKM 585) per tenuta olio motore 
SAE 20 / Tillåten pereferihastighet för simmerringar (riktvärde) tillverkade av material NBR (72 NBR 902) och FKM (75 FKM 585) vid tätning av motorolja SAE 20 / 
Toegestane omtreksnelheid voor simmerringen (richtwaarden) uit de materialen NBR (72 NBR 902) en FKM (75 FKM 585) bij afdichting van motorolie SAE 20
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SE Axelns pereferihastighet
Pereferihastigheten, som kommer av axelns varvtal och  
diameter, är den avgörande effekten för att fastställa design 
och materialval för simmerringar.

För att beräkna axelns pereferihastighet ”v” enligt 
formeln:
v [m ⁄s] = axel-Ø D [mm] x varvtal [1/min] x π 
 60 000
v [ft ⁄s] = axel-Ø D [in] x varvtal [1/min] x π 
 720
Tillåtna pereferihastigheter enligt (→ bild 1).
De angivna värdena är referensvärden. En förutsättning är till-
räcklig smörjning och god värmeavledning. Vid ogynnsamma 
förhållanden bör dessa värden reduceras. 

Tillåten periferihastighet delas upp i tre områden:
 A När material NBR kan användas
 A När material FKM kan användas
 A  Utanför dessa områden lämpar sig inte användning av 
simmerringar.

NL Omtreksnelheid van de as
De omtreksnelheid, die wordt gevormd door het toerental en 
de diameter van de as, is de bepalende factor voor de keuze 
van het type en het materiaal van de simmerringen.

Bepaling van de omtreksnelheid „v” van de as volgens 
de formule:
v [m ⁄s] = as-Ø D [mm] x toerental [1/min] x π 
 60 000
v [ft ⁄s] = as-Ø D [in] x toerental [1/min] x π 
 720
Toegestane omtreksnelheid volgens (→ afb. 1).
De vermelde waarden zijn richtwaarden. De voorwaarden 
zijn een toereikende smering en een goede warmteafvoer. Bij 
ongunstigere omstandigheden gelden overeenkomstig kleinere 
waarden. 

Drie gebieden kenmerken de toegestane omtreksnelheden:
 A Gebruik van het materiaal NBR
 A Gebruik van het materiaal FKM
 A  Buiten beide gebieden geen gebruik van simmerringen 
mogelijk.

DE Druck
Mit steigendem Druck steigt die Anpressung der Dichtlippe, 
damit die Störung der Hydrodynamik unter der Dichtkante, die 
Reibung und Übertemperatur an der Dichtkante. 

Die Druckbelastung p und die Umfangsgeschwindigkeit v 
bestimmen die Einsatzgrenzen der Dichtungen (→ Abb. 2).

Werden die jeweiligen Grenzwerte überschritten, ist mit vor-
zeitigem Verschleiß, frühzeitiger Verhärtung der Dichtlippe und 
einer Verkürzung der Gebrauchsdauer zu rechnen. Standard 
Simmerringe sind überwiegend für drucklosen Betrieb oder für 
den Einsatz bei sehr geringen Drücken ausgelegt. Maximale 
Druckbelastung: 0,02 bis 0,05 MPa (2.90 bis 7.25 psi).

Wird das Aggregat während des Betriebs so warm, dass 
die eingeschlossene Luft unter Druck gerät, ist der Einbau 
eines Entlüftungsventils zu empfehlen. Für einen abgegrenzten 
Bereich dieser Belastungen wird der Einsatz der Standard 
Bauform BABSL empfohlen.

Kennzeichen dieser Dichtung ist eine kurze, dennoch flexible 
Dichtlippe. Diese Auslegung vermindert die Zunahme der An-
pressung der Dichtlippe und damit der Reibleistung (→ Abb. 2).

IT Pressione
Al crescere della pressione, aumenta la pressione di contatto 
del labbro di tenuta e, con esso, le problematiche idrodinami-
che sotto lo spigolo di tenuta, l'attrito ed il surriscaldamento in 
corrispondenza dello spigolo di tenuta. 

La pressione di esercizio p e la velocità periferica v determi-
nano i limiti operativi delle guarnizioni (→ Fig. 2).

Il superamento dei valori limite comporta un'usura precoce, un 
indurimento anticipato del labbro di tenuta ed una riduzione 
della durata operativa. I Simmerring standard sono configurati 
prevalentemente per applicazioni in assenza di pressione o 
con pressioni estremamente ridotte. La pressione di esercizio 
massima è: 0,02 ÷ 0,05 MPa (2.90 ÷ 7.25 psi).

Se, durante il funzionamento, l’anello di tenuta si riscalda a tal 
punto da pressurizzare l'aria racchiusa, si consiglia di installare 
una valvola di sfiato. Per pressioni di esercizio superiori ai 
limiti permessi dai prodotti standard, si consiglia l'eventuale 
utilizzo dell’anello di tenuta tipo BABSL. Questa guarnizione si 
distingue per il labbro di tenuta corto ma, comunque, flessibile; 
il particolare design previene l'aumento della pressione di 
contatto del labbro di tenuta e, quindi, l'attrito (→ Fig. 2).
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SE Tryck
Med ökande tryck ökar kontakttrycket på tätningsläppen, vilket 
medför störning på hydrodynamiken under tätningskanten.  
En följd av detta är högre friktion, ökat slitage och överhettning 
av tätningsläppen. 

Det är tryckbelastningen p och pereferihastigheten v som be-
stämmer gränserna för användning av tätningarna (→ bild 2).

Om respektive gränsvärden överskrids får man räkna med 
ökat slitage, att tätningsläppen hårdnar för tidigt, och en för-
kortad livslängd. Simmerringar är främst avsedda för trycklös 
drift eller för att användas vid mycket låga tryck. Maximal 
tryckbelastning: 0,02 till 0,05 MPa (2.90 till 7.25 psi).

Om applikationen blir så varmt under drift att den instängda 
luften hamnar under tryck, rekommenderas installation av en 
avluftningsventil. Inom ett visst begränsat område rekommen-
deras användning av standardtypen BABSL.

Kännetecknande för denna tätning är en kort, men ändå flexibel 
tätningsläpp. Denna konstruktion reducerar ökningen av 
kontakttrycket mot tätningsläppen och därmed friktionseffekten 
(→ bild 2).

NL Druk
Naarmate de druk stijgt, neemt de aandrukkracht van de 
afdichtingslip toe en dus ook het gevaar voor storingen van de 
hydrodynamica onder de afdichtingslip, wrijving en te hoge 
temperaturen aan de afdichtingslip. 

De drukbelasting p en de omtreksnelheid v bepalen de ge-
bruiksgrenzen van de afdichtingen (→ afb. 2).

Wanneer de respectievelijke grenswaarden worden overschre-
den, dan dient er rekening te worden gehouden met vroegtijdige 
slijtage, vroegtijdige verharding van de afdichtingslip en een 
verkorting van de gebruiksduur. Standaard simmerringen zijn 
overwegend bedoeld voor drukloze gebruikssituaties of voor 
gebruik bij zeer lage drukwaarden. Maximale drukbelasting: 
0,02 tot 0,05 MPa (2.90 tot 7.25 psi).

Wanneer de aandrijving tijdens de werking zo warm wordt 
dat de ingesloten lucht onder druk komt te staan, dan is de 
montage van een ontluchtingsventiel aan te bevelen. Voor een 
afgegrensd bereik van hogere druk belastingen wordt gebruik 
van het standaard type BABSL aanbevolen.

Het kenmerk van deze afdichting is een korte, maar flexibele 
afdichtingslip. Deze uitvoering vermindert de toename van de 
aandrukkracht van de afdichtingslip en dus van het wrijvings-
vermogen (→ afb. 2).

Fig. 2 Zulässiger Druck im Aggregat für Simmerringe (Bauform BABSL und B2PT) / Pressione consentita solo per Simmerring BABSL e B2PT / Tillåtet tryck i appli-
kationen för simmerringar (typ BABSL och B2PT) / Toegestane druk in de aandrijving voor simmerringen (bouwvorm BABSL en B2PT)
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DE Abdichtung gegen Schmutz
Für die Abdichtung gegen Schmutz, Staub und Feuchtigkeit auf 
der Luftseite wird der Einsatz eines Simmerring mit Schutzlippe 
empfohlen. Bei Umfangsgeschwindigkeiten > 8 m/s (> 26 ft/s) 
muss darauf geachtet werden, dass die Schutzlippe keinen 
Kontakt zur Welle hat.

Vor der Montage ist der Raum zwischen Dicht- und Schutz-
lippe zur Schmierung der Schutzlippe und Vermeidung  
von Korrosion der Welle zu ca. 40 % mit Fett zu füllen.  
Empfehlung: Fett Petamo GHY 133 N der Fa. Klüber Lubrication 
(www.klueber.com), München.

Zum Schutz gegen stärkeren Schmutz werden häufig zwei 
hintereinander eingebaute Simmerringe eingesetzt.

Weitere Lösungen: (→ Abb. 3)
 A  Bauform mit zusätzlicher axial gerichteter  Schutzlippe: 
−  Bei höheren Umfangsgeschwindigkeiten bildet die axiale 

Schutzlippe ein „Labyrinth“ gegen den Schmutz mit dem 
entsprechend angepassten mit der Welle drehenden 
Schleuderblech.

 A  Bauform mit zusätzlicher axial gerichteter  Schutzlippe: 
−  verhindert den Schmutzzutritt durch Kontakt mit dem 

Schleuderblech oder dem radialen Schenkel des  
Antriebsflansches.

 A  Bauform mit zwei radialen Schutzlippen: 
−  teilweise in zusätzliches Metallteil eingebaut, um den 

Schmutzzutritt zu erschweren.
 A  Bauform einer Kombination zweier ineinander gebauter 
Dichtungen: 
− mehrere zusätzliche Schutzlippen.

 A  Simmerring Combi Seal: 
−  mit zusätzlichem Schmutzabweiser aus verschleißfestem 

Polyurethan.
 A  Simmerring Cassette Seal unterschiedlicher Konstruktion: 
− gegen höchste Schmutzbelastung.

Mit jeder zusätzlichen Schutzlippe mit Kontakt zur Gegenfläche 
steigt die Reibleistung und damit die erzeugte Wärme. 
Deshalb: Prüfung, ob eine optimale Wärmeabfuhr gewähr-
leistet ist.

IT Tenuta contro lo sporco
Per una buona tenuta in caso di sporco, polvere ed umidità sul 
lato aria, si consiglia di utilizzare Simmerring dotati di labbro 
parapolvere. A velocità periferiche V > 8 m/s (> 26 ft/s), si 
consiglia che il labbro parapolvere non venga a contatto con 
l'albero in rotazione.

Prima del montaggio, è necessario riempire di grasso circa 
il 40 % dell'intercapedine tra il labbro di tenuta e il labbro 
parapolvere, al fine di garantire la corretta lubrificazione di 
quest'ultimo ed evitare la corrosione dell'albero. Si raccomanda 
il grasso Petamo GHY 133 N, prodotto da Klüber Lubrication 
(www.klueber.com) – Monaco di Baviera.

Per garantire la massima protezione in caso di elevato  
ingresso dello sporco, spesso, si montano due Simmerring in 
linea.

Altre soluzioni: (→ Fig. 3)
 A  Forma costruttiva con labbro parapolvere supplementare, 
parallelo all’asse di rotazione: 
−  a velocità periferiche superiori, il labbro parapolvere 

supplementare forma un "labirinto" di protezione contro 
lo sporco insieme all'anello frontale corrispondentemente 
adattato e che ruota insieme all'albero.

 A  Forma costruttiva con labbro parapolvere supplementare, 
parallelo all’asse di rotazione: 
−  impedisce l'infiltrazione di sporco mediante il contatto 

con l’anello frontale o lo spallamento radiale della  
flangia rotante.

 A  Forma costruttiva con due labbri parapolvere radiali: 
−  il secondo labbro viene in parte incorporato in un com-

ponente metallico aggiuntivo per contrastare l'infiltrazione 
di sporco.

 A  Forma costruttiva con combinazione di due guarnizioni 
integrate una nell'altra: 
− molteplici labbri parapolvere supplementari.

 A  Simmerring Combi Seal: 
−  con deflettore supplementare parapolvere in poliuretano 

(materiale molto resistente all'usura).
 A  Simmerring Cassette Seal di varie tipologie: 
− contro il massimo livello di contaminazione esterna.

Aggiungendo un labbro parapolvere supplementare, in 
contatto con l’albero in rotazione, aumenta anche l'attrito e, di 
conseguenza, il calore generato.
Pertanto, si raccomanda che venga garantita un’ottimale 
dissipazione del calore.

SE Tätning mot smuts
För tätning mot smuts, damm och fukt på atmosfärsidan, re-
kommenderas användning av en simmerring med dammläpp. 
Vid pereferihastigheter > 8 m/s (> 26 ft/s) och användning av 
simmerring med dammläpp, kontakta Freudenberg för konsul-
tation då risk finns att vakuum byggs upp mellan tätningsläpp 
och dammläpp vid höga pereferihastigheter. 
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Innan montering ska utrymmet mellan tätningsläppen och  
dammläppen fyllas till ca. 40 % med fett för att smörja damm-
läppen och undvika korrosion på axeln. Rekommendation:  
Fett Klüber Petamo  GHY 133 N från Klüber Lubrication 
(www.klueber.com), München.

Som skydd vid kraftigt smutsiga applikationer används ofta 
två efter varandra monterade simmerringar.

Fler lösningar: (→ bild 3)
 A  Typ med en extra axiellt dammläpp: 
−  Vid högre pereferihastigheter bildar den axiella damm-

läppen en ”labyrint” mot smuts med den motsvarande 
anpassade avkastarplåten som roterar med axeln.

 A  Typ med en extra axiellt inriktad dammläpp: 
−  förhindrar inträngande av smuts genom kontakt  

med avkastarplåten eller den radiella ansatsen på  
drivflänsen.

 A  Typ med dubbla radiella dammläppar: 
−  delvis inbyggd i en extra metalldel, för att försvåra 

inträngande av smuts.
 A  En kombination av två efter varandra inbyggda tätningar 
(tandemlösning): 
− flera extra dammläppar.

 A  Simmerring kombitätning: 
− med extra smutsavvisare av slitstark polyuretan.

 A  Simmerring kassettätningar med olika konstruktioner: 
− Vid extrema och smutsiga miljöer.

Med varje extra dammläpp som kommer i kontakt med den 
motstående ytan ökar friktionen och den därmed den genere-
rade värmen.

Därför: Testa om optimal värmeavledning kan säkerställas

NL Afdichting tegen vuil
Voor de afdichting tegen vuil, stof en vocht aan de luchtzijde 
wordt het gebruik van een simmerring met stoflip aanbevolen. 
Bij omtreksnelheden > 8 m/s (> 26 ft/s) moet ervoor worden 
gezorgd dat de stoflip geen contact heeft met de as.

Voor de montage moet de ruimte tussen de afdichtings- en 
stoflip voor de smering van de stoflip en ter voorkoming van 
corrosie van de as voor ca. 40% worden gevuld met vet. 
Aanbeveling: vet Petamo GHY 133 N van de firma Klüber 
Lubrication (www.klueber.com), München.

Ter bescherming tegen sterke verontreiniging worden vaak 
twee achter elkaar gemonteerde simmerringen gebruikt.

Andere oplossingen: (→ afb. 3)
 A  Uitvoeringvorm met extra axiaal uitgelijnde stoflip: 
−  Bij hogere omtreksnelheden vormt de axiale stoflip  

een „labyrint” tegen de verontreiniging dankzij de  
hierop afgestemde, met de as meedraaiende ring.

Fig. 3 Simmerringe zur sicheren Schmutzabdichtung / Simmerring per una corretta tenuta contro lo sporco / Simmerringar för säker tätning mot smuts / Simmerringen 
voor een betrouwbare vuilafdichting
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 A Axiellt spel
 A Monteringsprocedur
 A Nedsmutsningsgrad i omgivningen
 A Särskilda villkor för användning ska samordnas med FST.

NL Selectiecriteria voor Combi en Cassette
De belangrijkste aspecten voor de keuze van de simmerring 
Cassette en Combi Seal zijn:

 A Temperatuur
 A Omtreksnelheid
 A Axiale speling
 A Montageprocedure
 A Verontreinigingsgraad van de omgeving
 A  Speciale gebruiksomstandigheden kunnen met FST worden 
besproken.

DE Simmerring für umlaufende Gehäuße
Bei Einbau von Dichtungen in umlaufende Gehäuse ist die 
geringere Anpressung bzw. das Abheben der Dichtlippe 
aufgrund der Zentrifugalkraft zu berücksichtigen. Zulässige 
Drehzahlen (→ Abb. 4).

Zulässige Grenzdrehzahlen, bei denen die Dichtlippe von 
Standard Simmerringen abhebt (→ Abb. 4). Wird die Grenz-
drehzahl überschritten, muss die Anpresskraft der Dichtlippe 
erhöht werden. Einsatz von steiferen Dichtlippenprofilen, z.B. 
Simmerringe der Bauform BABSL, oder Verwendung einer 
stärkeren Feder.

Zur Ermittlung der notwendigen Informationen liegt ein  
Berechnungsprogramm vor: Bitte anfragen.

IT Simmerring per sede in rotazione
Per il montaggio di guarnizioni in sedi rotanti occorre tenere 
in considerazione la minore pressione di contatto del labbro 
di tenuta a causa della forza centrifuga. Per le Velocità con-
sentite (→ Fig. 4).

Per le Velocità massime consentite, oltre le quali il labbro di te-
nuta dei Simmerring standard si solleva (→ Fig. 4). Se la velo-
cità massima viene superata, occorre aumentare la pressione 
di contatto del labbro di tenuta. Pertanto, si possono utilizzare 
dei labbri di tenuta con profili più rigidi, come il Simmerring 
BABSL, oppure una molla con più forza.

Per un corretto dimensionamento, è disponibile un programma 
di calcolo: potete chiedere al personale FST.

 A  Uitvoeringvorm met extra axiaal uitgelijnde stoflip: 
−  Verhindert de toegang van vuil door contact met de ring 

of door radiale afdichting op de aandrijfflens.
 A  Uitvoeringvorm met twee radiale stoflippen: 
−  Gedeeltelijk gemonteerd in het extra metalen deel, om 

de toegang van vuil te bemoeilijken.
 A  Uitvoeringvorm van een combinatie van twee in elkaar 
gemonteerde afdichtingen: 
− Meerdere extra stoflippen.

 A  Simmerring Combi Seal: 
− Met extra vuilafstoter uit slijtvast polyurethaan.

 A  Simmerring Cassette Seal in verschillende  
constructies: 
− Tegen zeer hoge vuilbelasting.

Met iedere extra stoflip die contact maakt met het tegenvlak 
stijgt de wrijving en dus de geproduceerde warmte.
Daarom: Controleer of een optimale warmteafvoer gegaran-
deerd is.

DE Auswahlkriterien für Combi und Cassette
Die wichtigsten Aspekte für die Auswahl von  Simmerring  
Cassette und Combi Seal sind:

 A Temperatur
 A Umfangsgeschwindigkeit
 A Axiales Spiel
 A Montageprozedur
 A Verschmutzungsgrad der Umgebung
 A  Spezielle Einsatzbedingungen müssen mit FST  abgestimmt 
werden.

IT Criteri di selezione per Combi e Cassette
Gli aspetti principali per la scelta di tenute Simmerring  
Cassette o Combi Seal sono:

 A temperatura
 A velocità periferica
 A gioco assiale
 A procedura di montaggio
 A grado di contaminazione dall'ambiente circostante
 A  condizioni di impiego specifiche devono essere concordate 
con FST.

SE Urvalskriterier för kombi och kassett
De De viktigaste aspekterna för val av Simmerring kassett och 
kombitätning är:

 A Temperatur
 A Pereferihastighet
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Gebruik van stijvere afdichtingslipprofielen, bijv. simmerringen 
van het type BABSL, of gebruik van een sterkere veer.

Om de noodzakelijke gegevens te bepalen, is er een bereke-
ningsprogramma beschikbaar: Vraag er naar.

SE Simmerringar för roterande hus
Vid inbyggnad av tätningar i roterande hus, måste hänsyn tas 
till det lägre kontakttrycket resp. lyftningen av tätningsläppen på 
grund av centrifugalkraften. Tillåtna varvtal (→ bild 4).

Tillåtna gränsvarvtal, vid vilka tätningsläppen för standard 
simmerringar lyfts upp (→ bild 4). Om gränsvarvtalet överskrids, 
måste kontakttrycket på tätningsläppen ökas genom användning 
av exempelvis styvare tätningsläpprofiler, typ BABSL, eller byte 
till en kraftigare fjäder.

Det finns ett kalkyleringsprogram tillgängligt för fastställande av 
nödvändig information: Fråga gärna.

NL Oliekkeerringen voor roterende inbouwruimtes 
(stilstaande as)
Bij de montage van afdichtingen in een roterende behuizing 
moet er rekening worden gehouden met een verminderde aan-
drukkracht of met het loskomen van de afdichtingslip als gevolg 
van de centrifugaalkracht. Toegestane toerentallen (→ afb. 4).

Toegestane grenstoerentallen, waarbij de afdichtingslip van 
standaard simmerringen loskomt (→ afb. 4). Wanneer het gren-
stoerental wordt overschreden, dan moet de aandrukkracht van 
de afdichtingslip worden verhoogd. 

Fig. 4  Zulässige Drehzahlen bei umlaufenden Gehäußen und feststehenden Wellen. Falls Grenzen überschritten werden, bitte Rücksprache! / Velocità permessa 
per anelli di tenuta con sede in rotazione ed albero fisso. Per velocità superiori a quelle del grafico, consigliamo di contattarci / Tillåten hastighet för simmerringar 
i roterande hus och med fast axel. Om gränserna överskrids, vänligen kontakta oss! / Toelaatbare snelheid voor oliekeerringen in roterende inbouwruimtes en 
stilstaande assen. Indien grenswaarden worden overschreden, neem dan contact met ons op!
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GESTALTUNG DER WELLE | PROGETTAZIONE DELL'ALBERO 
AXELNS UTFORMNING | UIVOERING VAN DE AS

DE Anforderungen an die Gestaltung der Welle als 
Gegenlaufstelle für Simmerringe
1. Keine Beschädigungen, Poren, Kratzer
2.  Verschleißfestigkeit: Abrasion, Adhäsion,  

Beschädigung der Oberfläche, Tribooxydation
3. Genauer Rundlauf
4. Wirtschaftliche Herstellung
5. Benetzung durch das Medium
6. Gute Wärmeableitung
7. Ausreichender Schutz gegen Korrosion
8. Drallfrei
9.  Topographie der Wellenoberfläche:  

Schleifen, Glattwalzen, Hartdrehen
10. Rauheit: Rmax, Rz, Ra

NL Eisen aan de uitvoering van de as als tegenloopvlak 
voor simmerringen
1. Geen beschadigingen, poriën, krassen
2.  Slijtagebestendigheid: Abrasief, adhesie,  

beschadiging van het oppervlak, tribo-oxidatie
3. Exacte rondloop
4. Economische productie
5. Bevochtiging door het medium
6. Goede warmte afleiding
7. Voldoende bescherming tegen corrosie
8. Geen spoed
9.  Topografie van het asoppervlak:  

Slijpen, gladwalsen, hard draaien
10. Ruwheid: Rmax, Rz, Ra

IT Requisiti di progettazione dell'albero come superficie 
di rotazione del Simmerring
1. Nessun danneggiamento, pori, graffi
2.  Resistenza all'usura: abrasione, adesione, danneggia-

mento della superficie, corrosione d'accoppiamento
3. Esatta circolarità
4. Produzione economica
5. Lubrificazione mediante il fluido
6. Buona dissipazione del calore
7. Adeguata protezione dalla corrosione
8. Senza rigature
9.  Caratteristiche della superficie dell'albero:  

rettificata, brunita a rulli, tornita dopo tempra
10. Rugosità: Rmax, Rz, Ra

SE Krav på axelns utformning och motgående yta för 
Simmerringar
1. Inga skador, porer, repor
2.  Beständighet mot nötning: Nötning, friktion,  

ytskador, tribooxidation
3. Exakt koncentricitet
4. Ekonomisk tillverkning
5. Vätning genom mediet
6. God värmeavledning
7. Tillräckligt skydd mot korrosion
8. Utan rillor
9.  Axelytans topografi:  

Slipning, rullpolering, hårdsvarvning
10. Ythårdhet: Rmax, Rz, Ra

10

1

2

3

4

5

6
78

9
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DE Rauheit der Oberfläche
Zulässige Werte: Rz = 1,0 … 5,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,8 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

bei Druckbelastung  
> 0,1 MPa (14.5 psi): Rz = 1,0 … 3,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,4 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

Toleranzen
Toleranz für die Welle: ISO h 11 
Toleranz für die Rundheit: IT 8

IT Rugosità della superficie
Valori consentiti: Rz = 1,0 … 5,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,8 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

alle pressioni di esercizio  
> 0,1 MPa (14.5 psi): Rz = 1,0 … 3,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,4 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

Tolleranze
Tolleranza per l'albero: ISO h 11 
Tolleranza per la circolarità: IT 8

SE Ythårdhet:
Tillåtna värden: Rz = 1,0 … 5,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,8 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

vid tryckbelastning  
> 0,1 MPa (14.5 psi): Rz = 1,0 … 3,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,4 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

Toleranser
Tolerans för axeln: ISO h 11 
Tolerans för rundhet: IT 8

NL Ruwheid van het oppervlak
Toegestane waarden: Rz = 1,0 … 5,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,8 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

bij drukbelasting  
> 0,1 MPa (14.5 psi): Rz = 1,0 … 3,0 µm 
 Ra = 0,2 … 0,4 µm 
 Rmax ≤ 6,3 µm

Toleranties
Tolerantie voor de as: ISO h 11 
Tolerantie voor de rondheid: IT 8

Fig. 5  Max. Abweichung der Koaxialität in Abhängigkeit vom Wellen durch
messer / Max. variazione di concentricità in base al diametro dell'albero /  
Max. Avvikelse för koaxialiteten beroende på axeldiametern / Max. afwijking 
van de coaxialiteit afhankelijk van de asdiameter

Fig. 6  Max. Rundlaufabweichungen der Welle in Abhängigkeit von der  
Drehzahl / Max. variazione di circolarità dell'albero in base alla velocità / 
Max. Runout (dynamisk excentricitet) för axeln beroende på varvtalet /  
Max. rondloopafwijkingen van de as afhankelijk van het toerental

40 800
0

...500120 160 200 240 280
(1.574) (3.149) ...(19.685)(4.724) (6.299) (7.874)  (9.448) (11.023)

0,4

0,3

0,2

0,1

(0.015)

(0.011)

(0.007)

(0.003)

Shaft diameter [mm (in)]

Of
fse

t [m
m 

(in
)]

Please note: Type BABSL max. ≤ 0,2 mm (0.007 in)!

0,3

0,2

0,1

0,4...

 (0.011)
(0.015)...

(0.007)

(0.003)

0
0

2000 4000 6000 8000

NBR-FKM

Shaft speed [RPM]

Please note: Type BABSL max. ≤ 0,2 mm (0.007 in)!

Ru
no

ut 
de

via
tio

n [
mm

 (in
)]



Technische Grundlagen | Informazioni tecniche basilari 
Tekniska underlag | Technische principes

29 Te
ch

ni
sc

he
 G

ru
nd

la
ge

n 
| I

nf
or

m
az

io
ni

 te
cn

ic
he

 b
as

ila
ri 

Te
kn

isk
a 

un
de

rla
g 

| T
ec

hn
isc

he
 p

rin
ci

pe
s

Tiefe und Anschrägung der Aufnahmebohrung | Profondità e smussatura della sede di montaggio  
Djup och fas för tätningsläget | Diepte en afschuining van de opnameboring

Fig. 7 Radius und Anschrägung der Welle, Tiefe und Anschrägung der Aufnahmebohrung / Raggio e smussatura dell'albero, profondità e smussatura della sede 
di montaggio / Axelns radie och fas, djup och fas för tätningsläget / Radius en afschuining van de as, diepte en afschuining van de opnameboring

d1 h11 d3

R
15° - 25°

b (seal)

t2 (bore)

t1

Edge rounded and polished

R: for BA    0,6 mm (0.02 in)
   for BASL  1,0 mm (0.04 in)

Roughness limits see table,
surface plunge ground without lead

Bore d2 H8 

Chamfer
15° to 20°

d1 [mm] d1 [in] d3 [mm] d3 [in]

up to 10 up to 0.4 d1 – 1,5 d1 – 0.06

10 … 20 0.4 … 0.8 d1 – 2,0 d1 – 0.08

20 … 30 0.8 … 1.2 d1 – 2,5 d1 – 0.10

30 … 40 1.2 … 1.6 d1 – 3,0 d1 – 0.12

40 … 50 1.6 … .2.0 d1 – 3,5 d1 – 0.14

50 … 70 2.0 … 2.8 d1 – 4,0 d1 – 0.16

70 … 90 2.8 … 3.6 d1 – 4,5 d1 – 0.18

90 … 140 3.6 … 5.5 d1 – 5,0 d1 – 0.20

140 … 250 5.5 … 9.9 d1 – 7,0 d1 – 0.28

> 250 > 9.9 d1 – 11,0 d1 – 0.44

b [mm] b [in] t1 min (0,85 x b) [mm] t1 min (0,85 x b) [in] t2 min (b + 0,3) [mm] t2 min (b + 0,012) [in]

7 0.28 5,95 0.23 7,30 0.29

8 0.32 6,80 0.27 8,30 0.33

10 0.39 8,50 0.33 10,30 0.41

12 0.47 10,30 0.41 12,30 0.48

15 0.59 12,75 0.50 15,30 0.60

20 0.79 17,00 0.67 20,30 0.80
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DE Wichtig ist, während des Handlings und der Montage 
den Kontakt des Simmerring, besonders der Dichtlippe,  
mit scharfen Kanten und jeglicher Verschmutzung zu  
vermeiden.

Die Aufzählung der möglichen Störstellen bei Handling  
und Montage von Simmerringen beim Anwender soll dazu 
dienen, diese zu erkennen und Abstellmaßnahmen für folgende 
Schwer punkte zu treffen → Fehlerbehandlung, Seite 68,  
Technisches Handbuch.

Wareneingang
 A Lagerung
 A Transport
 A Zwischenlagerung am Montageplatz
 A Vorbereitung für die Montage
 A Montageplatz
 A Laufstelle des Simmerring
 A Gehäusebohrung
 A Handling von Aggregaten.

Handling
Die Vielzahl der möglichen Störstellen bedingt zahlreiche 
Hinweise, die auf den ersten Blick trivial erscheinen. In der 
praktischen Handhabung wird aber die notwendige Sorgfalt 
dennoch häufig vernachlässigt. Aus der umfangreichen Zahl 
der Hinweise einige Beispiele:

 A Auf beschädigte Verpackung achten
 A  Dichtungen möglichst bis zur Montage in der Verpackung 
belassen

 A Dichtungen nicht lose liegen lassen
 A Dichtungen vor Staub und Schmutz schützen
 A  Befettete Dichtungen verschlossen oder abgedeckt auf-
bewahren

 A Nur sauberes Fett oder Öl verwenden
 A Übermäßige Befettung vermeiden
 A  Dichtkante nicht mit scharfen Kanten oder beschädigtem 
Montagewerkzeug in Kontakt bringen

 A Vermeidung von Metallspänen
 A  Scharfkantige Fasen an Welle und Bohrung sind nicht 
zulässig

 A  Beschädigungen und Korrosion von Welle und Bohrung 
sind nicht zulässig

 A Auf Fluchtung von Bohrung und Welle achten.

Ausbildung der Dichtstelle
Für die überwiegende Zahl der Einsatzfälle ist nur eine 
Dichtung erforderlich. Für vertikal oder schräg gestellte Wellen 
wird für die Dichtstellen, die unterhalb des Ölspiegels liegen, 
der Einbau von zwei Dichtungen hintereinander in gleicher 
Einbaurichtung empfohlen.

Der Raum zwischen den Dichtungen ist als Schmierkammer 
auszubilden. Eine Nachschmiermöglichkeit wird empfohlen. 

HANDLING UND MONTAGE VON SIMMERRINGEN 
MOVIMENTAZIONE E MONTAGGIO DEI SIMMERRING 
HANTERING OCH MONTERING AV SIMMERRINGAR 
HANDLING EN MONTAGE VAN SIMMERRINGEN

Fig. 8 Installation with hydraulic or pneumatic 
assembly press.  Diameter of metal tool face 5 mm 
to 10 mm (0.2 in to 0.4 in) larger than seal outside 
diameter (d2)

Fig. 9 Installation from the back side. Outside 
diameter of the pilot shaft approx. 0,5 mm 
(0.02 in) smaller than the inner lining diameter of 
the seal. Please inquire if necessary.

Fig. 10 Inclined installation not permissible
WRONG!
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Der Simmerring kann nur Abdichtaufgaben erfüllen und ist  
weder zur Führung von Maschinenteilen noch zur Übertragung 
axialer Kräfte geeignet.

Der Simmerring und die zugehörige Laufstelle der Welle 
sind vor der Montage einzufetten, um die Schmierung für die 
ersten Umdrehungen der Welle sicherzustellen. 

Im Aggregat darf sich kein unzulässig hoher Druck aufbauen. Zu 
hoher Druck verkürzt die Lebensdauer. Steht kein ausreichender 
Ausdehnungsraum zur Verfügung, ist das Gehäuse zu entlüften.

Einpressen in das Gehäuse 
Wir empfehlen das Einpressen in die Bohrung mit Hilfe einer 
mechanischen, pneumatischen oder hydraulischen Einpress-
vorrichtung und eines Einpressstempels (→ Abb. 8).

Die Achse des Einpressstempels ist die Achse der Bohrung. 
Eine Schrägstellung ist nicht zulässig (→ Abb. 10).

Ein metallischer Anschlag (Einpressstempel – Gehäuse) muss 
vorhanden sein (→ Abb. 8, → Abb. 9). Falls dies nicht möglich 
ist, muss für einen metallischen Anschlag an der Unterseite der 
Montagevorrichtung gesorgt werden. 

Besonders bei Montage „Bodenseite voraus” muss die Ein-
presskraft möglichst nahe am Außendurchmesser der Dich-
tung angreifen. Der  Durchmesser des Einpressstempels muss 
entsprechend groß gewählt werden (→ Abb. 8, → Abb. 9), im 
Bedarfsfall bitte anfragen.

Bei zu kleinem Durchmesser des Einpressstempels besteht die 
Gefahr, dass die Dichtung verbogen wird (→ Abb. 11).

Bei Hammermontage (häufig bei großen Dichtungen) ist mit 
einer Montageplatte zu arbeiten (→ Abb. 12). 

Bei zu hoher punktförmiger Belastung während der Montage be-
steht die Gefahr, dass die Dichtung verbogen wird (→ Abb. 10).

Beim Einkleben der Dichtung in das Gehäuse darf der Klebstoff 
auf keinen Fall auf die Welle oder an die Dichtlippe gelangen.

Montage der Welle
 A   Bei Montage über die Nut einer Nut- und Federverbindung 
auf der Welle muss die Nut mit einer Schutzkappe abge-
deckt sein (→ Abb. 14), um eine Verletzung der Dichtlippe 
zu vermeiden.

 A  Wandstärke der Schutzkappe < 0,5 mm (0.02 in), um eine 
Überdehnung der Dichtlippe zu vermeiden.

 A  Bei Montage eines Aggregatteils mit bereits vormontierter 
Dichtung sollte ein Zentrierbolzen eingesetzt werden, um 
ein Verkanten und damit die Verletzung der Dichtlippe zu 
vermeiden.

 A  Bei Montage einer langen Welle ist der Einsatz einer Führungs-
platte zur parallelen Führung der Welle zu empfehlen, um eine 
unzulässige Verformung der Dichtlippe zu vermeiden.

 A  Werden Teile des Aggregats mit einer Presspassung und 
gleichem Nenndurchmesser über die Lauffläche geschoben, 
ist der Durchmesser der Lauffläche um 0,2 mm (0.008 in) 
zu vermindern, um eine Beschädigung der Lauffläche  
zu vermeiden. Die Funktion der Dichtung wird durch die 
Ver ringerung des Durchmessers nicht beeinträchtigt.

Montage von Simmerringen mit Dichtlippe aus PTFE
Für die Montage von Simmerringen mit Dichtlippe aus  
PTFE gelten die gleichen Richtlinien wie für Simmerringe mit 
Dicht lippe aus Elastomer gemäß DIN 3760.

Wichtig ist, dass die Dichtlippe aus PTFE speziell bei der 
Montage mit der Stirnseite in Montagerichtung nicht beschä-
digt wird. Empfohlen wird die Verwendung eines Montage-
dorns mit einer Auflaufschräge von 10° … 15° (→ Abb. 14).

Wall thickness
max. 0,5 mm (0.02 in)

Fig. 11 Diameter of assembly press too small
WRONG!

Fig. 12 Permissible hammer assembly
USE MOUNTING PLATE!

Fig. 13 Installation over a shaft with a keyway (also 
for a sharpedged shoulder on shaft)
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Austausch von Simmerringen
Bei Reparatur bzw. Überholung eines Aggregats müssen 
grundsätzlich neue Dichtungen eingebaut werden. Die Dicht-
lippe des neuen Rings darf nicht auf der alten Laufstelle zur 
Anlage kommen. Maßnahmen hierzu sind:

 A Einbau von Distanzringen (→ Abb. 15)
 A  Austausch von Wellenbuchsen oder Wahl einer  anderen 
Einpresstiefe in die Bohrung.

Montage von Simmerring Combi Seal
Bohrungsanforderungen für alle Simmerring COMBIs ohne  
Elastomerbeschichtung an der Außenseite (z.B. SF5 und SF6)
Toleranz: ISO H8
Fase: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Rauheit: Ra = 0,8 … 3,2 µm
 Rz = 6,3 … 16 µm
 Rmax < 16 µm
Anforderungen an die Welle

 A Es gelten die Anforderungen wie für Standard  Simmerringe
 A Wellenhärtung erforderlich.

Handling
 A  Vorsichtig vorgehen, damit die Dichtlippen beim Handling 
und beim Einsetzen der Welle nicht beschädigt werden 
(gilt besonders für Vielkeilwellen).

Bohrungsanforderungen für alle Simmerring COMBIs mit  
Elastomerbeschichtung an der Außenseite (z.B. SF8 und SF19)
Toleranz: ISO H8 
Fase: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Rauheit: Ra = 1,6 … < 6,3 µm 
 Rz = 10 … 25 µm 
 Rmax < 25 µm
Montageprozedur

 A  Es gelten die gleichen Montageanweisungen wie für 
Standard-Simmerringe

 A  Vorsicht beim Einsetzen der Welle, um die Polyurethan-
Lippe nicht zu verbiegen

 A  Anweisungen für die Demontage bitte anfragen (Luftseite zuerst).

Austausch
 A  Wenn ein Simmerring Combi Seal ausgetauscht wird, muss 
die  Welle ersetzt/erneuert werden, um die Forderungen an 
Härte und Toleranz zu erfüllen

 A  Für Standard Simmerring Combi Seal SF5 und SF6 ist ein 
Dichtmittel am Außendurchmesser  erforderlich.

Montage von Simmerring Cassette Seal
Anforderungen an Welle und Bohrung
Toleranz:  ISO H8/h8 
Bohrungsfase: 20° ± 5° x 1 mm (0.04 in) 
Wellenfase: 20° ± 5° x 3 mm (0.12 in) 
Rauheit: Ra = 0,8 … 3,2 µm 
 Rz = 10 … 16 µm 
Rmax der Bohrung < 16 µm 
Rmax der Welle < 25 µm

Fig. 14  Montage eines Simmerring mit Dichtlippe aus PTFE / Montaggio di 
un simmerring con labbro di tenuta in PTFE / Montering av en simmerring med 
tätningsläpp av PTFE / Montage van een simmerring met een afdichtingslip 
uit PTFE

Fig. 15  Montage bei Reparatur und Montage des Aggregats / Montaggio 
in caso di riparazione e nuovo assemblaggio del componente / Montering 
vid reparation och montering av enheten / Montage bij reparatie en montage 
van het de aandrijving

Original installation

Installation in case of repair
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Movimentazione
Numerose possibili problematiche hanno cause che possono 
essere facilmente evitate con avvertenze che, a prima vista, 
possono sembrare banali. Nella pratica, però, si omette spes-
so di prestare la necessaria attenzione. Di seguito, riportiamo 
alcune di queste avvertenze:

 A Assicurarsi che la confezione non sia danneggiata
 A  Ove possibile, lasciare la guarnizione nella confezione 
fino al momento del montaggio

 A Non lasciare in giro guarnizioni sfuse
 A Proteggere le guarnizioni da polvere e sporco
 A Conservare le guarnizioni in aree chiuse o coperte
 A Utilizzare solo grasso e olio pulito
 A Evitare un ingrassaggio eccessivo
 A  Evitare il contatto tra il labbro di tenuta e spigoli vivi o 
attrezzi di montaggio danneggiati

 A Evitare il contatto dell’anello con trucioli di metallo
 A  Non sono consentiti smussi a spigolo vivo sull'albero e nel 
foro

 A  Non sono consentiti danneggiamenti e corrosione sull'albero 
e nella sede

 A Assicurarsi che foro e albero siano perfettamente allineati.

Sistemazione della tenuta
Nella maggior parte dei casi basta una singola guarnizione. 
Per le guarnizioni montate sotto il livello dell'olio ed in caso di 
alberi verticali o inclinati, si consiglia di installare due guarnizioni 
consecutive, una dietro l'altra, nello stesso verso di montaggio.

L'intercapedine tra le guarnizioni deve essere utilizzata come ca-
mera di lubrificazione. Si consiglia di prevedere la possibilità di 
effetuare ulteriori lubrificazioni a grasso. Il Simmerring può avere 
unicamente funzioni di tenuta e non è idoneo come guida di 
componenti della macchina né di trasmissione di forze assiali.

Prima del montaggio, si devono ingrassare sia il Simmerring 
che la relativa superficie di contatto dell’albero, per garantire 
la corretta lubrificazione nei primi giri dell'albero.

Si deve assolutamente evitare che nel componente si generi 
una pressione eccessiva. Una pressione troppo elevata, infatti, 
riduce la durata dell’anello di tenuta. La sede dovrà essere 
ventilata qualora non sia disponibile uno spazio sufficiente 
all'espansione del fluido in pressione.

Montaggio nella sede 
Si consiglia di procedere all'inserimento dell’anello di tenuta 
facendo uso di un utensile meccanico, pneumatico, idraulico 
e di una pressa di montaggio (→ Fig. 8).

Handling
 A Die Feder darf nicht entfernt werden
 A Nicht versuchen, die Dichtung zu öffnen
 A Dichtungen gestapelt lagern.

Montagearten (→ Fig. 16)
 A Montage Fall A → Fig. 17
 A Montage Fall B → Fig. 18
 A Montage Fall C → Fig. 19
 A Montage Fall D → Fig. 20
 A Montage Fall E → Fig. 21

Austausch
 A Keine Nachbearbeitung oder Ersatz der Welle erforderlich
 A  Bei Bauformen, die einen Laufring ohne Elastomer auflage 
am Innendurchmesser besitzen, kann ein Dichtmittel auf 
dem Innendurchmesser erforderlich werden.

IT Durante la movimentazione ed il montaggio dei Simmerring 
è essenziale evitare il contatto, in particolare del labbro di 
tenuta, con spigoli vivi e qualsiasi tipo di impurità.

La lista dei possibili problemi, durante la movimentazione ed il 
montaggio dei Simmerring, dovrebbe consentire all'utilizzatore 
di riconoscerli e, quindi, di adottare le necessarie misure riso-
lutive per i seguenti punti chiave. → Risoluzione dei problemi, 
pagina 68, Manuale Tecnico.

Accettazione merci
 A Stoccaggio
 A Trasporto
 A Stoccaggio provvisorio sul luogo di montaggio
 A Preparazione al montaggio
 A Stazione di montaggio
 A Superficie di contatto del Simmerring
 A Sedi di montaggio
 A Movimentazione dei pezzi

Assembly cases

First in the 
housing First on the shaftSimultaneous

In contact with the
bearing inner ring

CASE A

NOT in contact with the
bearing inner ring

CASE B

CASE C CASE D

Installation procedure depends on the application

2-step assembly

CASE E

Fig. 16
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L'asse per la pressa di montaggio è l'asse del foro. Non è 
consentita una posizione inclinata (→ Fig. 10).

Deve essere presente un arresto metallico (pressa di mon-
taggio – sede) (→ Fig. 8, → Fig. 9). Se non è possibile, 
occorrerà applicare un arresto metallico nella parte inferiore 
dell’utensile di montaggio. 

La pressione di inserimento deve essere applicata il più  
vicino possibile al diametro esterno, soprattutto per il  
montaggio "superficie posteriore in avanti”. Si deve scegliere 
un utensile di montaggio con un diametro sufficientemente  
grande (→ Fig. 8, → Fig. 9). All'occorrenza potete rivolgervi 
a noi.

Se il diametro dell’utensile di montaggio è troppo piccolo, c’è 
il pericolo che la guarnizione si pieghi (→ Fig. 11).

Per il montaggio con martello (più frequente per le guarnizioni 
di grandi dimensioni) si deve utilizzare una piastra di montag-
gio (→ Fig. 12). Se il carico su un punto specifico è troppo 
elevato, durante il montaggio, c’è il pericolo che la guarnizio-
ne si pieghi (→ Fig. 10).

Durante l'incollaggio della guarnizione nella sede, l'adesivo 
non deve assolutamente venire a contatto con l'albero o con il 
labbro di tenuta.

Montaggio dell'albero
 A  Per il montaggio su un albero con scanalature, si consiglia 
la coperta di queste ultime con una mascherina di  
protezione (→ Fig. 14) per evitare il danneggiamento del 
labbro di tenuta.

 A  Lo spessore della mascherina di protezione deve essere 
inferiore a 0,5 mm (0.02 in), per evitare un allungamento 
eccessivo del labbro di tenuta.

 A  Per montare parte di un componente con guarnizione  
già montata, occorre utilizzare un punzone di centraggio 
per evitare inclinazioni che danneggerebbero il labbro  
di tenuta.

 A  Per il montaggio di alberi lunghi, si consiglia di utilizzare 
una piastra di guida per mantenere parallelo l'albero  
ed evitare deformazioni non consentite del labbro di 
tenuta.

 A  Se si spinge con una pressa un'altra parte del componente 
avente lo stesso diametro nominale della superficie di con-
tatto, il diametro della superficie di contatto dovrà essere 
ridotto di 0,2 mm (0.008 in) per evitare di danneggiare 
questa stessa superficie. La riduzione del diametro non 
pregiudica la funzione della guarnizione.

Montaggio di Simmerring con labbro di tenuta in PTFE
Per il montaggio di Simmerring con labbro di tenuta in  
PTFE valgono le stesse raccomandazioni dei Simmerring  
con labbro di tenuta in elastomero, come da norma 
DIN 3760.

L'importante è non danneggiare in alcun modo il labbro di 
tenuta in PTFE, soprattutto nel caso in cui il lato anteriore vada 
nella direzione di montaggio. In questo caso, si consiglia di 
utilizzare un cono di montaggio con un angolo di smussatura 
di 10° … 15° (→ Fig. 14).

Sostituzione di Simmerring
Quando un componente viene riparato o revisionato è asso-
lutamente necessario installare guarnizioni nuove. Il labbro di 
tenuta della guarnizione nuova non deve lavorare sulla stessa 
superficie di contatto della guarnizione precedente. Azioni 
possibili:

 A  installazione di anelli distanziali (→ Fig. 15)
 A  Sostituzione delle boccole dell'albero o inserimento  
dell’anello di tenuta ad una profondità diversa.

Montaggio dei Simmerring Combi Seal 
Requisiti della sede per tutti gli anelli tipo COMBI privi di  
elastomero sul diametro esterno (es. SF5 e SF6)
Tolleranza: ISO H8 
Smusso: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Rugosità: Ra = 0,8 … 3,2 µm 
 Rz = 6,3 … 16 µm 
 Rmax < 16 µm
Requisiti dell'albero

 A Valgono gli stessi requisiti dei Simmerring standard
 A È necessario temprare l'albero.

Movimentazione
 A  Procedere con cautela per non danneggiare i labbri di 
tenuta durante la movimentazione e l'inserimento dell'albero 
(soprattutto per gli alberi con scanalature).

Requisiti della sede per tutti gli anelli tipo COMBI con  
elastomero sul diametro esterno (es. SF19 e SF8)
Tolleranza: ISO H8 
Smusso: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Rugosità: Ra = 1,6 … 6,3 µm 
 Rz = 10 … 25 µm 
 Rmax < 25 µm
Procedura di montaggio

 A  Sono valide le stesse istruzioni di montaggio dei Simmerring 
standard
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Att ta hänsyn till 
 A Lagring
 A Transport
 A Tillfälligt lager på monteringsplatsen
 A Förberedelse för montering
 A Monteringsplats
 A Kontaktytor för simmerringar
 A Läget för simmerringen (tätningsläget/sätet)

Hantering
Mängden möjliga problemställen kräver många olika  
anvisningar, som vid en första anblick kan verka enkla och 
självklara. Men i den praktiska hanteringen försummas  
ofta de nödvändiga försiktighetsåtgärderna. Nedan några 
exempel:

 A Kontrollera att förpackningen inte är skadad
 A  Förvara tätningarna i förpackningen så länge som möjligt 
innan de monteras

 A Låt inte tätningarna ligga lösa
 A Skydda tätningarna mot damm och smuts
 A  Förvara infettade tätningar i en försluten eller övertäckt 
behållare

 A Använd bara rent fett eller ren olja
 A Undvik överflödig infettning
 A  Låt inte tätningskanten komma i kontakt med vassa kanter 
eller skadade monteringsverktyg

 A Undvik metallspånor
 A  Äntringsfas med skapa kanter är inte tillåtet på axel och 
tätningssäte

 A Undvik skador och korrosion på axel och tätningsläge
 A  Var noga med äntringsvinkeln mot axel och säte vid montering

Tätningsinstallationen 
För de flesta användningsområdena krävs endast en tätning.
För vertikala eller snedställda axlar, där tätningsställena ligger 
under oljenivån, rekommenderas installation av två tätningar 
efter varandra i samma installationsriktning.

Utrymmet mellan tätningarna används som en smörjkammare. 
En möjlighet till eftersmörjning rekommenderas. Simmerringen 
kan endast uppfylla tätningsuppgifter och lämpar sig varken 
för styrning av maskindelar eller för att överföra axiella krafter.

Simmerringen och kontaktytan på axeln ska smörjas in innan 
installationen för att säkerställa smörjningen från start. 

I applikationen får inget högt tryck byggas upp. Alltför högt 
tryck ökar slitaget och förkortar livslängden. Alternativt kan 
man se til att utrymmet är ventilerat. 

 A  Durante l'inserimento dell'albero, fare attenzione a non 
piegare il labbro in poliuretano

 A  Siete pregati di richiedere le istruzioni di smontaggio.

Sostituzione
 A  Quando si sostituisce un Simmerring Combi Seal, occorre 
sostituire/rinnovare anche l'albero per soddisfare i requisiti 
di durezza e tolleranza

 A  Per i simmerring standard Combi Seal SF5 e SF6 è neces-
sario applicare un collante sul diametro esterno.

Montaggio di simmerring Cassette Seal
Requisiti dell'albero e del foro
Tolleranza:  ISO H8/h8 
Smusso del foro: 20° ± 5° x 1 mm (0.04 in) 
Smusso dell'albero: 20° ± 5° x 3 mm (0.12 in) 
Rugosità: Ra = 0,8 … 3,2 µm 
 Rz = 10 … 16 µm 
Rmax del foro < 16 µm 
Rmax dell'albero < 25 µm

Movimentazione
 A Non è consentito togliere la molla
 A Non tentare di aprire la guarnizione
 A Conservare le guarnizioni impilandole.

Tipologie di montaggio (→ Fig. 16)
 A Montaggio per Caso A → Fig. 17
 A Montaggio per Caso B → Fig. 18
 A Montaggio per Caso C → Fig. 19
 A Montaggio per Caso D → Fig. 20
 A Montaggio per Caso E → Fig. 21

Sostituzione
 A  Non occorrono ulteriori trattamenti o sostituzione  
dell'albero

 A  Per le forme costruttive senza rivestimento elastomerico sul 
diametro interno, potrebbe essere necessaria l’applicazione 
di un sigillante.

SE Vid hantering och montering är det viktigt att undvika att 
simmerringen, och framför allt tätningsläppen, kommer i kontakt 
med vassa kanter eller utsätts för någon typ av nedsmutsning.

Listan över möjliga problem är avsedd att vara till nytta för 
användaren vid hantering och montering av simmerringar så 
att användaren kan känna igen problemen och vidta åtgärder 
på följande områden → Åtgärdande av fel, sidan 68, tekniska 
handboken.
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Montering i tätningsläget 
Vid montering i tätningsläget rekommenderar vi användning 
av en mekanisk, pneumatisk eller hydrauliskt monteringsverktyg 
(→ bild 8). Snedställning är inte tillåtet (→ bild 10).

Det måste finnas ett mekaniskt stopp (→ bild 8, → bild 9).  
Om detta inte finns måste det finnas ett anslag/stopp på 
undersidan av monteringsverktyget. 

Vid montering med fjädersidan inåt måste presskraften 
ligga så nära tätningslägets diameter som möjligt för att inte 
deformera plåten inne i tätningen. (→ bild 8, → bild 9), fråga 
gärna om det behövs.

Vid för liten diameter på monteringsverktyget finns det en risk 
att tätningen deformeras (→ bild 11).

Vid montering med hammare (används ofta vid stora tätningar) 
måste man arbeta med en monteringsplatta (→ bild 12). Vid för 
hög punktformig belastning vid montering finns risk att tätningen 
deformeras (→ bild 10).

Vid limning av tätningen i huset får limmet under inga om-
ständigheter hamna på axeln eller tätningsläppen.

Montering över axel
 A  Vid montering över ett kilspår på axeln, måste kilspå-
ret vara täckt med en skyddskåpa/monteringshylsa 
(→ bild 14), för att undvika en skada på tätningsläppen

 A  Väggtjocklek för skyddskåpan < 0,5 mm (0.02 in) för att 
inte tätningsläppen ska deformeras för mycket

 A  Vid montering av en redan förmonterad tätning (exempelvis 
i ett lock) bör en centreringsbult användas för att  
undvika centrumförskjutning och därmed skada på  
tätningsläppen.

 A  Vid montering av en lång axel måste axeln styras upp för 
att säkerställa parallell montering och undvika snedställning 
som kan deformera tätningsläppen

 A  Om delar av aggregatet skjuts med en presspassning  
och med samma nominella diameter över kontaktytan, 
måste diametern på kontaktytan minskas med 0,2 mm 
(0.008 in) för att undvika skador på kontaktytan.  
Funktionen hos tätningen påverkas inte genom en  
minskning av diametern.

Montering av simmerringar med tätningsläpp  
av PTFE
För montering av simmerringar med tätningsläpp av PTFE 
gäller samma riktlinjer som för simmerringar med tätningsläpp 
av elastomer enligt DIN 3760.

Det är viktigt att tätningsläppen som är tillverkad av PTFE inte 
skadas, speciellt vid montering med framsidan i monteringsrikt-
ningen. Vi rekommenderar användning av ett monteringsdorn 
som har en fasvinkel på 10° … 15° (→ bild 14).

Byte av simmerringar
Vid reparation resp. översyn av en applikation måste i princip all-
tid nya tätningar monteras. Tätningsläppen på den nya ringen får 
inte placeras över den gamla kontaktytan. Lämpliga åtgärder är: 

 A Montering av distansringar (→ Bild 15)
 A  Byt axelhylsa eller välj ett annat inpressningsdjup i  
tätningsläget/sätet

 A Alternativt kan annan bredd på tätningen användas.

Installation av Simmerring kombitätning
Toleranser i huset för alla COMBItätningar med yttermantel 
av stål (ex SF5 och SF6)
Tolerans: ISO H8 
Fas: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Ythårdhet: Ra = 0,8 … 3,2 µm 
 Rz = 6,3 … 16 µm 
 Rmax < 16 µm
Axelkrav

 A Kraven för standard Simmerringar gäller även här
 A Axelhärdning krävs.

Hantering
 A  Var försiktig så att tätningsläpparna inte skadas under hante-
ringen och när du sätter i axeln (gäller särskilt för splinesaxlar).

Toleranser  i huset för alla COMBItätningar med gummiklädd 
yttermantel (ex SF19)
Tolerans: ISO H8 
Fas: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Ythårdhet: Ra = 1,6 … 6,3 µm 
 Rz = 10 … 25 µm 
 Rmax < 25 µm
Monteringsprocedur

 A  Samma monteringsanvisningar som för standard Simmerringar 
gäller även här

 A  Var försiktig vid insättning av axeln, så att polyuretan-läppen 
inte böjs

 A  Vänligen begär anvisningar för demontering (luftsidan först).

Byte
 A  Om en Simmerring kombitätning ska bytas ut, måste axeln er-
sättas/förnyas, för att uppfylla kraven på hårdhet och tolerans.

 A  För standard simmerring kombitätning SF5 och SF6 krävs 
ett tätningsmedel på den utvändiga diametern.
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Montering av simmerring kassettätning
Krav på axel och tätningsläge
Tolerans:  ISO H8/h8 
Äntringsfas tätningsläge: 20° ± 5° x 1 mm (0.04 in) 
Äntringsfas axel: 20° ± 5° x 3 mm (0.12 in) 
Ythårdhet: Ra = 0,8 … 3,2 µm 
 Rz = 10 … 16 µm 
Rmax för borrhålet < 16 µm 
Rmax för axeln < 25 µm

Hantering
 A Fjädern får inte avlägsnas.
 A Försök inte öppna tätningen
 A Förvara tätningarna staplade.

Typer av montering (→ Fig. 16)
 A Montering Fall A → Fig. 17
 A Montering Fall B → Fig. 18
 A Montering Fall C → Fig. 19
 A Montering Fall D → Fig. 20
 A Montering Fall E → Fig. 21

Byte
 A  Det krävs ingen efterbearbetning eller utbyte av axeln.
 A  Vid montering av en hylsa utan elastomer på innerdiametern 
kan det vara nödvändigt att applicera ett tätningsskikt 
under hylsan.

NL Het is belangrijk om tijdens de handling en de montage 
van Simmerringen direct contact met scherpe voorwerpen te 
vermijden, in het bijzonder bij de afdichtingslip. Ook is het op-
letten met scherpe randen en iedere vorm van verontreiniging.

Een overzicht van mogelijke problemen die zich kunnen  
voordoen bij de handling en montage van Simmerringen, 
moet de gebruiker helpen om deze te kunnen herkennen en 
preventieve maatregelen te treffen om mogelijke problemen 
te voorkomen → Foutenbehandeling, pagina 68, Technisch 
Handboek.

Goederenontvangst
 A Opslag
 A Transport
 A Tussenopslag op de montageplaats
 A Voorbereiding voor de montage
 A Montageplaats
 A Contactoppervlak van de simmerring
 A Inbouwruimte
 A Handling van aandrijvingen.

Handling
Het grote aantal mogelijke storingen geeft aanleiding tot talrijke 
aanwijzingen, die op het eerste gezicht triviaal lijken. In de 
praktijk wordt echter vaak niet met de nodige zorgvuldigheid 
gewerkt. Enkele voorbeelden uit de praktijk:

 A Let op een beschadigde verpakking
 A  Laat afdichtingen indien mogelijk tot aan de montage in de 
verpakking

 A Laat afdichtingen niet los liggen op de plaats van montage
 A Bescherm afdichtingen tegen stof en vuil
 A Bewaar gesmeerde afdichtingen afgesloten of afgedekt
 A Gebruik alleen zuiver vet of zuivere olie
 A Vermijd een overmatige vetsmering
 A  Breng de afdichtingsrand niet in contact met scherpe ran-
den of beschadigd montagegereedschap

 A Vermijd metaalspanen
 A  Scherpe afkantingen aan de as en boring zijn niet toegestaan
 A  Beschadigingen en corrosie van de as en boring zijn niet 
toegestaan

 A Zorg ervoor dat de boring en as in lijn liggen.

Uitvoering van de afdichting
Voor de meeste toepassingen is er slechts één afdichting nood-
zakelijk. Voor verticaal of schuin opgestelde assen wordt voor de 
afdichtingen die onder het oliepeil liggen, aanbevolen om twee 
afdichtingen achter elkaar in dezelfde richting te monteren.

De ruimte tussen de afdichtingen moet worden voorzien als 
smeerkamer. Een nasmeermogelijkheid is aan te bevelen.  
De simmerring kan alleen als afdichting functioneren en is niet 
geschikt voor de geleiding van machineonderdelen of voor de 
overbrenging van axiale krachten.

De simmerring en het bijbehorende contactvlak van de as moe-
ten voor de montage worden ingevet, om de smering voor de 
eerste omdraaiingen van de as te verzekeren. 

In de aandrijving mag er zich geen ontoelaatbaar hoge druk 
opbouwen. Te hoge druk verkort de levensduur. Indien er niet 
voldoende expansieruimte beschikbaar is, dan moet de behui-
zing worden ontlucht.

Inpersen in de behuizing 
Wij raden aan om het inpersen in de boring uit te voeren met 
behulp van een mechanische, pneumatische of hydraulische 
inpersinrichting en een inpersstempel (→ afb. 8).

De as van de inpersstempel is de as van de boring. Een 
schuine stand is niet toegestaan (→ afb. 10).
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Een metalen aanslag (inpersstempel – behuizing) moet aanwezig 
zijn (→ Afb. 8, → afb. 9). Indien dit niet mogelijk is, dan moet er 
worden gezorgd voor een metalen aanslag aan de onderzijde 
van de montage-inrichting. 

In het bijzonder bij montage „bodemzijde naar voor” moet de 
inperskracht zo dicht mogelijk aan de buitendiameter van de 
afdichting inwerken. De diameter van de inpersstempel moet 
overeenkomstig groot worden gekozen (→ afb. 8, → afb. 9), 
neem indien nodig contact met ons op.

Bij een te kleine diameter van de inpersstempel bestaat het 
gevaar dat de afdichting wordt verbogen (→ afb. 11).

Bij een hamermontage (vaak bij grote afdichtingen) moet er 
worden gewerkt met een montageplaat (→ afb. 12). Bij een 
te hoge puntvormige belasting tijdens de montage bestaat het 
gevaar dat de afdichting wordt verbogen (→ afb. 10).

Wanneer de afdichting in de behuizing wordt gekleefd, dan 
mag de lijm in geen geval op de as of op de afdichtingslip 
terecht komen.

Montage van de as
 A  Bij montage over een groef op de as, moet de groef 
afgedekt zijn met een beschermkap (→ afb. 14), om een 
beschadiging van de afdichtingslip te vermijden.

 A  Wanddikte van de beschermkap < 0,5 mm (0.02 in), om 
een overexpansie van de afdichtingslip te vermijden.

 A  Bij montage van een onderdeel met een reeds voorge-
monteerde afdichting moet er een centreerbout worden 
gebruikt, om te vermijden dat de afdichtingslip kantelt en 
daardoor wordt beschadigd.

 A  Bij montage van een lange as is het gebruik van een 
geleideplaat voor de parallelle geleiding van de as aan te 
bevelen, om een ontoelaatbare vervorming van de afdich-
tingslip te vermijden.

 A  Wanneer delen van de aandrijving met een perspassing 
en gelijke nominale diameter over het loopvlak worden 
geschoven, dan moet de diameter van het loopvlak met 
0,2 mm (0.008 in) worden verkleind, om een beschadiging 
van het loopvlak te vermijden. De functie van de afdichting 
wordt niet negatief beïnvloed door de verkleining van de 
diameter.

Montage van simmerringen met een afdichtingslip uit 
PTFE
Voor de montage van simmerringen met een afdichtingslip uit 
PTFE gelden dezelfde richtlijnen als voor simmerringen met 
een afdichtingslip uit elastomeer overeenkomstig DIN 3760.

Het is belangrijk dat de afdichtingslip uit PTFE in het bijzonder 
bij de montage met de frontzijde in montagerichting niet wordt 
beschadigd. Aanbevolen wordt het gebruik van een montage-
doorn met een schuine hoek van 10° … 15° (→ afb. 14).

Vervangen van simmerringen
Bij reparatie of revisie van een aggregaat moeten steeds 
nieuwe afdichtingen worden gemonteerd. De afdichtingslip 
van de nieuwe ring mag niet op het oude contactvlak komen 
te liggen. Maatregelen om dit te bereiken zijn:

 A Montage van afstandsringen (→ afb. 15)
 A  Vervanging van asbussen of gebruik van een andere 
inpersdiepte in de boring.

Montage van de simmerring Combi Seal
Inbouwmaten voor alle COMBI afdichtingen welke geen 
rubber op de buitenmantel hebben (excl. Type SF5 en SF6)
Tolerantie: ISO H8 
Afkanting: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Ruwheid: Ra = 0,8 … 3,2 µm 
 Rz = 6,3 … 16 µm 
 Rmax < 16 µm
Eisen aan de as

 A Er gelden dezelfde eisen als voor standaard simmerringen
 A Harding van de as noodzakelijk.

Handling
 A  Ga voorzichtig te werk, zodat de afdichtingslippen bij 
de handling en bij het plaatsen van de as niet worden 
beschadigd (dit geldt in het bijzonder voor assen met 
meervoudige spievertanding).

Inbouwmaten voor alle COMBI afdichtingen welke rubber op 
de buitenmantel hebben (excl. Type SF19 en SF8)
Tolerantie: ISO H8 
Afkanting: 20° ± 5° x 1,5 mm (0.06 in) 
Ruwheid: Ra = 1,6 … 6,3 µm 
 Rz = 10 … 25 µm 
 Rmax < 25 µm
Montageprocedure

 A  Er gelden dezelfde montage-instructies als voor standaard 
simmerringen

 A  Voorzichtig bij het plaatsen van de as, om de lip uit polyu-
rethaan niet te verbuigen

 A  Vraag naar instructies voor de demontage (luchtzijde eerst).

Vervangen
 A  Wanneer een simmerring Combi Seal wordt vervangen, dan 
moet de as worden vervangen/vernieuwd, om te beantwoor-
den aan de eisen op het vlak van hardheid en tolerantie
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MONTAGE FALL A (MIT „BEARING STOP”) | INSTALLAZIONE CASO A ( CON "ARRESTO SUL CUSCINETTO" ) 
MONTERINGSEXEMPEL A (MED ”LAGERSTOPP”) | INBOUWSITUATIE A (MET „BEARING STOP”)

Fig. 17 Montage von Simmerring Cassette Seal – Fall A (mit „bearing stop”) / Montaggio di simmerring Cassette Seal – Caso A (con "arresto sul cuscinetto") / 
Montering av simmerring kassettätning – Fall A (med ”lagerstopp”) / Montage van simmerring Cassette Seal – situatie A (met „bearing stop”)

 A  Voor de standaard simmerring Combi Seal SF5 en SF6  
is een afdichtingsmiddel aan de buitendiameter  
noodzakelijk.

Montage van de simmerring Cassette Seal
Eisen aan de as en boring
Tolerantie:  ISO H8/h8 
Afkanting van de boring: 20° ± 5° x 1 mm (0.04 in) 
Afkanting van de as: 20° ± 5° x 3 mm (0.12 in) 
Ruwheid: Ra = 0,8 … 3,2 µm 
 Rz = 10 … 16 µm 
Rmax van de boring < 16 µm 
Rmax van de as < 25 µm

Handling
 A De veer mag niet worden verwijderd
 A Probeer niet om de afdichting te openen
 A Bewaar de afdichtingen gestapeld.

Montagewijzen (→  Fig. 16)
 A Montage situatie A → Fig. 17
 A Montage situatie B → Fig. 18

 A Montage situatie C → Fig. 19
 A Montage situatie D → Fig. 20
 A Montage situatie E → Fig. 21

Vervangen
 A  Geen nabewerking of vervanging van de as noodzakelijk
 A  Bij types die beschikken over een loopring zonder elasto-
meerbekleding aan de binnendiameter, kan een afdich-
tingsmiddel op de binnendiameter noodzakelijk zijn.

1

1 2

2

1

1

3

3

1st step
Cassette Seal positioning

on assembly tool

2nd step 3rd step
Cassette Seal positionedCassette Seal fitting

to housing bore

4th step
Assembly tool extraction

5th step
Shaft insertion

6th step
Cassette Seal positioned
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1

1 2

2

1
1 3

3

1st step
Cassette Seal positioning

on assembly tool

2nd step 3rd step
Cassette Seal positionedCassette Seal fitting 

to house bore

4th step
Assembly tool extraction

5th step
Shaft insertion

6th step
Cassette Seal positioned

MONTAGE FALL B (OHNE „BEARING STOP”) | INSTALLAZIONE CASO B (SENZA "ARRESTO SUL CUSCINETTO”) 
MONTERINGSEXEMPEL B (UTAN ”LAGERSTOPP”) | INBOUWSITUATIE B (ZONDER „BEARING STOP”)

Fig. 18  Montage von Simmerring Cassette Seal – Fall B (ohne “bearing stop”) / Montaggio di simmerring Cassette Seal – Caso B (senza "arresto sul cuscinetto”) / 
Montering av simmerring kassettätning – Fall B (utan ”lagerstopp”) / Montage van simmerring Cassette Seal – situatie B (zonder “bearing stop”)

MONTAGE FALL C („SIMULTAN”) | INSTALLAZIONE CASO C ("SIMULTANEAMENTE")  
MONTERINGSEXEMPEL C (”SIMULTAN”) | INBOUWSITUATIE C („TEGELIJKERTIJD”)

Fig. 19 Montage von Simmerring Cassette Seal – Fall C („Simultan”) / Montaggio di simmerring Cassette Seal – Caso C ("Simultaneamente") / Montering av 
simmerring kassettätning  Fall C (”Simultan”) / Montage van simmerring Cassette Seal – situatie C („tegelijkertijd”)

1

1

2

2nd step
Positioning of the guide

3rd step
Cassette Seal pushed 
by the assembly tool 

4rd step
Assembly tool extraction

1

1

2
1st step

Cassette Seal positioning
on assembly tool
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MONTAGE FALL D ("AUF DER WELLE MONTIERT") | INSTALLAZIONE CASO D ("PRIMA SULL'ALBERO") 
MONTERINGSEXEMPEL D ("FÖRST PÅ AXELN”) | INBOUWSITUATIE D (“EERST OP DE AS”)

MONTAGE FALL E („2-PHASEN-MONTAGE”) | INSTALLAZIONE CASO E ("ASSEMBLAGGIO IN DUE FASI") 
MONTERINGSEXEMPEL E ("TVÅSTEGSMONTERING”) | INBOUWSITUATIE E ("2-TRAPS MONTAGE")

Fig. 20  Montage von Simmerring Cassette Seal – Fall D ("First on the shaft") / Montaggio di simmerring Cassette Seal – Caso D ("Prima sull'albero") / Montering 
av simmerring kassettätning – Fall D (”först på axeln”) / Montage van simmerring Cassette Seal – situatie D („eerst op de as”)

Fig. 21  Montage von Simmerring Cassette Seal – Fall E („2PhasenMontage”) für Sonderbauformen in geteilter Ausführung / Montaggio di simmerring Cassette 
Seal – Caso E (sans "arrêt sur roulement") per esecuzioni speciali in due parti di disegno / Montering av simmerring kassettätning – Fall E ("tvåstegsmontering") för 
speciella designer i tvådelad konstruktion / Montage van simmerring Cassette Seal – situatie E (“´2traps montage”) voor speciale ontwerpen in tweedelige ontwerp

1

1

1

2

2

1

3

3

1st step
Cassette Seal positioning

on assembly tool

2nd step 3rd step
Cassette Seal positionedCassette Seal fitting 

to the house shaft

4th step
Assembly tool extraction

5th step
Shaft insertion into the housing

6th step
Cassette Seal positioned

1st step
Sleeve assembled on the shaft

with a specific tool

2nd step 3rd step
Sealing ring assembled into the housing,

tool stoppes on the bearing inner diameter
Sealing ring fitting on a specific

assembly tool

4th step
Assembly tool extraction

5th step
Shaft insertion

6th step
Cassette Seal assembled
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MATERIALÜBERSICHT | MATERIALE: PRESENTAZIONE  
MATERIAL ÖVERSIKT | MATERIAAL OVERZICHT
Standardwerkstoffe für Rotationsdichtungen | Materiali standard per guarnizioni rotativi 
Standardmaterial för rotationstätningar | Standaard materialen voor roterende afdichtingen

Metal components

Material code Material class Specification Used for

1.4571 stainless steel EN 10088, EN 10270-3 metal case, springs

1.4301, 1.4310 stainless steel EN 10088 metal case, inlay

DC01, -03, -04 unalloyed steel EN 10139, EN 10130 metal case

spring steel EN 10016, EN 10270-1 springs

Material code Basic Compound Color Hardness  
Shore A Used for

72 NBR 902 Nitrile Rubber Blue 72
BA, BAU, BAUX2, BAUX2SL,BAFUDX7, BASL, BAUSL, BAUSLX2, BAUM, BAUMSL, BAFUDSLX7, 
BABSL, B1, B1SL, B2, B2SL, BAOF, B1OF, BADUO, BAHD, MSS1, MSS7, Cassette Seal and 
Combi Seal

75 NBR 106200 Nitrile Rubber Black 75 Cassette Seal and Combi Seal

75 FKM 585 Fluoro Rubber Dark brown 75 BAUM, BAUMSL, BAUX2SL, BADUO, MSS1, Cassette Seal and Combi Seal

75 FKM 595 Fluoro Rubber Red brown 75 BABSL, PPS, Cassette Seal and Combi Seal

75 FKM 170055 Fluoro Rubber Dark brown 75 BAUM, BAUMSL

75 FKM 260466 Fluoro Rubber Rubin red 75 BAUM, BAUMSL

90 NBR 129208 Nitrile Rubber Black 90 BAHD

88 FKM 107725 Fluoro Rubber Black 88 BAHD

75 NBR 99004 Nitrile Rubber Black 75 GA, GSA

PTFE 10/F56101 PTFE Carbon filled Black / Grey B2PT

70 NBR 10501 Nitrile Rubber Black 70 EA, EAX

80 NBR B241 Nitrile Rubber Black 80 R 35, R 36, R 37, R 58, R 35 LD, RS 85, RHS 51

80 FKM K670 Fluoro Rubber Black 80 R 35, R 36, R 37, RS 85, RHS 51

75 HNBR U467 Hydrogenated Nitrile Rubber Black 75 R 35, R 36, R 37, R 35 LD, RS 85, RHS 51, EA, EAX

80 NBR 245565 Nitrile Rubber Black 80 R 35 Eco, R 37 Eco

85 NBR 245461 Nitrile Rubber Black 85 RPM 41

PTFE C104 PTFE Carbon fiber Dark grey HTS II 9535

PTFE K212 PTFE Carbon Black HTS II 9535

PTFE Y002 PTFE Ekonol Grey beige HTS II 9539

60 NBR B297 Nitrile Rubber Black 60 WA Type A, Type AX, Type S, Type L

65 FKM K698 Fluoro Rubber Black 65 WA Type A, Type AX, Type S, Type L
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Type Special aspects Special properties Example of use

Special static part design

BD

Static part design: partially metal,  
partially elastomer Secure and tight seating in the housing Series design with wide application range

Special design of the sealing lip

BDRK/BDLK 
BDWK

Uni-directional lead:
Left-hand lead LK

Right-hand lead RK

Bi-directional lead:
WK

High sealing properties for high  
circumferential speeds and  temperatures.

Uni-directional lead: 
for one direction of rotation of the shaft

Bi-directional lead: 
for both directions of rotation of the shaft

Engines, transmissions, axle drives

BAPTSLV

PTFE sealing lip with lead
Dust lip made of nonwowen material

Best sealing properties for very high  
circumferential speeds, temperatures and 

high  performance oils
Engines, crankshaft seals

BAE SL X6

Special design of the sealing lip;  
two dust lips against washing lye;  

additional static dust lips

Use for the separation of water/washing lye 
and grease-lubricated bearings Washing machines

BAUFORMEN FÜR BESONDERE ANFORDERUNGEN  
FORME COSTRUTTIVE PER ESIGENZE SPECIALI 
TYPER FÖR SPECIELLA KRAV 
TYPES VOOR SPECIALE EISEN

DE In Fällen höherer und spezieller Belastungen sollte die 
Dichtung in Zusammenarbeit mit uns festgelegt werden, wobei 
Versuche zur Überprüfung der Funktionssicherheit häufig uner-
lässlich sind. Für diese spezifischen Einsatzbedingungen und 
Anwendungen steht ein breites Spektrum nicht katalogmäßig 
geführter spezieller Bauformen auf Anfrage zur Verfügung.

IT In caso di carichi maggiori o specifici è consigliabile con-
figurare la guarnizione in collaborazione con noi. Ricordiamo 
che sono spesso indispensabili varie prove per verificare 
la corretta funzionalità. Per queste condizioni di utilizzo ed 
applicazioni specifiche, è disponibile, su richiesta, una vasta 
gamma di forme costruttive speciali e fuori catalogo.

SE I händelse av höga eller speciella belastningar bör tät-
ningen definieras i samråd med oss. Tester för att kontrollera 
funktionssäkerheten är ofta nödvändiga i dessa sammanhang. 
För dessa specifika driftförhållanden och applikationer finns 
en lång rad icke-standardiserade, inte katalogförda typer till 
förfogande på begäran.

NL In gevallen met een hogere en afwijkende belasting, 
kunnen wij U ondersteunen om de juiste afdichting te kiezen, 
waarbij tests vaak noodzakelijk zijn om de correcte werking 
te controleren. Voor deze specifieke gebruiksomstandighe-
den en toepassingen is er op aanvraag een breed spectrum 
beschikbaar van speciale types, die niet in de catalogus zijn 
opgenomen.



Technische Grundlagen | Informazioni tecniche basilari 
Tekniska underlag | Technische principes

44

Type Special aspects Special properties Example of use

Special design

Material: FKM Special design of the entire  construction;  
for the integration in roller bearings

Paper industry, rolling mills,  
large gearboxes

PTS

Sealing lip: PTFE
Static part: FKM

Metal part: DIN EN 10088

Very strong tightness compared to other 
PTFE rings; Sealing lip with partial spiral 
lead assures a secure and tight seating in 

the housing

Use for special liquids,  
with poor lubrication and dry running; 

in 2-stroke engines, compressors,  
in the foodstuffs industry,  
in the chemicals industry

Types for special pressure loads

PPS (Premium Pressure Seal)

Profile optimisation of the  
pressure loaded sealing lip

Pressure load as for type BABSL;  
high reliability; longer service life Hydro-pumps, hydro-motors

BAHD SN

Sealing texture on the air side of the  
sealing lip; short, very stable sealing lip

Usage with high pressures or  
pressure pulsations and low speeds

Material hardness: 90 Sh A

High pressure pumps with  
low rotational speeds

Cassette Seals for special requirements

Bearing Unit Cassette Seal

Special type cassette; 
material FKM; slip ring in Nitrosteel

Integrated type in roller bearings for  
high ingress of dirt Grease-lubricated wheel hubs

Soft Unitized Cassette Seal

Special type cassette double axial dirt lip; 
material FKM or NBR

Type for large dirt ingress; the slip ring can 
be installed  separately from the RWDR 

 during the fitting

Wheel hubs and pinions in axles for  
agricultural and construction machinery  

and commercial vehicles

Cassette Seal PTFE

Special type cassette with  
PTFE sealing lip with lead; 
dust lip made from FKM or  

nonwowen material

Good protection against dust or  
dirt ingress Crankshaft seals in diesel engines

Cassette Seal Casco

Special type cassette with axial sealing lip 
and double lead; material FKM;  

dust lip in FKM or nonwowen material

Developed for long service life;  
very low friction and very good resistance 

with high-load  resistant oils;  
secure handling and easy fitting

Crankshaft seals in diesel engines

Performance in relation to dirt from the outside

MSS 3

PTFE, nonwoven, or PTFE-impregnated
nonwoven dust lip

PTFE, nonwoven, or PTFE-impregnated
nonwoven dust lips prevents the ingress
of dirt underneath the sealing lip, but is

permeable to air; prevents the formation of
underpressure behind the sealing lip

Gearboxes 
Transmissions 

Engines

BA SL X6

Two dust lips

Against moderate dirt ingress

Note: preferably grease filling between  
the sealing lips up to approx. 40 %

Gearboxes
Axles: pinion seal
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Type Special aspects Special properties Example of use

BA SL SF

With axial dust lip
Against moderate dirt ingress;  

axial dust lip in conjunction with a  
dirt excluder element (Labyrinth)

Transmissions
Axles: pinion seal

Special types for soiled media to be sealed

MSS 2 (Modular Sealing Solution)

Inner seal made from nonwowen material
Nonwowen material sealing disc  

prevents contact of the sealing edge with 
particles in the contaminated media

Drives in industrial gearboxes

Types for separation of two media

BA DUO

Two sealing lips
For the separation of two media; 

narrow design; can also be used for  
moderate dirt ingress from the outside

Circumferential speed < 5 m/sec
Grease filling between the  

sealing lips max. 40 %

Encoder

Radial encoder | Axial encoder

Metal – rubber parts with  
magnetizable rubber layer

Magnetization of accurate north and  
south poles allows a high-precision shaft 
speed measurement with a digital sensor

Applications that require a  
rotation speed measurement:
wheel hub bearing gearbox,  

crankshaft, others
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MODIFIZIERTE KATALOGWARE | PRODOTTI A CATALOGO MODIFICATI  
MODIFIERAD KATALOGVARA | GEMODIFICEERDE CATALOGUSPRODUCTEN

Modification Application

Stainless steel spring 
(material code 1.4571) Water applications, corrosive media

Spring with optimized spring force  
(stronger/weaker)

Applications with high circumferential speeds, lack of lubrication, strong vibrations, 
increased shaft runout.

Venting or trimming of the dust lip

Applications with linear shaft velocity between  
8–15 m/s (25–50 ft/s) and oil seal with dust lip. 

Suck in of the sealing lip can be prevented through ventilation. 
Above 15 m/s (50 ft/s) timming of the  

dust lip necessary to prevent overheating.

Greasing of the dust lip
The dust lip must always be greased to lubricate it.  

There is the possibility of obtaining a pre-greased Simmerring from FST. 
(Grease: Klüber Petamo GHY 133 N)

PTFE, nonwoven, or PTFE-impregnated 
nonwoven dust lip

Applications with increased dirt entry, tire pressure control system,  
food applications, aggressive cleaning agents.
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Bitte beachten Sie unsere allgemeinen Konstruktionshinweise in � Technisches Handbuch
Vi invitiamo a consultare il ns. � Manuale Tecnico per le note costruttive generali
Vänligen notera våra generella konstruktionsanvisningar i den � tekniska handboken  
Let op: gelieve de algemene technische informatie in ons � Technisch Handboek te raadplegen 

Werte in Abhängigkeit sonstiger Werte! 
I valori dipendono da altri parametri! 
Värden beroende av andra värden! 
Waardes die afhankelijk zijn van andere waardes!

D = possible usage 
D∗	 =	 possible	usage,	verification	by	indiviual	endurance	test		 
D∗∗	 =	 possible	usage,	verification	necessary
B = preferred usage
+ = preferred Design 
B1 = one-piece metal housing

BAB = operating pressure
SL = dust lip (v = max. 8 m/s)
X7 = grooved outer casing
FUD = sealing lip produced in the tool
UM	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	FKM)
U	…	X2	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	NBR)

Standard A AS

Simmerring / Oil Seals

Type BA… BAF… BA…SL BAF…SL

Shape

Compound NBR
72 NBR 902

FKM
75 FKM 585

75 FKM 260466
75 FKM 595

NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902

FKM
75 FKM 585

75 FKM 260466
75 FKM 595

NBR
72 NBR 902

Temperature
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Speed

Please refer to the diagram 
on page 20!
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Pressure

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,02 MPa 
max. 2.9 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,02 MPa 
max. 2.9 psi

Media

Mineral oils < +100 °C B B B B B B

Synthetic oils < 80 °C B D B B D B

Mineral oils > +100 °C B B

Synthetic oils > 80 °C B B

Greases B B B B B B

Aggressive Media

Impact of dirt

Normal impact of dirt from 
the outside

B B B

Moderate to medium impact  
of dirt from the outside

Large impact of dirt from  
the outside

Foreign bodies on the  
inside

Page 58, 166 58 58 58

Preferred 
Applications
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Simmerring / Oil Seals

BABSL B1… B1F… B1…SL B1F…SL

NBR
72 NBR 902

FKM
75 FKM 595

NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902
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max. 1 MPa 
max. 145 psi  

→ Fig. 2, page 22

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,02 MPa 
max. 2.9 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,02 MPa 
max. 2.9 psi

D D D D D D

D D D D D D

B

B

D D D D D D

B B B B
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Bitte beachten Sie unsere allgemeinen Konstruktionshinweise in � Technisches Handbuch
Vi invitiamo a consultare il ns. � Manuale Tecnico per le note costruttive generali
Vänligen notera våra generella konstruktionsanvisningar i den � tekniska handboken  
Let op: gelieve de algemene technische informatie in ons � Technisch Handboek te raadplegen 

Werte in Abhängigkeit sonstiger Werte! 
I valori dipendono da altri parametri! 
Värden beroende av andra värden! 
Waardes die afhankelijk zijn van andere waardes!

D = possible usage 
D∗	 =	 possible	usage,	verification	by	indiviual	endurance	test		 
D∗∗	 =	 possible	usage,	verification	necessary
B = preferred usage
+ = preferred Design 
B1 = one-piece metal housing

BAB = operating pressure
SL = dust lip (v = max. 8 m/s)
X7 = grooved outer casing
FUD = sealing lip produced in the tool
UM	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	FKM)
U	…	X2	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	NBR)

Standard C CS

Simmerring / Oil Seals

Type B2… B2F… B2…SL B2F…SL B2PT

Shape

Compound NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902

PTFE
PTFE10/56101

Temperature
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-112
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°C°C

Speed

Please refer to the  
diagram on page 20!
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Pressure

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,02 MPa 
max. 2.9 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,02 MPa 
max. 2.9 psi

max. 1 MPa 
max. 145 psi  

→ Fig. 2, page 22

Media

Mineral oils < +100 °C D D D D D

Synthetic oils < 80 °C D D D D D

Mineral oils > +100 °C

Synthetic oils > 80 °C

Greases D D D D D

Aggressive Media B

Impact of dirt

Normal impact of dirt from 
the outside

B B

Moderate to medium impact  
of dirt from the outside

Large impact of dirt from  
the outside

Foreign bodies on the  
inside

Page 58, 166 58, 166 58 58, 166 58

Preferred 
Applications
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A B

Simmerring / Oil Seals Merkel Radiamatic

BAOF B1OF R 35 R 35 Eco R 35 LD

NBR
72 NBR 902

NBR
72 NBR 902

NBR
80 NBR B241

HNBR
75 HNBR U467

FKM
80 FKM K670

NBR
80 NBR 245565

NBR
80 NBR B241

HNBR
75 HNBR U467
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–
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max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

D D B B B B B B

D D B B B B B B

B B B

B B B

B B B B B B B B

D∗ D∗ D∗ D∗ D∗ D∗

D D B B B B B B

D D D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗
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Bitte beachten Sie unsere allgemeinen Konstruktionshinweise in � Technisches Handbuch
Vi invitiamo a consultare il ns. � Manuale Tecnico per le note costruttive generali
Vänligen notera våra generella konstruktionsanvisningar i den � tekniska handboken  
Let op: gelieve de algemene technische informatie in ons � Technisch Handboek te raadplegen 

Werte in Abhängigkeit sonstiger Werte! 
I valori dipendono da altri parametri! 
Värden beroende av andra värden! 
Waardes die afhankelijk zijn van andere waardes!

D = possible usage 
D∗	 =	 possible	usage,	verification	by	indiviual	endurance	test		 
D∗∗	 =	 possible	usage,	verification	necessary
B = preferred usage
+ = preferred Design 
B1 = one-piece metal housing

BAB = operating pressure
SL = dust lip (v = max. 8 m/s)
X7 = grooved outer casing
FUD = sealing lip produced in the tool
UM	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	FKM)
U	…	X2	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	NBR)

Standard

Merkel Radiamatic

Type R 36 R 37 R 37 Eco

Shape

Compound NBR
80 NBR B241

HNBR
75 HNBR U467

FKM
80 FKM K670

NBR
80 NBR B241

HNBR
75 HNBR U467

FKM
80 FKM K670

NBR
80 NBR 245565

Temperature
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+248

-22

°°FF

°C°C

+180

-10

+356

+14

°F
°C

°C°C
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Pressure

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

Media

Mineral oils < +100 °C B B B B B B B

Synthetic oils < 80 °C B B B B B B B

Mineral oils > +100 °C B B B B

Synthetic oils > 80 °C B B B B

Greases B B B B B B B

Aggressive Media D∗ D∗ D∗ D∗ D∗ D∗ D∗

Impact of dirt

Normal impact of dirt from 
the outside

B B B B B B B

Moderate to medium impact  
of dirt from the outside

D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗

Large impact of dirt from  
the outside

Foreign bodies on the  
inside

Page 172 172

Preferred 
Applications
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Merkel Radiamatic

R 58 RS 85 RHS 51 RPM 41

NBR
80 NBR B241

NBR
80 NBR B241

HNBR
75 HNBR U467

FKM
80 FKM K670

NBR
80 NBR B241
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80 FKM K670
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85 NBR 245461
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max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

B B B B B B B B

B B B B B B B B

B B B B

B B B B

B B B B B B B B

D∗ D∗ D∗ D∗ D∗ D∗ D∗ D∗

B B B B B B B B

D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗
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Bitte beachten Sie unsere allgemeinen Konstruktionshinweise in � Technisches Handbuch
Vi invitiamo a consultare il ns. � Manuale Tecnico per le note costruttive generali
Vänligen notera våra generella konstruktionsanvisningar i den � tekniska handboken  
Let op: gelieve de algemene technische informatie in ons � Technisch Handboek te raadplegen 

Werte in Abhängigkeit sonstiger Werte! 
I valori dipendono da altri parametri! 
Värden beroende av andra värden! 
Waardes die afhankelijk zijn van andere waardes!

D = possible usage 
D∗	 =	 possible	usage,	verification	by	indiviual	endurance	test		 
D∗∗	 =	 possible	usage,	verification	necessary
B = preferred usage
+ = preferred Design 
B1 = one-piece metal housing

BAB = operating pressure
SL = dust lip (v = max. 8 m/s)
X7 = grooved outer casing
FUD = sealing lip produced in the tool
UM	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	FKM)
U	…	X2	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	NBR)

Standard

Merkel Radiamatic Modular Oil Seal (MSS)

Type HTS II 9535 HTS II 9539 MSS1 MSS7

Shape

Compound PTFE
K212

PTFE
C104

PTFE
Y002

NBR-FKM
72 NBR 902/ 
75 FKM 585

FKM-FKM
75 FKM 585/ 
75 FKM 585

NBR-NBR
72 NBR 902/ 
72 NBR 902
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50

m/s f/s

25

82

ft/sm/s

25

82

ft/sm/s 0

10

5

20

30
25

82

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

ft/sm/s 0

10

5

20

30

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

6 20

f /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft/ssssss////m/sm/sm/sm/s//
6 20

ft/ft/ft/sss/m/sm/sm/s 0

10

5

20

30

15
49

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

ft/ft/ft/ft/ssss//m/sm/sm/sm/s

Pressure

max. 0,6 MPa 
max. 87 psi

max. 0,6 MPa 
max. 87 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

Media

Mineral oils < +100 °C B B B B B D

Synthetic oils < 80 °C B B B B D D

Mineral oils > +100 °C B B B B B

Synthetic oils > 80 °C B B B B B

Greases B B B D

Aggressive Media B B B

Impact of dirt

Normal impact of dirt from 
the outside

D D D B B

Moderate to medium impact  
of dirt from the outside

D D D D

Large impact of dirt from  
the outside

B

Foreign bodies on the  
inside

B B

Page 172 172 186 186

Preferred 
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Cassette Seal

Type 1 Type 2 Type 3 HS

NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 595

NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 595

NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 595

NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 585

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-40
0

-25

-50

100

200

300

500

+100

-25

+212

-13

°C °F

+176

-40

°F
°°FF

°C°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-40
0

-25

-50

100

200

300

500

+100

-25

+212

-13

°C °F

+176

-40

°F
°°FF

°C°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-40
0

-25

-50

100

200

300

500

+100

-25

+212

-13

°C °F

+176

-40

°F
°°FF

°C°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-40
0

-25

-50

100

200

300

500

+120

-25

+248

-13

°C °F

+176

-40

°F

°°FF

°C
°C°C

0

10

5

20

30

7 23

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

309

f /ft/ft/ss/m/sm/sf /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft/ssssss//m/sm/sm/sm/sm/sm/s 0

10

5

20

30

5
16

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

23
7

ft/ft/ft/ss/m/sm/sm/sft/ft/ft/ft/ft/ft/ft/ft/ssssss////m/sm/sm/sm/sm/sm/s// 0

10

5

20

30

4 13

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

206
ft/ft/ft/sss/m/sm/s/f /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft///ssssss//m/sm/sm/sm/sm/sm/sm/sm/s// 0

10

5

20

30

12
39

12
39

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

f /f /ft/ft/ft/ft/ssss//m/sm/sm/sm/s ft/ft/ss/m/sm/s

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,03 MPa 
max. 4.35 psi

B B B B B B B B

B D B D B D B D

D B D B D B B

D B D B D B D B

B B B B B B D B

B D

B B

B

190 190 190
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Bitte beachten Sie unsere allgemeinen Konstruktionshinweise in � Technisches Handbuch
Vi invitiamo a consultare il ns. � Manuale Tecnico per le note costruttive generali
Vänligen notera våra generella konstruktionsanvisningar i den � tekniska handboken  
Let op: gelieve de algemene technische informatie in ons � Technisch Handboek te raadplegen 

Werte in Abhängigkeit sonstiger Werte! 
I valori dipendono da altri parametri! 
Värden beroende av andra värden! 
Waardes die afhankelijk zijn van andere waardes!

D = possible usage 
D∗	 =	 possible	usage,	verification	by	indiviual	endurance	test		 
D∗∗	 =	 possible	usage,	verification	necessary
B = preferred usage
+ = preferred Design 
B1 = one-piece metal housing

BAB = operating pressure
SL = dust lip (v = max. 8 m/s)
X7 = grooved outer casing
FUD = sealing lip produced in the tool
UM	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	FKM)
U	…	X2	 =	 sealing	lip	machined	on	the	front	face	(predominantly	for	NBR)

Standard

Combi Seal

Type SF5 SF6 SF8

Shape

Compound NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 595

NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 595

NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 595

Temperature

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-30
0

-25

-50

100

200

300

500

+100

-25

+212

-13

°C °F

+176

-22

°F
°°FF

°C°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-30
0

-25

-50

100

200

300

500

+100

-25

+212

-13

°C °F

+176

-22

°F
°°FF

°C°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-30
0

-25

-50

100

200

300

500

+100

-25

+212

-13

°C °F

+176

-22

°F
°°FF

°C°C°C

Speed

0

10

5

20

30

4 13

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

206
ft/ft/ft/sss/m/sm/s/f /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft///ssssss//m/sm/sm/sm/sm/sm/sm/sm/s// 0

10

5

20

30

4 13

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

206
ft/ft/ft/sss/m/sm/s/f /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft///ssssss//m/sm/sm/sm/sm/sm/sm/sm/s// 0

10

5

20

30

4 13

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

206
ft/ft/ft/sss/m/sm/s/f /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft///ssssss//m/sm/sm/sm/sm/sm/sm/sm/s//

Pressure

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

Media

Mineral oils < +100 °C B B B B B B

Synthetic oils < 80 °C B D B D B D

Mineral oils > +100 °C B B B

Synthetic oils > 80 °C D B D B D B

Greases B B B B B B

Aggressive Media

Impact of dirt

Normal impact of dirt from 
the outside

D D D

Moderate to medium impact  
of dirt from the outside

B B B

Large impact of dirt from  
the outside

Foreign bodies on the  
inside

Page 190 190 190

Preferred 
Applications
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Combi Seal End Caps V-ring seal / deflectors

SF19 Combi Seal GA, GSA EA, EAX WA-A, WA-AX

NBR
75 NBR 106200

FKM
75 FKM 595

NBR
75 NBR 106200

NBR
75 NBR 99004

NBR
80 NBR B241

HNBR
75 HNBR U467

NBR
60 NBR B297

FKM
65 FKM K698

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-30
0

-25

-50

100

200

300

500

+100

-25

+212

-13

°C °F

+176

-22

°F
°°FF

°C°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+80

-40
0

-25

-50

100

200

300

500
°C °F

+176

-40

°°FF

°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+100

-40
0

-25

-50

100

200

300

500
°C °F

+212

-40

°°FF

°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+100

-30

0

-25

-50

100

200

300

500
+140

-20

+284

-4

°C °F

+212

-22

°°FF
°°FF

°C°C°C°C

-50

-100

-200

0

50

100

200

+100

-40
0

-25

-50

100

200

300

500
+150

-20

+302

-4

°C °F

+212

-40

°F

°°FF

°C
°C°C

0

10

5

20

30

4 13

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

206
ft/ft/ft/sss/m/sm/s/f /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft///ssssss//m/sm/sm/sm/sm/sm/sm/sm/s// 0
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5

20

30

5 16

0
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70

90
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13060

40

50

m/s f/s

f /f /ft/ft/ft/ft/ft/ft///ssssss////m/sm/sm/sm/sm/sm/s//

 
–

0
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30

0

30
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13060
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m/s f/s

20
66

ft/ft/ft/ft/ssm/sm/sm/sm/s

20
66

ft/ft/ft/ft/ssm/sm/sm/sm/s 0

10

5

20

30

0

30

10

50

70

90

110

13060

40

50

m/s f/s

20
66

ft/ft/ft/ft/ssm/sm/sm/sm/s

20
66

ft/ft/ft/ft/ssm/sm/sm/sm/s

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

max. 0,05 MPa 
max. 7.25 psi

 
–

max. 0,03 MPa 
max. 4.35 psi

max. 0,03 MPa 
max. 4.35 psi

B B B B B B B B

B D B B B B B B

B B B

D B D B B

B B B B B B B B

D∗ D∗ D∗ D∗

D D B B B B B

B B B B B B

B B D∗∗ D∗∗ D∗∗ D∗∗

190 194
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d2Ø

d1Ø d1 h11Ø

b

min = b + 0,3

d2
H8Ø

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

4 12 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6325 
40411077

IP 
SP

D 
D

B 
B

16 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 1931 
40411004

IP 
SP

D 
D

B 
B

5 15 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1 405057 
40412767

IP 
SP

D 
D

B 
B

19 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 32513 
40412073

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6335 – D D

6 16 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 12019071 
40413622

IP 
SP

B 
D

B 
B

16 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 406308 
40412779

IP 
SP

D 
D

B 
B

16 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 470997 
40413143

IP 
SP

B 
D

B 
B

16 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6341 
40411078

IP 
SP

B 
D

B 
B

19 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6344 
40411079

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 6352 
40411080

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD1SL 12011104 
40413569

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 400296 
40412717

IP 
SP

D 
D

B 
B

7 16 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7797 
49332095

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6372 – D D

22 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6374 
40411082

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 412598 – D D

B1 B1FUD

B2

B2PT BAOF BADUO

B2FUD

B1OF

B2SL

B2UB2FUDSL B2USL

BA BAFUD

BAU BAUSL BABSL

BASL BAFUDSL BAUMSLBAUM

B1SL

B1UB1FUDSL B1USL

Simmerring Oil Seals | Anello di tenuta Simmerring

Simmerring oljetätning | Simmerring-Oliekeerring

SIMMERRING OIL SEALS | ANELLO DI TENUTA SIMMERRING 
SIMMERRING OLJETÄTNING | SIMMERRING-OLIEKEERRING

1)  IP = Industriepackung | Industria Pacchetto | Industry Pack | Industrie Pack 
SP = Einzelpackung | Confezione singola | Single Pack | Single Pack

B Ab Lager |  Disponibile a magazzino | På lager | Vanuit magazijn leverbaar
D Auf Anfrage | Su richiesta | På begäran | Op aanvraag

siehe Diagramm | vedi schema | se diagram | zie schema: 
∗ →  Seite | pagina | sida | pagina 22, Fig. 2

Wenn Sie Ihre Dichtung nicht finden können – Ihre Lösung auf Seite 13
Se non riuscite a trovare la tenuta – la vostra soluzione è a pagina 13
Om du inte kan hitta din tätning – Lösningen finns på sidan 13
Als u uw afdichting niet kunt vinden – Uw oplossing op pag 13
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

8 14 6 B – – 72 NBR 902 B1FOF 419913 
40412965

IP 
SP

D 
D

B 
B

16 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 428761 
40412986

IP 
SP

B 
D

B 
B

16 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7566 
40411204

IP 
SP

D 
D

B 
B

16 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BASL 409737 
40412880

IP 
SP

B 
D

B 
B

18 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 49303384 
40413912

IP 
SP

B 
D

B 
B

20 6 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX7 421497 
49332145

IP 
SP

D 
D

B 
B

20 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6403 
40411083

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 6 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL0,5 462581 
40413075

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49303390 
40413917

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19274 
40411482

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X2 49303385 
40413913

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 406310 
40412780

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 6418 
40411086

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 468755 – D D

24 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19276 – D D

24 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6421 
40411087

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 49325745 
40412781

IP 
SP

D 
D

B 
B

9 17 4,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19279 
40411483

IP 
SP

D 
D

B 
B

18 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6431 
40411088

IP 
SP

D 
D

B 
B

18 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BA 396104 – D D

19 5 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U1 19280 
40411484

IP 
SP

D 
D

B 
B

20 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5X2 80489 
40412107

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19281 – D D

22 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6438 
40411089

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6443 
40411090

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6445 
40411091

IP 
SP

D 
D

B 
B

9,50 25,40 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6454 
40411092

IP 
SP

D 
D

B 
B

10 15 3 B – – 72 NBR 902 B1OF 129573 
40412125

IP 
SP

D 
D

B 
B

16 4 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1 F 477154 
40413176

IP 
SP

D 
D

B 
B

16 4 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12000016 
40413517

IP 
SP

D 
D

B 
B

18 4 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12000017 
40413518

IP 
SP

D 
D

B 
B

18 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1 49038839 
40413801

IP 
SP

B 
D

B 
B

19 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 428763 
40412987

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

10 19 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 6463 
40411093

IP 
SP

D 
D

B 
B

19 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1 471001 
40413144

IP 
SP

B 
D

B 
B

19 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 400287 
40412716

IP 
SP

B 
D

B 
B

20 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 6467 
40411094

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 6 AS * * 75 FKM 595 BAB1SL0 5 49303386 
40413914

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 6 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL0 5 49303387 
40413915

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19288 
40411485

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406518 
40412785

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 362172 
40412584

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 390099 
40412685

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 8 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U2 22674 – D D

22 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6485 
40411095

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 6486 
40411096

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19290 
40411486

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6492 
40411097

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 412571 – D D

26 5 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX27 468756 
40413087

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19291 
40411487

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6501 
40411098

IP 
SP

B 
D

B 
B

26 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 3360 
40411058

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 406315 
40412782

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6504 
40411099

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U2 22844 – D D

30 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6511 
40411100

IP 
SP

D 
D

B 
B

11 17 4 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010767 
40413538

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 2487 
40411008

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6518 
40411101

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 AS * * 72 NBR 902 BABSL 12011513 
40413593

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 412600 
40412938

IP 
SP

B 
D

B 
B

26 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX7 412558 
40412934

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 412566 
40412936

IP 
SP

D 
D

B 
B

11,80 28 5 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX7 49002913 – D D

12 18 4,50 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FSL 49322466 
40412619

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

12 18 5,50 B – – 72 NBR 902 B1 OF 19578 
40411537

IP 
SP

D 
D

B 
B

19 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 6550 
40411103

IP 
SP

D 
D

B 
B

20 5 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20296 
40411656

IP 
SP

B 
D

B 
B

20 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 49325746 
40413778

IP 
SP

D 
D

B 
B

20 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010771 
40413539

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 4 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF 436286 
40413006

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 5 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X27 49010681 
40413671

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 6 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL 12011514 
40413594

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 6 AS * * 75 FKM 595 BAB1SL0 5 49303388 
40413916

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 6,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA  FA 6555 
40411104

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406519 
40412786

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X2 49315237 
49321948

IP 
SP

B 
D

B 
B

22 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 400278 
40412715

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 468757 
40413088

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 8 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23494 
40411998

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 6 AS * * 75 FKM 595 BAB SL 0 5 325246 
40412156

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 6 AS * * 72 NBR 902 BABSL0.5 49331969 
40413516

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 429608 
40412990

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 6,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6572 
40411106

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7809 
40411248

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6575 
40411107

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 406316 
40412783

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 X2 6582 
40411108

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 5 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU2X2 378263 
40412617

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 6 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 49016141 
40413716

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406523 
40412787

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6590 
40411109

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6598 
40411110

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 5 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 526251 
40413445

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7819 
40411251

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU2SL 12011106 
40413570

IP 
SP

B 
D

B 
B



62

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

12 28 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49004096 
40413648

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX7 412560 
40412935

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 5 B – – 72 NBR 902 B1 OF 8010 
40411276

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2673 – D D

30 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 2669 
40411030

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 412668 
40412941

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22848 
40411742

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6620 
40411111

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 5 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19303 
40411488

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19304 
40411489

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 AS * * 72 NBR 902 BAB SL 0 5 62027 
40412102

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49004095 
40413647

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 525462 
40413430

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6633 
40411112

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6635 
49332058

IP 
SP

D 
D

B 
B

12,70 22 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U1 6637 
40411113

IP 
SP

D 
D

B 
B

13 22 4 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010781 
40413540

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 5 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19306 
40411490

IP 
SP

D 
D

B 
B

23 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 6656 
40411114

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6658 
40411115

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19307 – D D

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49305560 
49324565

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 521531 – D D

28 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 3367 
40411059

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6671 
40411117

IP 
SP

D 
D

B 
B

13,70 24 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX27 521313 
49332158

IP 
SP

B 
D

B 
B

14 20 5 A – – 72 NBR 902 BA OF 6681 
40411118

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 4 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 33554 
40412078

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 4 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BA 378313 
49334820

IP 
SP

D 
D

B 
B

23 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6683 
49334821

IP 
SP

D 
D

B 
B

23 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU2 378357 – D D

24 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7831 
40411254

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 SL 86818 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

14 24 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL 12013186 
40413614

IP 
SP

B 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 49325696 
40412784

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 468758 
40413089

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAX2 531005 
40413487

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X27 49316913 
40411119

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 5 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X27 49316911 
49332262

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 21702 
40411678

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19311 – D D

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6700 
40411120

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 7839 – D D

28 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 355486 
40412555

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BASL 12011750 
40413610

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 405402 
40412768

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49081931 – D D

30 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2680 – D D

30 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406526 
40412788

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 412665 
40412940

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6717 – D D

30 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD SL 38284 
40412094

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19313 
40411491

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6723 
40411122

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 31450 – D D

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6726 – D D

15 24 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 3482 
40411063

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 428760 
40412985

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU1X27 386187 
40412629

IP 
SP

B 
D

B 
B

24 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X27 49301073 
40411123

IP 
SP

B 
D

B 
B

25 5 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SFX1 49325744 
40413711

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAX2 49065983 
40413840

IP 
SP

B 
D

B 
B

25 6 AS * * 72 NBR 902 BABSL0 5 326153 
40412158

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 433218 
40412998

IP 
SP

B 
D

B 
B

25 6 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 49016152 
40413718

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 6 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAU1X2 49319526 
49340878

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 4,50 B – – 72 NBR 902 B1 OF 19581 
40411538

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

15 26 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7878 
40411262

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 SL0 5 6749 
40411125

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 6747 
40411124

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2 49334789 – D D

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49028520 
40413750

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 471673 
40413145

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340039 
49340060

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 407042 
40412851

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 335083 
40412397

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340062 
49340063

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 400666 
40412724

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 9 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6753 
40411126

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 4,50 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD 12010793 
40413542

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 335085 
40412398

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406529 
40412789

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 AS * * 75 FKM 595 BAB1SL0,5 49332435 
40413351

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL0,5 49332439 
40412126

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BASL 12011109 
40413572

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 478442 
40413199

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 388063 
40412635

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49331586 
49340712

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 8 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22675 
49332099

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 24287 – D D

30 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 6764 
40411127

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20254 – D D

30 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U2 22857 – D D

30 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 7592 
40411209

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340064 
49340065

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 389461 
40412663

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 335087 
40412399

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406530 
40412790

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 322185 
40412154

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

15 32 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 49331340 
40413627

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 411516 
40412919

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49330325 
49340713

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22858 – D D

32 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6780 
40411128

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 2953 
40411045

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 346627 
40412513

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 3098 
40411057

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 436749 
40413008

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU1SLX27 466955 – D D

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X2 49032758 
40413761

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49016894 
40413719

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 411517 
40412920

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49331587 
49340714

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7595 
40411210

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22677 
40411679

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 8014 – D D

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6795 
40411129

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 6796 
40411130

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 8017 – D D

37 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2 459238 – D D

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 522178 
40413332

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X1 522177 – D D

40 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U2 22859 – D D

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6802 
40411131

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X27 451922 
40413024

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49001673 
40413637

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22860 – D D

42 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD1 422249 
40412972

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6805 
40411132

IP 
SP

D 
D

B 
B

16 22 4 B – – 72 NBR 902 B1 OF 19584 
40411539

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 4 B – – 72 NBR 902 B1 OF 23770 
40412038

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 4 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010799 
40413543

IP 
SP

B 
D

B 
B

24 5 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010800 
40413544

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

16 24 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20397 
40411660

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 22979 
40411773

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 7 B – – 72 NBR 902 B1 OF 19585 – D D

24 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD1 12010801 
40413545

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D 19325 
40411492

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U2SLX2 49001664 
40413633

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 7 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL0,5 49313677 
40413080

IP 
SP

B 
D

B 
B

26 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 33708 
40412079

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 335088 
40412400

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49013602 
40413712

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49056039 
40413817

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX1 49044431 
49332172

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340066 
49340067

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 389802 
40412680

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 6 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 355469 
40412542

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19328 
40411493

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49305523 
40411133

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340068 
49340069

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 386013 
40412623

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6839 
40411134

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 468759 
40413090

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 11420 
40411439

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 525282 
40413428

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 405810 
40412777

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49326796 
49326820

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6845 
40411135

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2748 – D D

35 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406531 
40412791

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 2746 
40411033

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 404317 
40412760

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49326797 
49326821

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD FG SL 6847 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

16 35 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22680 
49332224

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6851 
49332059

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22863 – D D

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6857 
40411136

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 423803 
40412977

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X27 451923 
40413025

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49066494 – D D

17 25 4 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010806 
40413546

IP 
SP

B 
D

B 
B

26 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7616 
40411216

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19330 
40411494

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49072371 
40413875

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 335089 
40412401

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X2 49023151 
40413739

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49072857 
40413877

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 520222 
40413264

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 398038 
40412704

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49332734 
49340717

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 6 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL 12015495 
40413621

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 6 AS * * 75 FKM 595 BAB1VISL 49328328 
40413613

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 334378 
40412237

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49304671 
40413919

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 507567 
40413256

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340071 
49340072

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 399045 
40412705

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19334 
40411495

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 2749 – D D

32 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL D 2184 
40411005

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 355628 
40412562

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 405409 
40412769

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340073 
49340074

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 407043 
40412852

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22681 
40411680

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

17 32 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6884 
40411138

IP 
SP

D 
D

B 
B

33 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 31254 – D D

34 4 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7893 
40411263

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 334937 
40412367

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406532 
40412792

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL 12011728 
40413609

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 524144 
40413390

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 478759 
40413234

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 405803 
40412776

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49323707 
49332263

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 334938 – D D

35 8 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD1 334907 
40412338

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6893 
40411139

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 335091 – D D

35 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD1 334908 – D D

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6899 
40411141

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 6898 
40411140

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6904 
40411142

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BASL 392791 
40412689

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 8019 – D D

40 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 524509 
40413412

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 478443 
40413200

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 524290 
40413399

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49309335 
49340715

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 400677 
40412725

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22865 
40411745

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 7653 
40411223

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU2X7 356743 
40412576

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 524508 
40413411

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22866 – D D

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 6924 
40411143

IP 
SP

D 
D

B 
B

17,50 28 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU2 12000066 
40413519

IP 
SP

D 
D

B 
B

18 24 4 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 11350 
40411438

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

18 28 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 355487 
40412556

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340075 
49340076

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 411518 
40412921

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 6 AS * * 75 FKM 595 BAB SL0 5 49058914 
40413818

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 6 AS * * 72 NBR 902 BAB1FSL0,5 478785 
40413249

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 335092 
40412402

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1SL 361194 
40412583

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7664 
40411224

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL 12011517 
40413597

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1SLX7 334286 
40412183

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49340077 
49340078

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 399819 
40412708

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 6 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL 12001667 
40413528

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19345 
40411496

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406533 
40412793

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 2751 
40411034

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49341300 
49341301

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 403077 
40412754

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 6959 
40411144

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 2957 
40411046

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL05 49009018 
40413659

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 2488 
40411009

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 2752 
40411035

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU2SLX27 405796 
40412775

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 451667 
40413021

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49341302 
49341303

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 399825 
40412709

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 8 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U2 22686 
40411681

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6967 
40411145

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22867 – D D

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6979 
40411147

IP 
SP

D 
D

B 
B



70

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

18 35 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 SL 6978 
40411146

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 6980 – D D

37 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6984 
40411148

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9588 
40411432

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 6989 
40411149

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 520530 
40413287

IP 
SP

D 
D

B 
B

19 27 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U1 23774 
40412039

IP 
SP

D 
D

B 
B

27 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U1 6994 
40411150

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 355620 
40412559

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19346 – D D

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUX2 49002842 
40413643

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 6 AS * * 75 FKM 595 BAB2SL0,5 49073432 
40413879

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 7003 
40411151

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22870 – D D

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7008 
40411152

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7015 
40411153

IP 
SP

D 
D

B 
B

20 28 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U1X2 520585 
40413288

IP 
SP

B 
D

B 
B

28 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 532598 
40413497

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 5 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 334376 
40412236

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 5 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 49068391 
40413860

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X2 49033332 
40413768

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 5 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX27 521225 
40413322

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 5 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM1X27 49344481 
49344561

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 5 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X27 49024463 
40413745

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1 355461 
40412538

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 335093 
40412403

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406536 
40412794

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 7 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL 49328468 
40413624

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 AS * * 75 FKM 595 BAB1SL0,5 49057529 – D D

30 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 524648 
40413416

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 478758 
40413233

IP 
SP

B 
D

B 
B

30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 399790 
40412707

IP 
SP

B 
D

B 
B



71

Si
m

m
er

rin
g 

O
il 

Se
al

s 
| A

ne
llo

 d
i t

en
ut

a 
Si

m
m

er
rin

g
Si

m
m

er
rin

g 
ol

je
tä

tn
in

g 
| S

im
m

er
rin

g-
O

lie
ke

er
rin

g

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

20 30 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49332735 
49342475

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL05F 520073 
40413258

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 7919 
40411264

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406537 
40412795

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 AS * * 72 NBR 902 BAB1 SL05 49017151 
40413720

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2SL1X7 334813 
40412322

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49064237 
49321944

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 466633 
40413084

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49341304 
49341305

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 399787 
40412706

IP 
SP

B 
D

B 
B

33 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7071 
40411155

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 2959 
40411047

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 49030261 
40413754

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 334287 
40412184

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 150731 – D D

35 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 532628 
40413501

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406538 
40412796

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 478764 
40413237

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 478761 
40413236

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 521004 
40413306

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49341306 
49341307

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 388022 
40412630

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7081 
40411156

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19698 
40411544

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20070 
40411611

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22689 
40411682

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 SL 7095 
40411157

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49018325 
40413729

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49007343 
40413655

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49341308 
49341309

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 478616 
40413221

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

20 37 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19360 
40411497

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 6 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 524329 – D D

37 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 524289 – D D

37 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49344219 
49344250

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM2SLX7 49344256 
49344257

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49344251 
49344252

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM2X7 49344253 
49344254

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22875 – D D

38 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7112 
40411159

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7714 
40411229

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19362 
40411498

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 34892 – D D

40 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406539 
40412797

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 7721 
40411230

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS * * 75 FKM 595 BAB1SL0 5 432903 
40412997

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS * * 72 NBR 902 BAB2 SL05 49001289 
40413626

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 529398 
40413464

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 397819 
40412697

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49331584 
49340716

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7124 
40411160

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19699 
40411545

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20071 
40411612

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22877 
40411747

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7136 
40411161

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 11604 – D D

42 6 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX12 527066 – D D

42 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334381 
40412240

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49004094 
40413646

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 521667 
40413328

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 405792 
40412774

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49341310 
49341311

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 403079 
40412755

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19700 
40411546

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

20 42 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22690 
40411683

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7723 
40411231

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U2 210 
40411000

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406540 
40412798

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49064167 
40413833

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 526946 
40413451

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 524288 
40413397

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341312 
49341313

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 399832 
40412710

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22878 
40411748

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 8024 
40411279

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7724 
40411232

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 6 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX12 531003 
49332221

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 7790 
40411245

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 526094 
40413440

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22880 – D D

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 478760 
40413235

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341314 
49341315

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 402488 
40412746

IP 
SP

D 
D

B 
B

21 30 6,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19369 – D D

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49034522 
40413770

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7197 
40411162

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22691 – D D

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7209 
40411163

IP 
SP

D 
D

B 
B

22 32 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19376 
40411500

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 2966 
40411048

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 49323003 
40412951

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1D SL 20072 
40411613

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 335094 
40412404

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7217 
40411164

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD SL 7530 
40411198

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49302968 
40413909

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

22 32 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU2SLX2 49302969 
40413910

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49332355 
40413629

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49344463 
49344552

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 402894 
40412748

IP 
SP

B 
D

B 
B

33 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8976 
40411371

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 5 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX27 520867 
40413303

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 5 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X27 49075763 – D D

35 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 2968 
40411049

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 348896 
40412520

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 6,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7230 
40411165

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19705 
40411547

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL2 20073 
40411614

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2SLX7 346137 
40412510

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49070845 
40413871

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 520223 
40413265

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341316 
49341317

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388023 
40412631

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20259 
40411651

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7727 
40411233

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7238 
40411166

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7243 
40411167

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7249 
40411168

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 13976 
40411454

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 3489 
40411064

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478610 
40413219

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478757 
40413232

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 520028 
40413257

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341318 
49341319

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410775 
40413735

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7252 
40411169

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD FG SL 7254 
40411170

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

22 40 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19707 
40411548

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22883 
40411749

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7259 
40411171

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22884 – D D

42 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19708 – D D

42 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7269 
40411172

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7273 
40411173

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2720 
40411031

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 524511 
40413413

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 526318 
40413446

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 405788 
40412773

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 523972 
40413384

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 38026 – D D

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22693 – D D

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7282 
40411174

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 523044 
40413352

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 520529 
40413286

IP 
SP

D 
D

B 
B

23 40 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7301 
40411175

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334797 
40412319

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3 339040 
49332254

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7311 
40411176

IP 
SP

D 
D

B 
B

24 32 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20074 
40411615

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 49335225 
40411456

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 B 0,05 7.252 75 FKM 585 B1U3X2 49337816 
49337817

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49321075 
49336407

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341322 
49341323

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 394587 
40412690

IP 
SP

B 
D

B 
B

36 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19388 
40411501

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 7325 
40411177

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 9 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7329 
40411178

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7942 
40411269

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

24 37 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7331 
40411179

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341324 
49341325

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 397820 
49342474

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 2721 – D D

40 7 AS * * 72 NBR 902 BAB SL 432530 
40412994

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM3SLX7 49339796 
49339797

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 404319 
40412761

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326815 
49326827

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM3X7 49339799 
40412091

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22888 – D D

40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7337 
40411180

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22889 
40411750

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7340 
40411181

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2723 – D D

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 13989 
40411457

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19713 – D D

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 8071 – D D

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 533292 
40413514

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7350 
40411182

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22893 
40411751

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X27 451668 – D D

62 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49066495 – D D

25 32 5 B – – 72 NBR 902 B1 OF 23841 
40412043

IP 
SP

B 
D

B 
B

32 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD1SL 335096 
40412405

IP 
SP

D 
D

B 
B

33 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 347393 – D D

33 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 532600 
40413499

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 2990 
40411050

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 342369 
40412495

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 532629 
40413502

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 478777 
40413248

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49068256 
40413853

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49027215 
40413747

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49344464 
49344553

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

25 35 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 397821 
40412698

IP 
SP

B 
D

B 
B

35 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 7374 
40411183

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL0,5 527283 
40413455

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7380 
40411184

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 5 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD 12010847 
40413548

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 6 AS * * 75 FKM 595 BAB SL05 F 520074 
40413259

IP 
SP

B 
D

B 
B

37 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL05 49009338 
40413664

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19392 
40411502

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49028651 
49332167

IP 
SP

B 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X1 49033008 
40413763

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X1 49301903 
49340718

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19394 
40411503

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406568 
40412799

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49325741 
40411185

IP 
SP

B 
D

B 
B

38 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 529448 
40413475

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341326 
49341327

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410776 
40412898

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 5 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X27 355425 
40412531

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 5 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X27 526412 
40413448

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19395 
40411504

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 3579 
40411070

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406569 
40412800

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 AS * * 72 NBR 902 BAB SL 0 5 307424 
40412145

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS * * 75 FKM 595 BAB3SL05 366923 
40412599

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 524142 
40413389

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 529328 
40413463

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410111 
40412881

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400258 
40412711

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49083232 
49340719

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19716 
40411549

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49017913 
40413727

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

25 40 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 2490 
40411010

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL2 7413 
40411186

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19717 
40411550

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22694 
40411684

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334805 
40412320

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL 12001675 
40413529

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL05 49068382 
40413858

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 6 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 522901 
40413348

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU1X2 49036524 
49332170

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU2 12010853 
40413549

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 6 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX21 522919 
40413349

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334379 
40412238

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406570 
40412801

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478756 
40413231

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49343976 
49343977

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 390889 
40412688

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUSLX2 478776 
40413247

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 4571 
40411073

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20077 
40411616

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19718 
40411551

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22895 
40411752

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334806 
40412321

IP 
SP

D 
D

B 
B

42,90 9,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19720 
40411553

IP 
SP

D 
D

B 
B

42,90 9,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7746 
40411237

IP 
SP

D 
D

B 
B

43 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7438 
40411188

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341705 
49341706

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410777 
40412899

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49066496 – D D

45 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22896 – D D

45 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19721 – D D

45 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7446 
40411189

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL2 7755 
40411238

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

25 46 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7457 
40411190

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 6 AS * * 72 NBR 902 BAB  SL0 5 2991 
40411051

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 418622 
40412952

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334939 
40412368

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 355474 
40412545

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406571 
40412802

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478790 
40413250

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478755 
40413230

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 436712 
40413007

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388045 
40412632

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49320596 
49340720

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 421018 
40412970

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7460 
40411191

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334909 
40412340

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334940 
40412369

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 334941 
40412370

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 33189 
40412076

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334910 
40412341

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355411 
40412530

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX1 527065 – D D

50 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410112 
40412882

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326816 
49326828

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22898 – D D

50 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19723 – D D

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 7483 
40411193

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 22899 
40411753

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 3494 
40411065

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334942 
40412371

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406572 
40412803

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 524698 
40413420

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49080979 
40413889

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 524117 
40413386

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400698 
40412726

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

25 52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49331589 
49340721

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334943 
40412372

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7488 
40411194

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334911 
40412342

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334944 
40412373

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334912 
40412343

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334818 
40412323

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL2 20123 
40411621

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334946 – D D

52 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334913 
40412344

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 128732 – D D

62 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 451924 
40413026

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX27 49065282 – D D

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341709 
49341760

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 422899 
40412973

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3 7503 
40411195

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 22902 
40411754

IP 
SP

D 
D

B 
B

26 35 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 7947 
40411270

IP 
SP

D 
D

B 
B

35 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD1SL 12000470 
40413521

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 7520 
40411196

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19407 – D D

37 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7525 
40411197

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL1 49342476 
40411060

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 407128 
40412858

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49326798 
49326822

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 426478 
40412979

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 2273 
40411006

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL05 49021064 
40413734

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355636 
40412569

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2SL 12011128 
40413574

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341764 
49341765

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 402895 
40412749

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

26 42 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22905 
40411755

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7535 – D D

42 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 308072 
40412146

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 341006 – D D

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 9567 
40411429

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341768 
49341769

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388813 
49342473

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22906 – D D

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7540 
40411200

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7546 
40411201

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7549 – D D

27 37 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 49344243 
40412096

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49344226 
49344227

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM2SLX7 49344228 
49344229

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49344240 
49344242

IP 
SP

D 
D

B 
B

41 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22700 – D D

41 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7558 
40411202

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22701 – D D

42 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2 12010871 
40413551

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 12010872 
40413552

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7564 
40411203

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22911 
40411756

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 7567 
40411205

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7573 
40411206

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7576 
40411207

IP 
SP

D 
D

B 
B

28 35 6 B – – 72 NBR 902 B1FOF 428755 
40412984

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD1FX7 520461 
49332189

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 7957 
40411271

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U2 7582 
40411208

IP 
SP

B 
D

B 
B

38 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 410113 
40412883

IP 
SP

B 
D

B 
B

38 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49344465 
49344554

IP 
SP

D 
D

B 
B

38 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 523862 
40413383

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2 SL0 5 338223 
40412478

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

28 40 6 AS * * 75 FKM 595 BAB2SL0 5 339414 
40412480

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19410 
40411505

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 7771 
40411241

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL 523549 
40413362

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355391 
40412525

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341800 
49341801

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400715 
40412727

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7,50 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 38409 – D D

40 8 AS * * 72 NBR 902 BAB2 SL 432619 
40412995

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 8 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 404676 
40412766

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 9 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 68078 – D D

40 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19412 – D D

42 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 251 
40411001

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19413 
40411506

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7601 
40411211

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49310212 
40413027

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 7603 
40411212

IP 
SP

D 
D

B 
B

42,50 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19732 
40411554

IP 
SP

D 
D

B 
B

42,50 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7605 
40411213

IP 
SP

D 
D

B 
B

42,90 9,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7608 – D D

43 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7611 
40411214

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19416 
40411507

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7,50 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD1FX7 520462 
40413280

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 474113 
40413152

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326817 
49326829

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 5 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7613 
40411215

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2730 
40411032

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406616 
40412804

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49037522 
40413787

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478466 
40413201

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 521005 
40413307

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49302480 
49340722

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

28 47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 390252 
40412687

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2479 – D D

47 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD FG SL 7618 
40411217

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19733 
49332098

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20126 
40411622

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 22915 
40411757

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7623 
40411218

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22704 
40411685

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7631 
40411219

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 13994 
40411459

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 451926 
40413028

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49305509 
49324566

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX1 49011964 
40413682

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341802 
49341803

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400263 
40412712

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 19623 
40411540

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22705 
40411686

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7639 
40411220

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49037521 
40413786

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22917 
40411758

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 9 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7645 
40411221

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X27 451927 
40413029

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49066497 – D D

29 43 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7652 
40411222

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22923 
40411760

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22924 
40411761

IP 
SP

D 
D

B 
B

30 40 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U2X2 49070842 
40413868

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406617 
40412805

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 529402 
40413468

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 520216 
40413263

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 479046 
40413252

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

30 40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49344466 
49344556

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 400273 
40412714

IP 
SP

B 
D

B 
B

40 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2SL1X7 334820 
40412324

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 5,70 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 478769 
40413240

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 5,70 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X2 478056 
40413195

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20417 
40411661

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 3003 
40411052

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 418629 
40412953

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334268 
40412172

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 335097 
40412406

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL 12001682 
40413530

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 529400 
40413466

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 524506 
40413409

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 479045 
40413251

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400271 
40412713

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49347970 
49340723

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49004319 
40413650

IP 
SP

D 
D

B 
B

44 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19424 
40411508

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406619 
40412806

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3X2 49318509 
49336447

IP 
SP

B 
D

B 
B

45 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410115 
40412884

IP 
SP

B 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326851 
49326911

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49334799 
40413612

IP 
SP

B 
D

B 
B

45 9,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7695 – D D

45 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7700 
40411227

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL 30497 
40412059

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 528822 
40413458

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 39845 
40412099

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406620 
40412807

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 478441 
40413198

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49072349 
40413874

IP 
SP

B 
D

B 
B



85

Si
m

m
er

rin
g 

O
il 

Se
al

s 
| A

ne
llo

 d
i t

en
ut

a 
Si

m
m

er
rin

g
Si

m
m

er
rin

g 
ol

je
tä

tn
in

g 
| S

im
m

er
rin

g-
O

lie
ke

er
rin

g

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

30 47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 404326 
40412764

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 386014 
40412624

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49331588 
49340724

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23631 
40412014

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7979 
40411273

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 150732 
40412137

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7708 
40411228

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49073308 
49332174

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19737 
40411555

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20127 
40411623

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22708 
40411688

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355392 
40412526

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341791 
49341792

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 478615 
40413220

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD2 X7 335179 
40412435

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 476383 
40413169

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22926 
40411762

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7729 
40411234

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334266 
40412170

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406621 
40412808

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL05 49019367 
40413731

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL 49081862 
40413894

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49073461 
40413880

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341793 
49341794

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400726 
40412728

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010884 
40413553

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334656 
40412280

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334655 
40412279

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334361 
40412225

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7742 
40411236

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

30 50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7741 
40411235

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD2 SL X7 335184 
40412437

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL2 20129 
40411624

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334269 – D D

50 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334657 
40412281

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 6 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 522129 
40413331

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 6 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX21 522920 
40413350

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334374 
40412234

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL0,5 49333589 
40412694

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL0,5 49334932 
49342411

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 529401 
40413467

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 524704 
40413424

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410116 
40412885

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341796 
49341798

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400453 
40412718

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 31709 
40412069

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 9 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 SL 34894 
40412080

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334691 
40412307

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334686 
40412303

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 355630 
40412564

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334690 
40412306

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334293 
40412185

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 526319 
40413447

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20130 – D D

52 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334685 
40412302

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334334 
40412203

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7758 
40411239

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478774 
40413245

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 529837 
40413480

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 477661 
40413184

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326852 
49326912

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL 7767 
40411240

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

30 55 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 531106 
40413491

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1FG 49064052 
40413832

IP 
SP

B 
D

B 
B

56 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22932 – D D

56 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7772 
40411242

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22933 
40411763

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 7775 
40411243

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19429 
40411509

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 355466 
40412541

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478773 
40413244

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 524703 
40413423

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 531232 
40413495

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400456 
40412719

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49331585 
49340733

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334914 
40412345

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334915 
40412346

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334294 
40412186

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334948 
40412374

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334916 
40412347

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7783 
40411244

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U3 340620 
40412486

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334356 
40412220

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 7788 
49332094

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 524141 
40413388

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49009357 
40413665

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49341799 
49341810

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 432764 
40412996

IP 
SP

D 
D

B 
B

31 42 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2FX7 520468 
40413283

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2 523556 
40413367

IP 
SP

D 
D

B 
B

32 42 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010894 
40413554

IP 
SP

D 
D

B 
B

42 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 450967 
40413013

IP 
SP

B 
D

B 
B

42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM2X7 49344467 
49344557

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

32 42 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 402911 
40412750

IP 
SP

B 
D

B 
B

44 8 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 5 69442 
40412106

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7798 
40411247

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 346127 
40412506

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU3 520083 
49332156

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49032838 
40413762

IP 
SP

B 
D

B 
B

45 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2SL 523419 
40413360

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 6 AS * * 75 FKM 595 BAB2SL05 49033017 
40413765

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL05 49306044 
40411002

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 423370 
40412974

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49017474 
40413726

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 407132 
40412859

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342466 
49342467

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400458 
40412720

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406650 
40412809

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 2484 – D D

47 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19750 – D D

47 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 355465 
40412540

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22714 
40411689

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7811 
40411249

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7815 
40411250

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19443 
40411511

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342468 
49342469

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410778 
40412900

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 32679 
40412074

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22715 
40411690

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 7821 
40411252

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL 7822 
40411253

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 523389 
40413353

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22942 
49332182

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 5 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA 12010897 – D D

52 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL0,5 49082995 
40413902

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

32 52 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 355631 
40412565

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49035052 
40413772

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 524454 
40413403

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 521226 
40413323

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342490 
49342491

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400754 
40412729

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334673 – D D

52 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334270 
49332256

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334335 
40412204

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7833 
40411255

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2SL 12015221 
40413620

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20132 
49332180

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334345 
40412209

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7838 
40411256

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22945 
40411764

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U SL 7842 
40411257

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 371152 
40412606

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22949 – D D

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7850 
40411258

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 451928 
40413030

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX1 49011963 – D D

62 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X1 49326853 
49326913

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22952 
40411766

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 520528 
40413285

IP 
SP

D 
D

B 
B

33 45 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7856 
40411259

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2SLX7 397855 – D D

50 6 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU2SL 12011140 
40413575

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7862 
40411260

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22953 
40411767

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU3SL 12011141 
40413576

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD1 12010900 
40413555

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22955 
40411768

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7875 
40411261

IP 
SP

D 
D

B 
B



90

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
33 55 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U3 149452 – D D

34 45 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D 20275 
40411655

IP 
SP

D 
D

B 
B

46 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49002841 
40413642

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19445 
40411512

IP 
SP

D 
D

B 
B

49,30 9,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19756 
40411556

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22717 – D D

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7920 
40411265

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19447 
40411513

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 520466 
40413282

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 521284 
40413325

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19448 – D D

52 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7921 
40411266

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22963 
49332120

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 7926 
40411267

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2SL 12011142 
40413577

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22965 
49332121

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7931 
40411268

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22968 – D D

35 45 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334380 
40412239

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL2 346129 
40412507

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM2X7 49342541 
40412131

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 402913 
40412751

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49311685 
49340734

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 4,50 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 478057 
40413196

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 4,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1X2 478767 
40413239

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 4,50 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X21 521388 
40413327

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 6 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 19459 
40411514

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL 12001688 
40413531

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 6 AS * * 75 FKM 595 BAB2SL0 5 418676 
40412954

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 355463 
40412539

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL2 334280 
40412180

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA VI1 U3 121904 – D D

47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAD SL 305066 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

35 47 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 478775 
40413246

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478754 
40413229

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 478651 
40413222

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388048 
40412633

IP 
SP

B 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49313625 
49340735

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406651 
40412810

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19463 
40411515

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410779 
40412901

IP 
SP

B 
D

B 
B

48 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326854 
49326914

IP 
SP

D 
D

B 
B

49,30 9,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19464 – D D

49,30 9,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 7970 – D D

50 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 335008 
40412394

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL 12011521 
40413598

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49325909 
40412561

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 429489 
40412989

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342492 
49342493

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400759 
40412730

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406652 
40412811

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49023892 
40413742

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 335011 
40412396

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 335009 
49332251

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL2 335099 
40412407

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 335010 
40412395

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3 49325930 
40411272

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20090 – D D

50 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 335476 – D D

52 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 3004 
40411053

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 6 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 418688 
40412955

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334271 
40412173

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 529399 
40413465

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 526079 
40413439

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478467 
40413202

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 521006 
40413308

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

35 52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 403081 
40412756

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49347971 
49340740

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406653 
40412812

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334917 
40412348

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 9 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U3X2SL2 49324807 
40412081

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334272 
40412174

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334918 
40412349

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334307 
40412191

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49036047 
40413777

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20135 
40411625

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334273 
40412175

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334919 
40412350

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49338270 
49338293

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410780 
40412902

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342494 
49342495

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 526017 
40413435

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7,50 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU2X2 49036525 – D D

55 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406698 
40412813

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355625 
40412560

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL2 X6 301731 
40412140

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49055701 
40413815

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 11 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SL 49325931 
40413827

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22974 
40411769

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19765 
40411557

IP 
SP

D 
D

B 
B

55,50 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19467 
40411516

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BA UD 523407 
40413357

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19766 – D D

56 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL2 20136 
40411626

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22975 
40411770

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8018 
40411277

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20137 
40411627

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19767 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
35 56 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22976 – D D

56 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAFG 8021 
40411278

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU3 12010911 
40413556

IP 
SP

B 
D

B 
B

58 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22977 
40411771

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8032 – D D

60 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49343717 
49343718

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM3SLX7 49343772 
49343773

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49343770 
49343771

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22978 
40411772

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19769 
40411558

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM3X7 49343774 
40413557

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 22980 – D D

62 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD2 335187 
40412438

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 521678 
40413329

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 524700 
40413422

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 477670 
40413193

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400459 
40412721

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49311686 
49340741

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 335973 
40412455

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406699 
40412814

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 477145 
40413173

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU2SLX2 477146 
40413174

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 335998 
40412476

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 335974 
40412456

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 335997 
40412475

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 8049 
40411280

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355435 
40412532

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49063546 
40413828

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19772 – D D

62 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20138 
40411628

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 335996 
40412474

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL 8055 
40411281

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22983 
40411774

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

35 65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8060 
40411282

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SL 396063 
40412693

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 522766 
40413346

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22985 
40411775

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 407517 
40412872

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX1 49334700 
40413696

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342496 
49342497

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400466 
40412722

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49337315 
49337316

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49037524 
40413789

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49037523 
40413788

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334956 
40412375

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334920 
40412351

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 35525 
40412088

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355478 
40412548

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUDSL 12000498 
40413523

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 524507 
40413410

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334921 
40412352

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X1 49012064 
40413694

IP 
SP

D 
D

B 
B

36 47 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20250 
40411650

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 3441 
40411061

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342498 
49342499

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 403084 
40412757

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31481 – D D

50 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355476 
40412546

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410183 
40412886

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326855 
49326915

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8074 
40411283

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19470 
40411517

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U3 424793 – D D

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49009240 
40413661

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342500 
49342501

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

36 52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410781 
40412903

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2865 
40411043

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19471 – D D

54 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 533282 
40413513

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22988 – D D

56 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8083 
40411285

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22720 – D D

62 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 18265 
40411475

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2SLX7 12014769 
40413618

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 18224 – D D

62 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22721 
40411691

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 22991 
40411776

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 475374 
40413165

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22993 
40411777

IP 
SP

D 
D

B 
B

37 47 6 AS * * 75 FKM 595 BAB1SL0 5 49337417 
49338147

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8112 
40411287

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 20711 
40411669

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 27478 
40412055

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23496 
40411999

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22996 
40411778

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8118 
40411288

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22999 – D D

38 50 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL 523552 
40413365

IP 
SP

B 
D

B 
B

50 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 20372 
40411659

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20093 
40411617

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334309 
40412192

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342503 
49342504

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410782 
40412904

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL1 13610 
40411450

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334371 
40412231

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49002810 
40413641

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49008124 
40413656

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

38 52 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410184 
40412887

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342505 
49342506

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 402914 
40412752

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 17193 
40411473

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334689 
40412305

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8135 
40411289

IP 
SP

D 
D

B 
B

54 6,50 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8137 
40411290

IP 
SP

D 
D

B 
B

54 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8141 
40411291

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 2507 
40411013

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49002526 
40413639

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342507 
49342508

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388816 
40412641

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406700 
40412815

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 2486 
40411007

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 23000 – D D

55 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 356911 – D D

55 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8145 
40411292

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 476382 
40413168

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 23001 – D D

56 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 23002 
40411779

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49073380 
40413878

IP 
SP

B 
D

B 
B

56 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49042633 – D D

56 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23003 – D D

56 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19785 – D D

58 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8151 
40411293

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342509 
49342510

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410783 
40412905

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8153 
40411294

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334957 – D D

62 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 13052 
40411448

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 407134 
40412860

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400528 
40412723

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49311718 
49340742

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
38 62 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334922 – D D

62 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334923 
40412353

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8156 
40411295

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334274 – D D

62 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334924 
40412354

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8162 
40411296

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23008 – D D

65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 8165 
40411297

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SL 325682 
40412157

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2 523550 
40413363

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 23012 
40411780

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 302909 – D D

74 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL 8167 
40411298

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8169 
40411299

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X27 453161 – D D

90 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49066498 – D D

39 52 6,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7990 
40411274

IP 
SP

D 
D

B 
B

55,50 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19480 
40411519

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23016 
40411781

IP 
SP

D 
D

B 
B

40 47 4 B – – 72 NBR 902 B1OF 49325740 
40412496

IP 
SP

D 
D

B 
B

50 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 475178 
40413158

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 6 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD1X7 334824 
40412325

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334276 
40412177

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 355635 
40412568

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL0,5 49313078 
49321960

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD SL 8222 
40411301

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 525281 
40413427

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49032729 
40413760

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 521007 
40413309

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388077 
40412637

IP 
SP

B 
D

B 
B

52 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49313624 
49340743

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406701 
40412816

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8226 
40411302

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 21706 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

40 55 6 AS * * 75 FKM 595 BAB3 SL05 49035486 
40413773

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 6 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL05 49034624 
40413771

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334372 
40412232

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49068383 
40413859

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478753 
40413228

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 407135 
40412861

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49344468 
49344558

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388060 
40412634

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19483 
40411520

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406702 
40412817

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 423373 
40412976

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 529404 
40413470

IP 
SP

B 
D

B 
B

55 9 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 126187 – D D

55 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334363 
40412227

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334658 
40412282

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 8235 
40411304

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8234 
40411303

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334687 
40412304

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8239 
40411305

IP 
SP

D 
D

B 
B

55,50 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19484 – D D

56 6 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL 12001693 
40413532

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49343038 
49343070

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM3SLX7 49343071 
49343072

IP 
SP

B 
D

B 
B

56 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49343074 
49343075

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM3X7 49343078 
49343079

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19790 
40411560

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22725 
40411692

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 22726 – D D

58 8 AS * * 72 NBR 902 BABSL0 5 411826 
40412933

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19486 
40411521

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 9 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL 20095 
40411618

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 9 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2SLX7 355477 
40412547

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

40 58 9 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 418363 
40412948

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 9 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49326856 
49326916

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 39660 
40412097

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8254 
40411307

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406713 
40412818

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 SL 23632 
40412015

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 31466 
40412063

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U3 23019 
40411782

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334311 
40412193

IP 
SP

B 
D

B 
B

60 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49023925 
40413743

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342511 
49342512

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 402487 
40412745

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19792 
40411561

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 23020 
40411783

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 12 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA VI1 U3 129960 – D D

62 6 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 3018 
40411054

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 6 AS * * 75 FKM 595 BAB3 SL05 528295 
40413456

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334383 
40412242

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478770 
40413241

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 478752 
40413227

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3SLX7 49339571 
49343951

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 410185 
40412888

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 388076 
40413907

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49311678 
49340745

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406715 
40412819

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 477523 
40413178

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 9 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 SL2 34896 
40412082

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 9 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334354 
40412218

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 SL2 20142 
40411629

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334385 
40412244

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334684 
40412301

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49023829 
40413740

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

40 62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 531174 
40413494

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 20143 
40411630

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334669 
40412291

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD2 334670 
40412292

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 8286 
40411309

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23023 
40411784

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19795 
40411562

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 39765 
40412098

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 355482 
40412551

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19796 – D D

65 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 23024 
40411785

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 12 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 SL 23446 
40411990

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8298 
40411310

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 6 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX2 529094 
40413460

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 6 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX12 529095 
40413461

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 21687 
40411677

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49029022 
40413753

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49068666 
40413862

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49001672 
40413636

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 477665 
40413188

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 49012132 
40413710

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 524498 
40413404

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23025 
40411786

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19797 
40411563

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8304 
40411311

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8307 
40411312

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23026 
40411787

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2567 
40411022

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478772 
40413243

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49037526 
40413791

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49332335 
49343681

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342513 
49342514

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

40 72 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 400807 
40412732

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 9548 – D D

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 23027 
40411788

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 477144 
40413172

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU2SLX2 477147 
40413175

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 U3 23028 
40411789

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 FG 19801 
40411564

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8312 
40411314

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49004252 
40413649

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX1 49011968 
40413686

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX1 49310289 
40413039

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 455619 
40413040

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3X1 49326857 
49326917

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49037525 
40413790

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3 49331590 
49342472

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BA SL 12011162 
40413578

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U4 23030 
40411790

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG D 8318 
49332267

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 523394 
40413355

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 523393 
40413354

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49342515 
49342516

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 474893 
40413155

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2SL 12012533 
40413611

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 520957 
40413305

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49037527 
40413792

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2 49326799 
49326823

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX1 520956 
40413304

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2SLX7 407522 
40412873

IP 
SP

D 
D

B 
B

41 56 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 153820 
40412139

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23031 
40411791

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

42 55 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19491 
40411522

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49031451 
40413759

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 13997 
40411460

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406716 
40412820

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3SLX7 407523 
40412874

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 530818 
40413485

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 404322 
40412763

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1SL 29870 
40412058

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 7994 
40411275

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U3 SL 121799 
40412121

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3 523558 
40413369

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19494 
40411523

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19804 
40411565

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22728 
49332181

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8356 
40411315

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23034 
40411792

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 4004 
40411072

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19495 
40411524

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL0 5 383616 
40412621

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 AS * * 75 FKM 585 BAB3SL0,5 49313742 
49321946

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 14004 
40411461

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 478766 
40413238

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SL 12011163 
40413579

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4SLX7 49339572 
49343819

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 524291 
40413400

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 388822 
40412642

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19806 
40411566

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22729 
49332225

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 SL2 20700 
40411668

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8363 
40411316

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19807 
40411567

IP 
SP

D 
D

B 
B



103

Si
m

m
er

rin
g 

O
il 

Se
al

s 
| A

ne
llo

 d
i t

en
ut

a 
Si

m
m

er
rin

g
Si

m
m

er
rin

g 
ol

je
tä

tn
in

g 
| S

im
m

er
rin

g-
O

lie
ke

er
rin

g

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

42 62 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL 31467 
40412064

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23035 
40411793

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8367 
40411317

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23036 – D D

65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8373 
40411318

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3SLX7 466342 
40413083

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 389459 
40412662

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19811 – D D

65 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23037 
40411794

IP 
SP

D 
D

B 
B

66 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23038 – D D

68 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 407044 – D D

68 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U4X2 49011583 
40413677

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334958 – D D

72 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49001667 
40413635

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 475175 
40413156

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 477669 
40413192

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 411519 
40412922

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334925 
40412355

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8381 
40411319

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX27 450733 
40413011

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334959 
40412376

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334926 – D D

43 58 7,50 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 21189 – D D

60 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22732 
40411693

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8393 
40411320

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U4 22733 
40411694

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22734 
40411695

IP 
SP

D 
D

B 
B

44 58,40 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 347394 
40412516

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22735 
40411696

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8406 
40411321

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23043 
40411796

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8408 
40411322

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23044 – D D

65 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 411520 
40412923

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19815 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

44 65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22736 
40411697

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 8414 
40411323

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23046 
40411797

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8420 
40411324

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23047 – D D

80 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 146270 
40412132

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 52 4 B – – 72 NBR 902 B1OF 377784 
40412614

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 334386 
40412245

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49337920 
40413512

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 49022656 
40413738

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8442 
40411325

IP 
SP

D 
D

B 
B

58 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL0 5 49306075 
40412596

IP 
SP

B 
D

B 
B

58 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2SL 12013433 
40413616

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 6 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U2 SL X2 102203 – D D

60 7 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2 335101 
40412408

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL2 335102 
40412409

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 8447 
40411326

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478771 
40413242

IP 
SP

B 
D

B 
B

60 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49311516 
49336406

IP 
SP

B 
D

B 
B

60 7 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAVI1U3 121905 
49332269

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334384 
40412243

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 8 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U3 SL2 23427 
40411986

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406717 
40412821

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 524652 
40413417

IP 
SP

B 
D

B 
B

60 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SL 12011165 
40413580

IP 
SP

B 
D

B 
B

60 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 407136 
40412862

IP 
SP

B 
D

B 
B

60 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49314312 
49340747

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 397330 
49314312

IP 
SP

B 
D

B 
B

60 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334679 
40412297

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334682 
40412299

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8454 
40411327

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334681 
40412298

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

45 62 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D 19504 
40411526

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS * * 72 NBR 902 BABSL0 5 348882 
40412519

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 418708 
40412956

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49028673 
40413752

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X7 49344469 
49344559

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 522386 
49334525

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49344480 
49344560

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7,50 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD SL 8461 
40411328

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 2499 
40411011

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4SLX2 523595 
40413378

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406789 
40412827

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 529403 
40413469

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 526947 
40413452

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 49069905 
40413865

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 388081 
40412638

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19822 
40411568

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23048 
40411798

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 SL2 34897 
40412083

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 SL2 8479 
40411329

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334295 
40412187

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19823 
40411569

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23049 
40411799

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3SL 334351 
40412215

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 8483 
40411330

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 7 AS * * 75 FKM 595 BAB3 SL05 49035662 
40413774

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL05F 526240 
40413444

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49068659 – D D

65 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334645 
40412269

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406792 
40412828

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 8 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL 12011524 
40413599

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49037529 
40413794

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

45 65 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 398036 
40412703

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49337906 
49340749

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334644 
40412268

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL 334275 
40412176

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334357 
40412221

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 355409 
40412528

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49311442 
49336408

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 405454 
40412772

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334646 
40412270

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334366 
40412229

IP 
SP

D 
D

B 
B

66 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 31719 
40412070

IP 
SP

D 
D

B 
B

66 6 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49019342 
40413730

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 25586 
40412047

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM4X7 49343935 
40412557

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 49343937 
49343938

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM4SLX7 49343962 
49343964

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 472400 
40413146

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23053 
40411800

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23591 
40412012

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3 12010957 
40413559

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23054 
40411801

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19827 – D D

72 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19505 
40411527

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334961 
40412377

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49006102 
40413654

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 531104 
40413490

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 431911 
40412993

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 388865 
40412649

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334277 
40412178

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334927 
40412357

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49018324 
40413728

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

45 72 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 20147 
40411631

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334928 
40412358

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334962 
40412378

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49079281 
40413887

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49079310 
40413888

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX1 49011967 
40413685

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 7 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM3X1 49344560 – D B

75 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X1 49310183 
40413709

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49005159 
40413651

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49335227 
40412601

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 524804 
40413426

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX2 49008402 – D D

75 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 411214 
40412908

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 526932 
40413450

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SL 12000514 
40413524

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23056 
40411802

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8536 
40411331

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23058 
40411803

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 526075 
40413437

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49037528 
40413793

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 477668 
40413191

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 522790 
49332161

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 FG 19831 – D D

80 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL 20148 
40411632

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23059 – D D

80 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8543 
40411332

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19832 
40411570

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 49325933 
40412127

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 470429 
40413119

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 470430 
40413120

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3X2 49326858 
49326918

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23060 
40411804

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 49332942 
49343677

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

46 60 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19506 
40411528

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22744 
40411698

IP 
SP

D 
D

B 
B

64 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8560 
40411333

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23062 
40411805

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8562 
40411334

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3 SL 523567 
40413376

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 32022 
49332228

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22746 
40411699

IP 
SP

D 
D

B 
B

47 62 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM2X7 49341838 
40411335

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49341919 
49343671

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM2SLX7 49341921 
49343669

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 6 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM2X7 49341920 
49343670

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL0 5 379252 
40412618

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM3SLX7 49343009 
49343010

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49331060 
49341988

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 478469 
40413203

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478470 
40413204

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49326810 
49326824

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3X2 49326859 
49326919

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23067 
40411806

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23068 
40411807

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23069 
40411808

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23070 
40411809

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 FG 19836 
40411571

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 478472 
40413205

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 478473 
40413206

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49326813 
49326825

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3X2 49326864 
49326920

IP 
SP

D 
D

B 
B

48 62 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 335103 
40412410

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49001665 
40413634

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49047079 
40413813

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

48 62 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 530500 
40413482

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 400946 
40412733

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19511 
40411529

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 8597 
40411336

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 410186 
40412889

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49068359 
40413857

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 SL 23429 
40411987

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19837 – D D

65 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1UD3 12011331 – D D

65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23074 
40411810

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8604 
40411337

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49040137 
40413802

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22747 – D D

68 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 411231 
40412910

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49326866 
49326926

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22748 
40411700

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8617 
40411338

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 529405 
40413471

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23075 
40411811

IP 
SP

D 
D

B 
B

69 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19840 – D D

70 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23076 – D D

70 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49305536 
40411339

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23077 
40411812

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SLX2 348354 
40412517

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD2X7 334833 
40412327

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 14027 
40411462

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334301 
40412189

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49069448 
40413863

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 460943 
40413073

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 388860 
40412648

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23078 
40411813

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8633 
40411340

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23079 
40411814

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20265 – D D



110

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
48 72 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 8640 – D D

72 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 SL 8641 
40411341

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4 424798 – D D

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22749 
40411701

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334302 
40412190

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23080 
40411815

IP 
SP

D 
D

B 
B

49 65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8648 
40411342

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22751 – D D

50 60 4,50 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX27 49033416 – D D

60 4,50 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX27 521194 
40413321

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 6 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U3 SL X2 38786 – D D

62 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U3X2 49072416 
40413876

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 7 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD2SL 12011173 
40413581

IP 
SP

B 
D

B 
B

62 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406798 
40412829

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 335124 
40412420

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 7 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL05 49009273 
40413662

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 340127 
40412484

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334393 
40412246

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 8 AS * * 72 NBR 902 BABSL 12001704 
40413533

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49045575 
40413810

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49064391 
40413838

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 410188 
40412890

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 389801 
40412679

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19520 
40411530

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22752 
40411702

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 455620 
40413041

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 455621 
40413042

IP 
SP

B 
D

B 
B

65 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49037532 
49332171

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 7 AS * * 72 NBR 902 BABSL0 5 327026 
40412160

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 360204 
40412581

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 2600 
40411023

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL 438769 
49332147

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406801 
40412830

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

50 68 8 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL 12011526 
40413600

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49069537 
40413864

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49070843 
40413869

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 433708 
40412999

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 386015 
40412625

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49333462 
49340751

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19843 
40411572

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23085 
40411817

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8668 
40411343

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23086 
40411818

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8670 
40411344

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 14 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19844 – D D

70 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406802 
40412831

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 49339729 
49339790

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM4SLX7 49339792 
49341474

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM4X7 49339830 
49341475

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 411521 
40412924

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334394 
40412247

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334346 
40412210

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 10 AS * * 72 NBR 902 BAB3 SL05 49023852 
40413741

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334672 
49332252

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334347 
40412211

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 385267 – D D

72 7 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 3036 
40411055

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 418718 
40412957

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 335105 
40412411

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406804 
40412832

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 529406 
40413472

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49070844 
40413870

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 410430 
40412895

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 388083 
40412639

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FD3SL0 8 335106 
40412412

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

50 72 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 356350 
40412571

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 SL2 32425 
40412072

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 355458 
40412537

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 8694 
40411346

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU4X2 49325934 
40412514

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG SL 23599 
40412013

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD3 356347 
40412570

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2UD3F 355449 
40412533

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 530502 
40413483

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 522367 
40413342

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 468760 
40413091

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49326867 
49326927

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19849 
40411573

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8711 
40411347

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334963 
40412379

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8713 
40411348

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23093 
40411819

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334929 
40412359

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 522368 
40413343

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU2X2 531107 
40413492

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49072323 
40413872

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 477663 
40413186

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 389830 
40412683

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49303330 
49340753

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334930 
40412360

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334964 
40412380

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 455622 
40413043

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 455623 
40413044

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49037530 
40413795

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 405447 
40412770

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23095 
40411820

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

50 80 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 SL 23538 
40412008

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8720 
40411349

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SL 340571 
40412485

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49325743 
40413320

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49326861 
49326922

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23096 
40411821

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49067446 
40413846

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX1 49011966 
40413684

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 FG 19853 
40411574

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 455624 
40413045

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 455625 
40413046

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 531103 
40413489

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23097 
40411822

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 49014240 
40413713

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49014241 
40413714

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 68 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19522 
40411532

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 7 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FU3SL2 355473 
40412544

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19523 
40411533

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334316 
40412194

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SL 12013905 
40413617

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 409244 
40412879

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 400964 
40412734

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22755 
40411703

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8742 
40411350

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 10 AS * * 75 FKM 595 BAB3SL05 49021367 
40413737

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 10 AS * * 72 NBR 902 BABSL0 5 341297 
40412494

IP 
SP

D 
D

B 
B

69 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22757 – D D

70 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22758 
40411704

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2655 – D D

72 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406805 
40412833

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 355489 
40412558

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 410422 
40412894

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

52 72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 389280 
40412652

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 FG 19857 – D D

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22760 
40411705

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8747 
40411351

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 470379 
40413109

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 470380 
40413110

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19859 – D D

72 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL 20310 
40411658

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23100 
40411823

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA D 8749 
49332096

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 3546 
40411068

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 49337891 
49337892

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49337895 
49337896

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4X2 49337893 
49337894

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49337897 IP B D

75 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23101 – D D

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22761 
40411706

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49325695 
49336405

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 532940 
40413508

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49326868 
49326928

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 20151 
40411633

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23102 – D D

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23104 
40411824

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8763 
40411354

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3 523559 
40413370

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 465368 
40413082

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49326869 
49326929

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23106 
40411825

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 470340 
40413097

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 470342 
40413098

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49326814 
49326826

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 524706 – D D

53 68 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22762 
40411707

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23108 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

53 80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23109 
40411826

IP 
SP

D 
D

B 
B

54 70 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 532939 
40413507

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 21249 
40411675

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 15GD 8781 
40411355

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22763 – D D

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22764 
40411708

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22765 
40411709

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23116 
40411827

IP 
SP

D 
D

B 
B

81 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3SLX7 407530 
40412875

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22766 
40411710

IP 
SP

D 
D

B 
B

55 68 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 355483 
40412552

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 525828 
40413434

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 520864 
40413300

IP 
SP

B 
D

B 
B

68 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 525674 
40413432

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL0 5 457349 
40413070

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 521375 
40413326

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 520469 
40413284

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 335111 
40412413

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL2 334395 
40412248

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406820 
40412834

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL 12001706 
40413534

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM4SLX7 49343950 
40413631

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 528747 
40413457

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 476381 
40413167

IP 
SP

B 
D

B 
B

70 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8799 
40411356

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 386016 
40412626

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL05 49082994 
40413901

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL05 49008285 
40413657

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334676 
40412295

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL 12011530 
40413601

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 476679 
40413170

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49081022 
40413891

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

55 72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 407140 
40412863

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 386017 
40412627

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334370 
40412230

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL 335113 
40412414

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334677 
40412296

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 353545 
40412523

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 335477 
40412452

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 462742 
40413076

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX1 462744 
40413077

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334675 
40412294

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL 334279 
40412179

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334333 
40412202

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 7 AS * * 75 FKM 595 BAB3SL0 5 49323908 
40412958

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL0 5 49323909 
40412978

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 475176 
40413157

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 410784 
40412906

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49336427 – D D

75 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 80235 
49332229

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 355484 
40412553

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334931 
40412361

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334965 
40412381

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8815 
40411357

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8822 
40411358

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 474111 
40413151

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4 X2 526428 
40413449

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406821 
40412835

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 524199 
49332162

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 524646 
40413414

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 521008 
40413310

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 400987 
40412735

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49311681 
49340756

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19865 
40411576

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

55 80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23119 
40411829

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3SL2 334966 
40412382

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8825 
40411359

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 524501 
40413405

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 388830 
40412645

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23120 
40411830

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19866 
49332222

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL 334396 
40412249

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 3564 
40411069

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8834 
40411360

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2659 
49332057

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4 523560 
40413371

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 411522 
40412925

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22769 
40411711

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 389288 
40412653

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23122 
40411831

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19868 – D D

85 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8838 – D D

90 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49033016 
40413764

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49009274 
40413663

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 477662 
40413185

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X1 49012068 
40413698

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 455630 
40413047

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 49067485 
40413850

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 521240 
40413324

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23123 
40411832

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49003306 
40413645

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX1 49011965 
40413683

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 470437 
40413127

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 470438 
40413128

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 49002809 
40413640

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23124 
40411833

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

55 110 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 465367 
40413081

IP 
SP

D 
D

B 
B

56 70 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 28930 
40412057

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 27338 
40412053

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU4SL 49334798 
40413583

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 407296 
40412870

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19530 
40411534

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8850 
40411362

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 410420 
40412893

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49326870 
49326930

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2838 
40411042

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8856 
40411363

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 2799 
40411041

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 411523 
40412926

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19870 – D D

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22770 
40411712

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 31451 
40412061

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3 523561 
40413372

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 411524 
40412927

IP 
SP

D 
D

B 
B

57 72 9 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4SLX2 520586 
40413289

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22772 
40411713

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23129 
40411835

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23130 
40411836

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23131 
49332227

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19873 – D D

58 72 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD3 335183 
40412436

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 49325936 
40413628

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 49009508 
40413666

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 403099 
40412758

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334320 
40412195

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334967 
40412383

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22775 
40411714

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 14049 
40411463

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

58 80 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334839 
40412330

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 478514 
49332188

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 411526 
40412928

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23133 
40411837

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 SL2 23431 
40411988

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 8883 
40411364

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SLX7 12011190 
40413584

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23490 
40411997

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19875 – D D

80 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 SL 23453 
40411991

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22776 
40411715

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23134 
40411838

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU4 12010996 
40413561

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23135 
40411839

IP 
SP

D 
D

B 
B

60 70 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 18349 
40411476

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 7 B – – 72 NBR 902 B1FOF 415873 – D D

72 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U2SLX2 49067483 
40413848

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U2X2 49067482 
40413847

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3 SL05 49001732 
40413638

IP 
SP

B 
D

B 
B

72 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334397 
40412250

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 355634 
40412567

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL2 334398 
40412251

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD3 356373 
40412574

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406823 
40412836

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL 49334797 
40413535

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49318533 
49322347

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49017410 
40413722

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 404321 
40412762

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49015826 
40413715

IP 
SP

B 
D

B 
B

75 10 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 8 430573 
40412992

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19878 
40411577

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8909 
40411365

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

60 78 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49037121 
40413779

IP 
SP

B 
D

B 
B

78 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22777 
40411716

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 7 AS * * 72 NBR 902 BAB 3 SL0 5 335195 
40412445

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 7 AS * * 72 NBR 902 BAB3SL 49314257 – D D

80 7 AS * * 75 FKM 595 BAB3SL0 5 418727 
40412959

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 335117 
40412415

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406825 
40412837

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4 X2 49028650 
40413751

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49030494 
40413755

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 407294 
40412869

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49321609 
49340757

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 520224 
40413266

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334399 
40412252

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334968 
40412384

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 353546 – D D

80 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 529407 
40413473

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49020336 
40413732

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 386182 
40412628

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL 32991 
40412075

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334932 
40412362

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334969 
40412385

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1D SL 20158 
40411634

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334933 
40412363

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 SL 23534 
40412005

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334970 
40412386

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49040138 – D D

85 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334400 
40412253

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 146437 
40412133

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334322 
40412196

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SL 12011193 
40413585

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 389828 
40412682

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49316520 
49340758

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAVI 121907 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

60 85 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334693 
40412309

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU4SLX2 49332334 
49341987

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU4X2 49332423 
40412331

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SL 384292 
40412622

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334692 
40412308

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334401 
40412254

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL2 346132 
40412508

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334332 
40412201

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8941 
40411367

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334667 
40412289

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 524647 
40413415

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49063621 
40413830

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SL 12011194 
40413586

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 407448 
40412871

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM4X7 49314792 
49340760

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 400796 
40412731

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 522366 
40413341

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL 20160 
40411635

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334666 
40412288

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334353 
40412217

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU5X2 49325937 
40411368

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 389605 
40412665

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334665 – D D

90 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD3 334668 
40412290

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL 20161 
40411636

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 396861 – D D

90 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334234 
40412169

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 468761 
40413092

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49326871 
49326931

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 525827 
40413433

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4SL 12000533 
40413526

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23142 
40411840

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

60 100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM5 49339838 
40411369

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM5SL 49339837 
40413675

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SL 49339831 
49339832

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5 49339833 
40413402

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 479624 
40413255

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 530010 
40413481

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX1 49012130 
40413708

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 478357 
40413197

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU3SLX2 455631 
40413048

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 455632 
40413049

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 8965 
40411370

IP 
SP

D 
D

B 
B

61 75 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19542 
49332178

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 75 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 21017 
40411671

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23148 
40411841

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8978 
40411372

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 11647 
40411445

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 7 AS * * 75 FKM 595 BAB4SL0 8 363452 
40412586

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 7 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL0,8 49305587 
40412115

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19889 
40411578

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23149 
40411842

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 8983 
40411373

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 400994 
40412736

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2503 
40411012

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23150 – D D

85 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 SL 23433 
40411989

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31506 – D D

90 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 334847 
40412332

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 520029 
49332155

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 402395 
40412741

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23151 
40411843

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470364 
40413103

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470365 
40413104

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

62 90 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19890 
40411579

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19891 
40411580

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23152 
40411844

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470345 
40413099

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470347 
40413100

IP 
SP

D 
D

B 
B

63 85 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 18195 
40411474

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23153 
40411845

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 2794 
40411040

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 411527 
40412929

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 14876 – D D

85 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23154 – D D

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 14877 
40411471

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 410417 
40412892

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 411528 
49332144

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2792 
40411039

IP 
SP

D 
D

B 
B

64 80 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 121796 
40412120

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD 12011006 
40413562

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22781 
40411717

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23545 
40412009

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23160 
40411847

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22782 – D D

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9003 
40411374

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 532938 
40413506

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23161 – D D

90 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 SL 20108 
40411619

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 SL 23454 
40411992

IP 
SP

D 
D

B 
B

65 80 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4 SL X2 37031 – D D

80 7 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL 12001711 
40413536

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334402 
40412255

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX7 49033418 
40413769

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49046122 
40413812

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 474109 
40413150

IP 
SP

B 
D

B 
B

80 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 520225 
40413267

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

65 80 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406826 
40412838

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334375 
40412235

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334697 
40412313

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406827 
40412839

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 334324 
40412197

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4SL 12011195 
40413587

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 389999 
40412684

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 389826 
40412681

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM5X7 49337797 
49340762

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334696 
40412312

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470431 
40413121

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470432 
40413122

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 389292 
40412654

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FLD4SL 335118 
40412416

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334683 
40412300

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334336 
40412205

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD FG 9015 
40411375

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 13 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4SLX7 355410 
40412529

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 7 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL05 49082993 
40413900

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 7 AS * * 75 FKM 595 BAB4SL08 49077380 
40413884

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49335222 
40413723

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 49335223 
40413724

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U5SL2 20163 
40411637

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 524504 
40413407

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 527119 
40413454

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 416246 
40412945

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 403074 
40412753

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334661 – D D

90 12 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 SL2 34900 
40412084

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 389584 
40412664

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 49332064 
40411376

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49332063 
49337329

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

65 95 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 334849 
40412333

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 411733 
40412930

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23166 
40411848

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 21164 
40411674

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22783 
40411718

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49081014 
40413890

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49072325 
40413873

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 410408 
40412891

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM5SLX7 451669 
40413022

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 401003 
40412737

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 19775 
40411559

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9041 
40411377

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470433 
40413123

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470434 
40413124

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4SL 335119 
40412417

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23167 
40411849

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 522256 
40413333

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49326862 
49326923

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49037439 
40413782

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49037440 
40413783

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX1 49011962 
40413681

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X1 49012129 
40413707

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 455633 
40413050

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 455634 
40413051

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 455635 
40413052

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 455636 
40413053

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 475367 – D D

66 90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23171 
40411850

IP 
SP

D 
D

B 
B

67 80 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 21022 
40411672

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U4 415598 
40412944

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22784 – D D

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX27 464665 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

67 90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 531790 
40413496

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23174 
40411851

IP 
SP

D 
D

B 
B

68 78 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 26008 
40412049

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 7 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 323546 – D D

85 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334403 
40412256

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 411221 
40412909

IP 
SP

D 
D

B 
B

87 8 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD3SL 12011197 
40413588

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23176 
40411852

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 23827 
40412041

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 SL 66622 
40412105

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 38056 
40412092

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 SL2 9060 
40411378

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL 12011532 
40413602

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49325938 
40412527

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 407291 
40412868

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 389793 
40412678

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23177 
40411853

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19904 – D D

90 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4SL 335120 
40412418

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23178 
40411854

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23180 
40411856

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9062 
40411379

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 411777 
40412931

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23179 
40411855

IP 
SP

D 
D

B 
B

69 90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9066 
40411380

IP 
SP

D 
D

B 
B

69,850 104,750 14,20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU5SL 429414 
49332186

IP 
SP

D 
D

B 
B

70 80 8 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 456301 
40413069

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 7 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFX7 355485 
40412554

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 334267 
40412171

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3SL1 346133 
40412509

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD3X7 334851 
40412334

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 49313740 
49321949

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

70 85 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 532958 
40413509

IP 
SP

B 
D

B 
B

85 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 407045 
40412853

IP 
SP

B 
D

B 
B

88 6,50 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL08 355823 – D D

90 7 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 3059 
40411056

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 7 AS * * 75 FKM 595 BAB SL1 49008932 
40413658

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334647 
40412271

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334651 
40412275

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406771 
40412822

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 524198 
40413395

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49055826 
40413816

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 520226 
40413268

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 49334670 – D D

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 376664 
40412611

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM5X7 49309337 
49340764

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334649 
40412273

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334650 
40412274

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 455638 
40413055

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 520465 
40413281

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX1 49306041 
49324567

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 388870 
40412650

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 7534 
40411199

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334648 
40412272

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 SL2 23457 
40411993

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334358 
40412222

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9101 
40411381

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 SL 9102 
40411382

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F 310667 
40412148

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22786 
40411719

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U 9106 
40411383

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 405449 
40412771

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 49326898 
49326939

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19909 
40411581

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

70 95 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U5SLX2 49010593 
40413668

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23185 
40411857

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9108 
40411384

IP 
SP

D 
D

B 
B

98 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23186 – D D

100 6 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9110 
40411385

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334699 
40412314

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334702 
40412316

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406829 
40412840

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 334325 
40412198

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 522359 
40413340

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5 340877 – D D

100 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4 523842 
40413382

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 524105 
40413385

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 398035 
40412702

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334338 
40412207

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4 523564 
40413374

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334698 – D D

100 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334700 
40412315

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9122 
40411386

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23189 
40411858

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49033018 
40413766

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X1 49012067 
40413697

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX7 49335226 
40412615

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX1 49310285 
49321943

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 455641 
40413057

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23190 
40411859

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19912 
40411582

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9130 
40411387

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4SLX7 407536 
40412876

IP 
SP

B 
D

B 
B

115 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 306770 – D D

120 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4SLX27 452953 
40413035

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49011092 
40413673

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49011093 
40413674

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

70 130 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 479457 
40413253

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X2 479458 
40413254

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX1 49011951 
40413680

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X1 49012128 – D D

130 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 477908 
40413194

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49069923 
40413866

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49069924 
40413867

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 84 7 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 23821 
40412040

IP 
SP

D 
D

B 
B

84 7 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3X27 49310983 
49343896

IP 
SP

D 
D

B 
B

84 7 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3X7 410718 
40412896

IP 
SP

D 
D

B 
B

84 18 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 408294 – D D

86 7 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX2 49063580 
40413829

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22788 
40411720

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA 418071 
40402456

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49025290 
40413746

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 22789 – D D

95 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 10761 
40411437

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23192 
40411860

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4SLX7 437162 
40413009

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 366669 
40412597

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 411780 
40412932

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 2634 
40411029

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470366 
40413105

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470367 
40413106

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19914 
40411583

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1D SL 3513 
40411066

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 4774 – D D

100 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23194 
40411861

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406831 – D D

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9142 
40411388

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4 523565 
40413375

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 407289 
40412867

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 401034 
40412740

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

72 100 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 16196 
40411472

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4FX7 520460 – D D

100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23195 
40411862

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23196 
40411863

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 SL 153821 – D D

110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23197 
40411864

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 523524 
40413361

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470349 
40413101

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470351 
40413102

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49326863 
49326924

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4X2 49326872 
49326932

IP 
SP

D 
D

B 
B

73 95 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22790 
40411721

IP 
SP

D 
D

B 
B

74 90 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22792 
40411722

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9149 
40411389

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22793 
40411723

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 334852 
40412335

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23200 
40411866

IP 
SP

D 
D

B 
B

75 90 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49024277 
40413744

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 520865 
40413301

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL 12001716 
40413537

IP 
SP

B 
D

B 
B

90 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 468762 
40413093

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 435005 
40413003

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22795 
40411724

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 7 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL1 49338180 
40412123

IP 
SP

D 
D

D 
D

95 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 49338158 
40412524

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 9 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4SLX2 417887 
40412946

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334598 
40412267

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4SL1 334382 
40412241

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334596 
40412266

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406832 
40412841

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 0 372629 
40412608

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49037605 
40413799

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

75 95 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49017472 
40413725

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 521009 
40413311

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 402396 
40412742

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 SL 150288 – D D

95 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334595 
40412265

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9172 
40411390

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 524699 
40413421

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 389609 
40412666

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334597 – D D

95 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 22839 – D D

100 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334539 
40412264

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334331 
40412200

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT10 526214 
40413443

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 524653 
40413418

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 525285 
40413429

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 407279 
40412865

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 398031 
40412701

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 11 AS * * 72 NBR 902 BAB4 SL0 8 477396 
40413177

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 11 AS * * 75 FKM 595 BAB4SL08 523594 
40413377

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334934 
40412364

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334973 
40412388

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4SLX7 334855 
40412336

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 389296 
40412655

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4SL 334405 
40412257

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 15GD 23529 
40412002

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4SL 334974 
40412389

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9189 
40411391

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4 12011023 
40413563

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19924 
40411585

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23207 
40411867

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4 12011024 
40413564

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19925 
49332223

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

75 110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23208 
40411868

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4SL 12000542 
40413527

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49065154 
40413839

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 475360 
40413159

IP 
SP

B 
D

B 
B

115 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 477664 
40413187

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD4 335192 
40412442

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49310200 
40413020

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49326903 
49326945

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX1 49012063 
40413693

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X1 49013714 
49332166

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 477279 
49332153

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 455642 
40413058

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 455643 
40413059

IP 
SP

B 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 49326865 
49326925

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4X2 49326873 
49326933

IP 
SP

D 
D

B 
B

76 95 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19927 
40411586

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9198 
40411392

IP 
SP

D 
D

B 
B

77 95 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22797 
40411725

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 22798 
40411726

IP 
SP

D 
D

B 
B

78 95 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22799 
40411727

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22800 
40411728

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31819 
40412071

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5 9204 
40411393

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 401025 
40412739

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23214 – D D

100 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 20173 
40411638

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23215 
40411871

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23216 
40411872

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 90 5 A – – 72 NBR 902 BA OF 389266 
40412651

IP 
SP

B 
D

B 
B

95 5 A – – 72 NBR 902 BAOF 349011 
40412521

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 106305 
40412116

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 7 AS * * 72 NBR 902 BAB4F SL0 8 49001653 
40413630

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

80 100 7 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 390171 
40412686

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 7,50 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4SLX2 37041 
49341985

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334406 
40412258

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4SL 429457 
40412988

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334355 
40412219

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406772 
40412823

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9216 – D D

100 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 524139 
40413387

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49078390 
40413886

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 468978 
40413095

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 398029 
40412700

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U5SL 331073 
49332257

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 SL2 34903 
40412085

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334362 
40412226

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470439 
40413129

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470440 
40413130

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 388823 
40412643

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM5X7 49308111 
49340767

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD4 SL 335189 
40412439

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 335147 – D D

100 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334359 
40412223

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4SL 335999 
40412477

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 9221 
40411394

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4SL 12011204 
40413589

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 7,50 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 418858 
40412961

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 SL 20176 
40411639

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 355629 
40412563

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD4 356384 
40412575

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 334326 
40412199

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U5 331070 
49332127

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 8 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 524780 
40413425

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19932 
40411587

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

80 110 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406833 
40412842

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL0,8 49043290 
40413803

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49313084 
49321947

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49033031 
40413767

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 427699 
40412980

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 397823 
40412699

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM5X7 49312061 
49340768

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 11434 
40411440

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 409545 – D D

110 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19933 
40411588

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23223 
40411873

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9234 
40411395

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19935 
40411589

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23224 
40411874

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD4 12011033 
40413567

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 49336429 – D D

120 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 49336428 – D D

125 12 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL0,8 49043291 
40413804

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 470441 
40413131

IP 
SP

B 
D

B 
B

125 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 470442 
40413132

IP 
SP

B 
D

B 
B

125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23225 
40411875

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X27 453163 
40413036

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X1 49066499 
40413841

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49037452 
40413785

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49037441 
40413784

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 477666 
40413189

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 49012109 
40413699

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 520449 
40413275

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SL 520739 
40413296

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 434902 
40413001

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 439857 
40413010

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49326893 
49326934

IP 
SP

D 
D

B 
B

81 100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22804 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

82 100 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 460327 
40413072

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 529148 
40413462

IP 
SP

B 
D

B 
B

105 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 9244 
40411397

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23227 
40411876

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23228 
40411877

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 470376 
40413107

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 470378 
40413108

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49326894 
49326935

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5X2 49326899 
49326940

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 470381 
40413111

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 470382 
40413112

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49326895 
49326936

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5X2 49326900 
49326941

IP 
SP

D 
D

B 
B

84 105 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23231 – D D

110 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23232 
40411878

IP 
SP

D 
D

B 
B

85 100 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4SLX2 61841 
40412100

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 520227 
40413269

IP 
SP

B 
D

B 
B

100 8 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4X7 49300839 – D D

100 9 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334407 
40412259

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 9 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 24569 
40412044

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 9 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX27 533028 
40413511

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4SL1 532637 
40413505

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 X2 22805 
40411730

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 7 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 522850 
40413347

IP 
SP

B 
D

B 
B

105 7,50 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 49068653 
40413861

IP 
SP

B 
D

B 
B

105 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 532636 
40413504

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 404329 
40412765

IP 
SP

B 
D

B 
B

105 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 526104 
40413441

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U5 19938 
40411590

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 9687 
40411436

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23234 
40411879

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 13 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA U6 4061 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

85 105 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD4 X7 335194 
40412444

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 8 AS * * 72 NBR 902 BAB4 SL08 523616 
40413379

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 8 AS * * 75 FKM 595 BAB4 SL08 529504 
40413476

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406834 
40412843

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 476119 
40413166

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334935 
40412365

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 455644 
40413060

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 455645 
40413061

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 526074 
40413436

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 388841 
40412646

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D 19942 
40411591

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4SL 381637 
40412620

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334975 
40412390

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 13 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4SL 334365 
40412228

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD4 X7 335159 
40412422

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334976 
40412391

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23236 
40411880

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU6 12011037 
40413568

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 8 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 0 143355 
40412130

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 8 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 418860 
40412962

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2755 
40411036

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 14070 
40411464

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 388807 
40412640

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23237 
40411881

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2515 
40411014

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 522358 
40413339

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23505 
40412001

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 49002843 
40413644

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49005998 
40413652

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 477667 
40413190

IP 
SP

B 
D

B 
B

130 10 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5X7 49012126 
40413705

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

85 130 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6 394923 
40412691

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23238 
40411882

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 455647 
40413062

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 455648 
40413063

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5X2 49326901 
49326942

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU6X7 369435 – D D

150 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 477583 
40413179

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49006054 
40413653

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 520105 
40413260

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 49012127 
40413706

IP 
SP

D 
D

B 
B

86 105 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9273 
40411398

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9275 
40411399

IP 
SP

D 
D

B 
B

87 110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23242 
40411883

IP 
SP

D 
D

B 
B

88 110 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD FG    15GD 9279 
40411400

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 SL 20178 
40411640

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 X2 23243 
40411884

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA VI1 U6 142385 
49332300

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23244 
40411885

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 475363 
40413162

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 477611 – D D

89 110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23246 
40411886

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 95 3 B – – 72 NBR 902 B1FOF 363577 – D D

110 7,50 AS * * 72 NBR 902 BAB4 SL1 49035762 
40413776

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 7,50 AS * * 75 FKM 595 BAB4SL1 49067484 
40413849

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 8 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22809 
40411731

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 8 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD3 355633 
40412566

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 8 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD3 X7 338992 
40412479

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 10 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406773 
40412824

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U5 327928 
40412161

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 10 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SL 452252 
40413034

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334373 
40412233

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL 12011534 
40413603

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

90 110 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4X7 334762 
40412318

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SL 371060 
40412605

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 521010 
40413312

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 388824 
40412644

IP 
SP

B 
D

B 
B

110 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 31470 
40412065

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334671 
40412293

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 SL 23467 
40411994

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334348 
40412212

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 9287 
40411401

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49011512 
40413676

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 11436 
40411441

IP 
SP

D 
D

B 
B

112,710 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334349 
40412213

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22810 
40411732

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 10 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 418863 
40412963

IP 
SP

B 
D

B 
B

115 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 313552 
40412150

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 428612 
40412983

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 49326907 
49326949

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD4 335190 
40412440

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5SL 335123 
40412419

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 10 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 455768 
40413068

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334694 
40412310

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD4 X7 335160 
40412423

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 420404 
40412967

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389300 
40412656

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334408 
40412260

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD4 SL 335191 
40412441

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334695 
40412311

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 9294 
40411402

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD4SLX7 339432 
40412481

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334339 
40412208

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 AS * * 72 NBR 902 BAB4SL 12001720 – D D

125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23250 
40411887

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

90 130 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 420402 
40412966

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23251 
40411888

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19951 
40411592

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 SL 89770 
40412111

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23252 
40411889

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522420 
40413345

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49037535 
40413796

IP 
SP

D 
D

B 
B

92 120 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9303 
40411404

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23253 
40411890

IP 
SP

D 
D

B 
B

93 110 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 22811 
40411733

IP 
SP

D 
D

B 
B

94 120 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23258 
40411891

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 110 7 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL X2 37097 
49332122

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19557 
40411535

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 SL2 20181 
40411641

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 334936 
40412366

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 334978 
40412392

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 524194 
40413394

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49326896 
49326937

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389615 
40412667

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 334653 
40412277

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406835 
40412844

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 378129 
40412616

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 49063902 
40413831

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49035730 
40413775

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD5SL 12011207 
40413590

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 521011 
40413313

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 388845 
40412647

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 20182 
40411642

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 334652 
40412276

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 334360 
40412224

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U5 SL 330834 
40412164

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

95 120 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9310 
40411405

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 334654 
40412278

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19635 
40411543

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 3450 
40411062

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD5 SL X7 335174 
40412432

IP 
SP

B 
D

B 
B

125 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 436020 
40413005

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 403102 
40412759

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM6X7 49337795 
49340784

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19954 
40411593

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23262 
40411892

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 455649 
40413064

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 455650 
40413065

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49037536 – D D

125 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2521 
40411015

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23263 
40411893

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 470443 
40413133

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 470444 
40413134

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5X2 49012060 
40413690

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X27 451052 
40413015

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5SLX2 455652 
40413066

IP 
SP

B 
D

B 
B

170 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 455653 
40413067

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49326897 
49326938

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU5X2 49326902 
49326944

IP 
SP

D 
D

B 
B

96 125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23265 – D D

97 120 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23266 
40411894

IP 
SP

D 
D

B 
B

98 120 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23269 
40411895

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 9319 
40411406

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD SL 18962 
40411478

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23270 – D D

125 13 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA VI1 U6 142387 
49332301

IP 
SP

D 
D

B 
B

128 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23271 
40411896

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 115 9 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4X2 358896 
40412578

IP 
SP

D 
D

B 
B



141

Si
m

m
er

rin
g 

O
il 

Se
al

s 
| A

ne
llo

 d
i t

en
ut

a 
Si

m
m

er
rin

g
Si

m
m

er
rin

g 
ol

je
tä

tn
in

g 
| S

im
m

er
rin

g-
O

lie
ke

er
rin

g

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

100 120 7,50 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL0 8 49077350 
40413883

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 7,50 AS * * 75 FKM 595 BAB5SL0,8 49081452 
40413892

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 8 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U4X2 49038233 
40413800

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334659 
40412283

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 X2 9323 
40411407

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 334409 
40412261

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 307035 
40412144

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406774 
40412825

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 9327 – D D

120 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49325940 
40412433

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5SLX7 334231 
40412167

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 49308625 
40412911

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 49308627 
40412657

IP 
SP

B 
D

B 
B

120 12 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM6X7 49337905 
49340785

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4 334350 
40412214

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 9547 
40411426

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335981 
40412462

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5X7 355481 
40412550

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM6SLX7 49342067 
49342068

IP 
SP

B 
D

B 
B

125 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 521012 
40413314

IP 
SP

B 
D

B 
B

125 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389690 
40412668

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 SL 117707 
40412119

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335982 
40412463

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 150733 
40412138

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335193 
40412443

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG 9338 
40411408

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 13 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL0 8 420803 
40412968

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335984 
40412465

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9341 
40411409

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD5 335165 
40412426

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406837 
40412845

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5X7 369826 
40412603

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

100 130 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 526078 
40413438

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 49000979 
40413625

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389698 
40412670

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 20183 
40411643

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335983 
40412464

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 SL 23470 
40411995

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335169 
40412429

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA  U5 SL X2 478549 
40413211

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BA SL 310982 
49332125

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335985 
40412466

IP 
SP

D 
D

B 
B

135 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6 340026 
40412483

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23278 
40411898

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522357 
40413338

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9345 
40411410

IP 
SP

B 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49064354 
40413837

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 14 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX27 451670 
40413023

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 14 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X27 453167 
40413037

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 14 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX1 49012061 
40413691

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 14 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X1 49012062 
40413692

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49037437 
40413780

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49037438 
40413781

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX1 49054821 
40413814

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X1 49012124 
40413704

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 520451 
40413277

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SL 520740 
40413297

IP 
SP

D 
D

B 
B

102 130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23281 
40411899

IP 
SP

D 
D

B 
B

103 125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23283 
40411900

IP 
SP

D 
D

B 
B

104 125 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9355 
40411411

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23285 
40411901

IP 
SP

D 
D

B 
B

105 120 8 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL X2 302505 
40412141

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19964 
40411594

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

105 125 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 22815 
40411734

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 7,50 AS * * 72 NBR 902 BAB5 SL1 49031450 
40413758

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 7,50 AS * * 75 FKM 595 BAB5SL1 49335228 
40412613

IP 
SP

B 
D

B 
B

130 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 524146 
40413392

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19965 
40411595

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406839 
40412847

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 49325941 
49337326

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD5 SL X7 49331283 
40412434

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 411280 
40412917

IP 
SP

B 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389699 
40412671

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D  SL 20184 
40411644

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23286 
40411902

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 11439 
40411442

IP 
SP

D 
D

B 
B

135 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 365337 
40412593

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19624 
40411541

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 2771 
40411037

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 524505 
40413905

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 411268 
40412915

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19966 
49332179

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23288 
40411903

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 SL 38081 
40412093

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 19633 
40411542

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX27 49328440 
49342030

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX27 49328441 
49341989

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X27 49328417 
49338023

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6X27 49328418 
49342031

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23289 
40411904

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 475362 
40413161

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM5SLX7 477615 
40413183

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522306 
40413334

IP 
SP

D 
D

B 
B

106 130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23290 
49332183

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

107 130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23291 
40411905

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23292 
40411906

IP 
SP

D 
D

B 
B

108 130 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23293 
40411907

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23294 
40411908

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 470435 
40413125

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX2 470436 
40413126

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49326904 
49326946

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6X2 49326908 
49326950

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 470383 
40413113

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX2 470384 
40413114

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49326905 
49326947

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6X2 49326909 
49326951

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 125 7 AS * * 75 FKM 595 BAB4FSL0,8 473522 
40413147

IP 
SP

B 
D

B 
B

128 9 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 7792 
40411246

IP 
SP

D 
D

B 
B

128 9 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 13810 
40411451

IP 
SP

D 
D

B 
B

128 9 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 SL X2 33356 
40412077

IP 
SP

D 
D

B 
B

128 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 436018 
40413004

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 8 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U4 SLX7 49033417 
49332169

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 8 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM4SLX7 520228 
40413270

IP 
SP

B 
D

B 
B

130 10 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD4 358659 
40412577

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 341238 
40412492

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U6SL 344990 
40412498

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406775 
40412826

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U5 418208 
40412947

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS * * 75 FKM 595 BAB5 SL08 529507 
40413478

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL 12011535 
40413604

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49068272 
40413854

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM6SLX7 49344047 
40412124

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 407283 
40412866

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 376665 
40412612

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 12 A 0,05 7.252 75 FKM 260466 BAUM6X7 49309338 
49340786

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

110 130 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 341237 
40412491

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5SL2 355470 
40412543

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 341230 
40412490

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 341239 
40412493

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD5 335163 
40412425

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406840 
40412848

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA FG SL 9373 
40411413

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49325943 
40411465

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS * * 75 FKM 595 BAB SL 49005104 
49332165

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 521013 
40413315

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389454 
40412658

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 13 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 SL 335171 
40412430

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 345079 
40412499

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6  SL 9380 
40411414

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL0 8 420804 
40412969

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 9381 
40411415

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335988 
40412469

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19971 
40411597

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 8 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 929 
40411003

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5X2 49068273 
40413855

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 364342 
40412592

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1UD5F 533588 
40413515

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2UD5F 366328 
40412595

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 520450 
40413276

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SL 520741 
40413298

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX27 451053 
40413016

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X27 451054 
40413017

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX1 49012065 
40413695

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 520453 
40413278

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX2 520742 
40413299

IP 
SP

D 
D

B 
B

112 130 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19562 
40411536

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

112 130 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 520866 
40413302

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23299 
40411909

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 20116 
40411620

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 9395 
40411416

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23301 
40411910

IP 
SP

D 
D

B 
B

113 140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23302 
40411911

IP 
SP

D 
D

B 
B

114 140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23303 
40411912

IP 
SP

D 
D

B 
B

115 135 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 13859 
40411452

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 11 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U6SL2X2 23557 
40412010

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335979 
40412460

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406841 
40412849

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5SLX7 334501 
40412263

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5X7 49325944 
40412549

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU6 351142 – D D

140 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SL 49345416 
49332250

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 522388 
40413344

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389700 
40412672

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 SL 103181 
40412113

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335980 
40412461

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335167 
40412428

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5SL 364335 
40412590

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335995 
40412473

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U 11442 
40411443

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM6X7 49342548 
40411024

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 411270 
40412916

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 407103 
40412856

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1 FG 25526 – D D

150 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23309 – D D

150 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23310 
40411913

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX1 49010597 
40413670

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23311 
40411914

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522356 
40413337

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

115 215 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522309 
40413335

IP 
SP

D 
D

B 
B

118 140 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 49302652 
40411915

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4SLX2 457498 
40413071

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4SLX2 461900 
40413074

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU4X2 462756 
40413078

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU4X2 462757 
40413079

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23315 
40411917

IP 
SP

D 
D

B 
B

120 140 7,50 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL1 49306549 
40412110

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 7,50 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 49306548 
49323227

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 10 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 82439 
40412109

IP 
SP

B 
D

B 
B

140 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406842 
40412850

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6 411088 
40412907

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SL 49030924 – D D

140 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD5 SL 347234 
40412515

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335978 
40412459

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335172 
40412431

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 524147 
40413393

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49037537 
40413797

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 405832 
40412778

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 525673 
40413431

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 122443 
40412122

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 66352 – D D

150 10 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 324576 
40412155

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 10 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 427822 
40412982

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F UD5 335166 
40412427

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U6SL 436126 – D D

150 12 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL 12011536 
40413605

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 526963 
40413453

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49017408 
40413721

IP 
SP

B 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 474123 
40413154

IP 
SP

B 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 401018 
40412738

IP 
SP

B 
D

B 
B

150 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335986 
40412467

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BASL 384118 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

120 150 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BASL 418990 
40412964

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 SL 12059 
40411446

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D FG SL 20189 
40411645

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335972 
40412454

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335987 
40412468

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 470447 
40413137

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX2 470448 
40413138

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389455 
40412659

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U5SL 414273 
40412943

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2610 
40411025

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 14120 
40411466

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 411290 
40412918

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 407104 
40412857

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23319 
40411918

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23320 
40411919

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23533 
40412004

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49043674 
40413807

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49043675 
40413808

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 49043672 
40413805

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 49043673 
40413806

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 470451 
40413141

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX2 470452 
40413142

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49031233 – D D

200 14 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX27 451037 
40413014

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 14 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X27 453168 
49332148

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 14 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX1 49011950 
40413679

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 14 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X1 49012125 – D D

215 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX1 49066500 
40413842

IP 
SP

D 
D

B 
B

122 150 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23322 
40411920

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 9427 – D D

200 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 475364 – D D

124 150 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23324 
40411921

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 145 13 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 49016136 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

125 150 12 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335977 
40412458

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 406838 
40412846

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS * * 75 FKM 585 BAB5SL0 8 455694 – D D

150 12 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL0 8 49077159 
49332259

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5SL2X7 334229 
40412166

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5X7 335125 
40412421

IP 
SP

B 
D

B 
B

150 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 407276 
40412864

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 49045094 
40413809

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 13 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FDSL 364318 
40412589

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335161 
40412424

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD FG 9440 
40411417

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335994 
40412472

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U6SL 409243 
40412878

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389702 
40412673

IP 
SP

B 
D

B 
B

160 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 14766 – D D

160 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM6X7 49342547 
40411467

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 411240 
40412914

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23328 
40411922

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19974 – D D

160 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23329 
40411923

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 470445 
40413135

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX2 470446 
40413136

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23331 
40411925

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522355 
49332160

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 470425 
40413115

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX2 470426 
40413116

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49326906 
49326948

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6X2 49326910 
49326952

IP 
SP

D 
D

B 
B

128 146 13,50 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2UD5 F 341229 
40412489

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 9452 
40411418

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19565 – D D

150 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23332 
40411926

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23333 
40411927

IP 
SP

D 
D

B 
B



150

Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

129 160 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23335 
40411928

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 150 7,50 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 369321 
40412602

IP 
SP

B 
D

B 
B

150 7,50 AS * * 75 FKM 585 BABSL1 49303292 
40413911

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 530591 
40413484

IP 
SP

D 
D

B 
B

155 10 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 X2 21415 
40411676

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 7,50 AS * * 75 FKM 595 BAB4SL08 529820 
40413479

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 8105 
40411286

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U6SL3 370762 
40412604

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS * * 75 FKM 595 BAB5 SL08 529506 
40413477

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL 12011537 
40413606

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU5FX7 364316 
40412588

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49030495 
40413756

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 474122 
40413153

IP 
SP

B 
D

B 
B

160 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 402397 
40412743

IP 
SP

B 
D

B 
B

160 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 20272 
40411654

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23336 
40411929

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD5 X7 335201 
40412449

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 14 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6 376145 
40412610

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19976 
40411598

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 SL3 34910 
40412086

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 364341 
40412591

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 SL 9463 
40411419

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389456 
40412660

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23338 
40411930

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 13 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU6X1 49063013 
40413826

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 14143 
40411468

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 411238 
40412913

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 407050 
40412854

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23340 
40411931

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23342 
40411932

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 SL 23476 
40411996

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

130 170 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 524696 
40413419

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23343 
40411933

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 475361 
40413160

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 477612 
40413181

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 520454 
40413279

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SL 520743 
49332157

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 14 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX27 451056 
40413018

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 14 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X27 451058 
40413019

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 14 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6X27 49331955 
49339085

IP 
SP

D 
D

B 
B

132 160 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23344 
40411934

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23345 – D D

135 160 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335199 
40412448

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335975 
49332128

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335991 
40412470

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 521829 
40413330

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23348 
40411935

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23537 
40412007

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U5SL 430579 
49332146

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 11446 
40411444

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAF UD5 X7 335202 
40412450

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SL 375318 
49332140

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49062337 
40413824

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49062391 
40413825

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 411236 
40412912

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23349 
40411936

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19979 – D D

170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23350 
40411937

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 389749 
40412674

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23351 
40411938

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X7 49009213 
40413660

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522312 
49332159

IP 
SP

D 
D

B 
B

138 160 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335197 
40412446

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

138 170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23352 
40411939

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 160 8 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL 1 0 49074290 
40413881

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 10 AS * * 75 FKM 595 BABFSL1 476112 
49332152

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 344711 
40412497

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U6X2 374756 
40412609

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 345082 
40412500

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 D 22821 
40411735

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 9475 
40411420

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23354 
40411940

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAUD5SL 12014961 
40413619

IP 
SP

B 
D

B 
B

170 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2F UD5 335198 
40412447

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 9484 
40411421

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX27 49310207 
40413000

IP 
SP

B 
D

B 
B

170 13 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6X27 49336385 – D D

170 15 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD5 335976 
40412457

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 335993 
40412471

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5SL 334337 
40412206

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 C 1 145 PTFE F56101 B2PT 365200 – D D

170 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 478568 
40411075

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 142668 
40412129

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 AS * * 75 FKM 595 BABSL1,0 372626 
40412607

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49011061 
40413672

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 389458 
40412661

IP 
SP

B 
D

B 
B

170 15 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAVI1U7X7 348664 – D D

180 12 AS * * 72 NBR 902 BABSL 520212 
40413262

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 AS * * 75 FKM 595 BABSL2 476731 
40413171

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49037538 
40413798

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 SL 20194 
40411647

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23357 
40411941

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 321493 
40412153

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUM6SL 49340090 
49343672

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SL 49340095 – D D

230 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX27 451930 
40413031

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

140 230 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X27 532980 
40413510

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX1 49012059 
40413689

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X1 49012122 
40413702

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX27 467868 
40413086

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X27 467792 
40413085

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX1 49012058 
40413688

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X1 49012123 
40413703

IP 
SP

D 
D

B 
B

142 170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23535 
40412006

IP 
SP

D 
D

B 
B

144 180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23359 
40411943

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 165 13 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 341228 
40412488

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 SL 5238 
40411074

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 12011373 
40413592

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23360 
40411944

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49016145 
40413717

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 20268 
40411652

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23361 
40411945

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 X1 106590 – D D

175 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 114908 
40412117

IP 
SP

D 
D

B 
B

175 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2619 
40411026

IP 
SP

D 
D

B 
B

175 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31533 
40412067

IP 
SP

D 
D

B 
B

175 15 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1F U7 SL 116558 
40412118

IP 
SP

D 
D

B 
B

175 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 14163 
40411469

IP 
SP

D 
D

B 
B

175 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 402486 
40412744

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23362 
40411946

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 13 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU6SL 12011214 
40413591

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23363 
40411947

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 17 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 470449 
40413139

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 17 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7SLX2 470450 
40413140

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 17 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 470427 
40413117

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 17 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7SLX2 470428 
40413118

IP 
SP

D 
D

B 
B

146 193,70 10 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL0 8 454312 – D D

148 170 14,50 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2SL 49068324 
40413856

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring
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148 170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23367 
40411949

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9501 
40411422

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23368 
40411950

IP 
SP

D 
D

B 
B

150 170 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU6SLX2 49060222 
40413819

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49060522 
40413820

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49060523 
40413821

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U6 345083 
40412501

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 8,50 AS * * 75 FKM 585 BAB SL1 366770 
40412598

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 8,50 AS * * 72 NBR 902 BAB5SL1X2 49031083 
49332168

IP 
SP

B 
D

B 
B

180 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7X2 23370 
40411951

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49319182 
49322803

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 19984 
40411599

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 BS 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FU7SL 356357 
40412572

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23371 
40411952

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2FU7SL 355455 
40412535

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49010594 
40413669

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49010296 
40413667

IP 
SP

B 
D

B 
B

180 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 521014 
40413316

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 389750 
40412675

IP 
SP

B 
D

B 
B

190 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23372 
40411953

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23373 
40411954

IP 
SP

D 
D

B 
B

225 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 475365 
40413163

IP 
SP

D 
D

B 
B

225 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 477610 
40413180

IP 
SP

D 
D

B 
B

155 174 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9518 
40411424

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23376 
40411955

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7 463990 
49332149

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 478569 
40413215

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 478570 
40413216

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 474107 
40413148

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 13 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 478579 
40413217

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 478580 
40413218

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

155 190 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23377 
40411956

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19985 
40411600

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU7SLX2 49336838 
49343674

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU7X2 49336839 
49343673

IP 
SP

D 
D

B 
B

225 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU5SLX2 522354 
40413336

IP 
SP

D 
D

B 
B

158 180 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 22826 
40411736

IP 
SP

D 
D

B 
B

160 180 10 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U6SL1X2 328020 
40412162

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 395523 
40412692

IP 
SP

D 
D

B 
B

185 8,50 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 3790 
40411071

IP 
SP

D 
D

B 
B

185 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19986 
40411601

IP 
SP

D 
D

B 
B

185 10 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 36952 
40412089

IP 
SP

D 
D

B 
B

185 14 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 331905 
40412165

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 8,50 AS * * 75 FKM 595 BAB5SL0,8 464827 
49332150

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23380 
40411958

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19987 
40411602

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19988 
40411603

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23381 
40411959

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 CS 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FU7SL 355453 
40412534

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 2627 
40411027

IP 
SP

B 
D

B 
B

190 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 X1 323701 – D D

190 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49030496 
40413757

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 521015 
40413317

IP 
SP

B 
D

B 
B

190 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 389752 
40412676

IP 
SP

B 
D

B 
B

200 10 AS * * 72 NBR 902 BAB6 SL08 523618 
40413380

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 10 AS * * 75 FKM 595 BAB6SL08 523619 
40413381

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23383 
40411960

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7SLX2 49060224 – D D

215 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49060524 – D D

215 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7X2 49060225 – D D

215 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49060525 – D D

240 14 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 475366 
40413164

IP 
SP

D 
D

B 
B

240 14 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 477614 
40413182

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 18 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX27 452148 
40413032

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Oljetätning | Oliekeerring
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160 290 18 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X27 49301768 
40413033

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 18 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7SLX1 49012057 
40413687

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 18 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7X1 49012110 
40413700

IP 
SP

D 
D

B 
B

162 190 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 478561 
40413213

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 478563 
40413214

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 12 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM6SLX7 520229 
40413271

IP 
SP

B 
D

B 
B

190 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23384 
40411961

IP 
SP

D 
D

B 
B

165 190 13 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 19989 
40411604

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 13 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U6 SL 20199 
40411648

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23386 
40411962

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 13 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9529 
40411425

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 19990 
40411605

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23387 
40411963

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23388 
40411964

IP 
SP

D 
D

B 
B

168 190 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 22828 
40411737

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23389 
40411965

IP 
SP

D 
D

B 
B

170 190 15 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 SL1 315273 
40412151

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD5 341226 
40412487

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 12 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 SL 37129 
40412090

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 12 AS * * 72 NBR 902 BABSL 520211 
40413261

IP 
SP

B 
D

B 
B

200 12 AS * * 75 FKM 595 BABSL2 476560 
49332187

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 13 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23391 
40411966

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 14 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 0 146585 
40412134

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 14 AS * * 75 FKM 595 BABSL1 397048 
40412695

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 D SL 31473 
49332268

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FU7 356360 
40412573

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL  FA 23503 
40412000

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FU7 355457 
40412536

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 AS 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU7SLFX7 364313 
40412587

IP 
SP

B 
D

B 
B

200 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49062333 
40413823

IP 
SP

B 
D

B 
B

200 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 521016 
40413318

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

170 200 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 389755 
40412677

IP 
SP

B 
D

B 
B

215 16 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7SLX2 478559 – D D

215 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7X2 478560 
40413212

IP 
SP

D 
D

B 
B

172 190 8,50 AS * * 75 FKM 595 BAB5SL0,8 469004 
40413096

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23395 
40411967

IP 
SP

D 
D

B 
B

175 200 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD6X2 334979 
40412393

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7 526213 
40413442

IP 
SP

D 
D

B 
B

205 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9550 
40411427

IP 
SP

B 
D

B 
B

215 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23397 
40411968

IP 
SP

D 
D

B 
B

178 200 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23399 
40411969

IP 
SP

D 
D

B 
B

180 200 12 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 339544 
40412482

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 326786 
40412159

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U6 23567 
40412011

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 8,50 AS * * 75 FKM 595 BAB 6SL0,8 49322708 
40413290

IP 
SP

B 
D

B 
B

210 8,50 AS * * 72 NBR 902 BABSL1 0 367484 
40412600

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 19129 
40411479

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 2630 
40411028

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD6X27 346139 
40412511

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49068185 
40413852

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 521017 
40413319

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 402490 
40412747

IP 
SP

B 
D

B 
B

215 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 SL 27471 
40412054

IP 
SP

B 
D

B 
B

215 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23402 
40411971

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 16 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BA 49021167 
40413736

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 16 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BASL 392790 
49332142

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7 49300996 
49332261

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23403 
40411972

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7SLX2 49060226 – D D

230 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7X2 49060227 – D D

184 210 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BA U7 SL 304125 – D D

185 205 11 AS * * 75 FKM 595 BAB6 SL 531100 
40413488

IP 
SP

D 
D

B 
B

205 11 AS * * 72 NBR 902 BAB6 SL08 531108 
40413493

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 13 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD5X27 334281 
40412181

IP 
SP

D 
D

B 
B
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185 215 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23405 
40411974

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 16 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 SL 23480 – D D

215 16 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 100795 
40412112

IP 
SP

D 
D

B 
B

188 215 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23407 
40411976

IP 
SP

D 
D

B 
B

190 215 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 19994 
40411607

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 22831 
40411738

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 12 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6SLX2 49326082 
40411428

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU6X2 49326106 
49339086

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 15 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD6X2 345090 
40412503

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 15 C 0,02 2.901 72 NBR 902 B2FUD6X2 345085 
40412502

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 11458 – D D

220 15 AS * * 75 FKM 595 BAB6SL0,8X7 363446 
40412585

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 15 AS * * 72 NBR 902 BAB6SL08X7 427821 
40412981

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 15 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAFUD6X27 334745 
40412317

IP 
SP

B 
D

B 
B

220 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 454176 
40413038

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 389697 
40412669

IP 
SP

B 
D

B 
B

220 16 B 0,02 2.901 72 NBR 902 B1FUD6X2 345091 
40412504

IP 
SP

D 
D

B 
B

225 16 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 478703 
40413223

IP 
SP

D 
D

B 
B

225 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 478704 
40413224

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23409 
40411977

IP 
SP

D 
D

B 
B

195 220 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23411 
40411978

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23412 
40411979

IP 
SP

D 
D

B 
B

200 230 13 AS * * 75 FKM 595 BAB6SL08 529444 
40413474

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 13 AS * * 72 NBR 902 BABSL0,8 49304641 
40413918

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 SL 34917 
40412087

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 26728 
40412051

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 SL2 20269 
40411653

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23414 
40411980

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 49332071 
40412062

IP 
SP

B 
D

B 
B

230 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SL 49332070 
40412522

IP 
SP

B 
D

B 
B

230 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520230 
40413272

IP 
SP

B 
D

B 
B

230 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 407051 
40412855

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

200 230 16 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U7 19996 
40411608

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23415 
40411981

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX12 49077361 – D D

250 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X12 49077412 – D D

250 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7SLX1 49066502 – D D

250 15 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7X1 49066503 
40413844

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 18 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X12 49045651 
40413811

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 18 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7SLX1 49011949 
40413678

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 18 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7X1 49012111 
40413701

IP 
SP

D 
D

B 
B

205 230 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 19997 
40411609

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X27 49077685 
49332260

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 528843 
40413459

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 22832 
40411739

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 25648 
40412048

IP 
SP

D 
D

B 
B

210 240 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2551 
40411019

IP 
SP

D 
D

B 
B

240 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U7 19239 
40411480

IP 
SP

D 
D

B 
B

240 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 2546 
40411018

IP 
SP

B 
D

B 
B

240 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX27 49077396 
49332175

IP 
SP

D 
D

B 
B

240 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 474108 
40413149

IP 
SP

D 
D

B 
B

240 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X27 49077395 
40413885

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X12 49077415 
49332177

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7SLX1 49066501 
40413843

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7X1 49077413 – D D

250 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUSL7X12 49077414 
49332176

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7 23418 
40411982

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX12 49077686 – D D

290 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X12 49077687 – D D

290 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7SLX1 49066504 
49332258

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUM7X1 49066505 
40413845

IP 
SP

D 
D

B 
B

215 235 10 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU1,5X27 49302109 – D D

235 10 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAUSL1,5X27 478540 
49332154

IP 
SP

D 
D

B 
B

240 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 X2 9577 
40411430

IP 
SP

B 
D

B 
B

250 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7 23419 
40411983

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 9580 
40411431

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

218 250 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23420 
40411984

IP 
SP

D 
D

B 
B

220 250 11 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20440 
40411662

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 SL 150730 
40412136

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7 23421 
40411985

IP 
SP

B 
D

B 
B

250 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX7 49027671 
40413748

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 A 0,02 2.901 72 NBR 902 BAU7X7 49027702 
40413749

IP 
SP

B 
D

B 
B

250 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 468763 
40413094

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 435004 
40413002

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 16 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1D SL 21153 
40411673

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49082640 
40413896

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49082652 
40413898

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49082641 
40413897

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49082653 
40413899

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23714 
40412018

IP 
SP

D 
D

B 
B

225 250 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 22834 
40411740

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23715 
40412019

IP 
SP

D 
D

B 
B

230 250 8 A – – 72 NBR 902 BA OF 316204 
40412152

IP 
SP

D 
D

B 
B

255 10 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20441 
40411663

IP 
SP

D 
D

B 
B

255 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAUX2 49020472 
40413733

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 2555 
40411020

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20859 
40411670

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 14221 
40411470

IP 
SP

B 
D

B 
B

260 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 28250 
40412056

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520231 
40413273

IP 
SP

B 
D

B 
B

260 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 412593 
40412937

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23718 
40412020

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 16 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U7 20446 
40411665

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23719 
40412021

IP 
SP

D 
D

B 
B

235 270 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7 23720 
40412022

IP 
SP

D 
D

B 
B

240 270 8,50 AS * * 72 NBR 902 BAB SL1 412661 
40412939

IP 
SP

B 
D

B 
B

270 8,50 AS * * 75 FKM 595 BAB SL1 430275 
40412991

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

240 270 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 27251 
40412052

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7SLX2 478504 
40413209

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7X2 478505 
40413210

IP 
SP

B 
D

B 
B

270 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U7 9592 
40411433

IP 
SP

B 
D

B 
B

270 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 478705 
40413225

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520694 
40413908

IP 
SP

B 
D

B 
B

270 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 49301622 
40413908

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49082654 – D D

280 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49082656 
49336379

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49082655 
49336400

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49082657 
49336378

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23722 
40412023

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 49333624 – D D

290 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23723 
40412024

IP 
SP

D 
D

B 
B

245 270 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7 23708 
40412016

IP 
SP

D 
D

B 
B

250 280 15 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 12086 
40411447

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7SLX2 478501 
40413207

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7X2 478503 
40413208

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 38350 
40412095

IP 
SP

B 
D

B 
B

280 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 478708 
40413226

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520695 
40413292

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 49035578 
40412128

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23725 
40412025

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23726 
40412026

IP 
SP

D 
D

B 
B

255 290 12 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U6 303665 
40412142

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23727 
40412027

IP 
SP

D 
D

B 
B

260 280 10 AS * * 72 NBR 902 BAB6 SL08 407571 
40412877

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 10 AS * * 75 FKM 595 BAB6SL0,8 520246 
40413274

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 25363 
40412045

IP 
SP

D 
D

B 
B

290 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 U7 23728 
40412028

IP 
SP

B 
D

B 
B

290 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49067843 
40413851

IP 
SP

D 
D

B 
B

300 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 U8 2564 
40411021

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

260 300 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 31706 
40412068

IP 
SP

D 
D

B 
B

300 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX7 49076262 
40413882

IP 
SP

D 
D

B 
B

300 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X7 49076263 – D D

300 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520696 
40413293

IP 
SP

D 
D

B 
B

300 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 49066043 
49336377

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23729 
40412029

IP 
SP

D 
D

B 
B

265 290 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U7 23746 
40412036

IP 
SP

B 
D

B 
B

310 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23731 
40412030

IP 
SP

D 
D

B 
B

270 300 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8X2 49077397 – D D

300 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU8X2 49082423 – D D

310 16 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 359071 
40412579

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 16 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 49333627 – D D

310 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23733 
40412031

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 49333626 – D D

310 16 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 U8 SL 150423 
40412135

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8 49077688 – D D

310 16 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU8 49082424 
40412451

IP 
SP

D 
D

B 
B

275 310 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 FG 23734 
40412032

IP 
SP

D 
D

B 
B

280 310 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B 2 23736 
40412033

IP 
SP

B 
D

B 
B

310 17 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49060228 
49336376

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 17 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49060528 
40413822

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 17 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49081843 
40413893

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 17 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49081844 
49336375

IP 
SP

D 
D

B 
B

320 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2526 
40411016

IP 
SP

D 
D

B 
B

320 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 26356 
40412050

IP 
SP

D 
D

B 
B

320 20 C 0,05 7.252 75 FKM 595 B2 308782 
40412147

IP 
SP

D 
D

B 
B

320 20 CS 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U8 SL 304607 
40412143

IP 
SP

D 
D

B 
B

320 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX27 49077398 – D D

320 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8 457750 – D D

320 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520697 
40413294

IP 
SP

B 
D

B 
B

320 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 49064351 
40413836

IP 
SP

D 
D

B 
B

285 310 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U7 23710 
40412017

IP 
SP

D 
D

B 
B

310 16 C 0,05 7.252 75 FKM 595 B2U7 49064229 
40413834

IP 
SP

D 
D

B 
B

325 16 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49304778 – D B

325 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49304779 – D B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
285 325 16 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7 49304777 – D D

325 16 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SL 49304776 – D B

290 330 15 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49313425 – D B

330 15 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49321936 – D B

330 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49321937 – D B

330 15 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49321938 – D B

330 16 BS 0,05 7.252 72 NBR 902 B1U9SL2 20449 – D B

330 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U8 31476 – D B

300 332 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23750 – D B

335 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23745 – B B

340 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9603 – D B

340 16 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BA 530862 – D B

340 16 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8SLX7 346539 – D B

340 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 13450 – D B

340 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 2528 – D B

340 20 AS * * 72 NBR 902 BAB SL16 421276 – D B

340 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX7 49076730 – D B

340 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X7 49076731 – D D

340 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520698 – B B

340 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 49058022 – D B

310 350 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 25369 – B B

370 18 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8SLX2 49313426 – D B

370 18 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU8SLX2 49321939 – D D

370 18 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8X2 49322000 – D D

370 18 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU8X2 49322001 – D D

315 355 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23737 – D B

355 18 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU8X2 49082425 – D B

355 18 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8X2 49081845 – D B

365 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23531 – D B

320 340 10 B – – 72 NBR 902 B1OF 429045 – D D

350 15 AS * * 75 FKM 595 BAU7SLX2 49310276 – D B

350 15 AS * * 72 NBR 902 BAU7SLX2 49310328 – D B

350 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 34939 – D B

360 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23738 – D B

360 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 17866 – D B

360 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 2530 – D B

360 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX7 49076264 – D B

360 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X7 49076265 – D B

360 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 520699 – B B

360 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 49082309 – D B

325 365 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23760 – D B

330 370 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23739 – D B

335 375 18 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 9608 – D B

340 372 16 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23754 – D B

380 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23740 – D B

380 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31645 – D B

380 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 2531 – D B

380 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX7 49074371 – D B

380 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X7 49075542 – D B

380 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7SLX7 523042 – D B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
340 380 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUM7X7 522482 – D D

350 380 16 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 20447 – D B

390 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23741 – D B

360 392 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 25510 – D B

400 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23711 – D B

400 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2533 – D B

400 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 31739 – D B

400 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49060231 – D B

400 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49060531 – D B

400 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49060230 – D B

400 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49060530 – D B

365 405 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23749 – D B

380 420 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31667 – D B

420 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 2535 – D B

420 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU7SLX2 49344111 – D B

420 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49060233 – D B

420 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49060533 – D B

420 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49060234 – D B

420 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49060534 – D B

430 19 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 25375 – D B

390 430 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 3565 – D B

430 18 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49082658 – D B

430 18 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49082661 – D B

430 18 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49082660 – D B

394 420 16 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 49077574 – D B

420 16 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BA SL 528215 – D B

395 430 18 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23743 – D D

400 425 15 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 355085 – D B

440 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31653 – D B

440 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 25377 – D B

440 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49060232 – D B

440 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49060532 – D B

440 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49060229 – D B

440 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49060529 – D B

450 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAD 10569 – D B

420 460 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31668 – D B

460 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 23759 – D B

460 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU9 49077416 – D D

460 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU9 49082426 – D D

440 470 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23748 – D B

480 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 2536 – D B

480 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 31751 – D B

480 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7SLX2 49060236 – D B

480 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7SLX2 49060536 – D B

480 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU7X2 49060235 – D B

480 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU7X2 49060535 – D B

448 480 15 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BA 451881 – D D

460 500 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31700 – D B

500 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 2539 – D B

500 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8SLX2 49081850 – D B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
460 500 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU8X2 49081849 – D B

500 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8X2 49081851 – D B

467 510 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 23753 – D B

480 520 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31702 – D B

520 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 19783 – D B

520 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA 49076266 – D D

520 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU10 49008731 – D D

520 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU10 49328329 – D B

490 530 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU8SLX2 49305681 – D B

530 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8SLX2 49305699 – D B

530 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8X2 49305700 – D D

530 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU8X2 49305605 – D D

500 540 20 B 0,05 7.252 72 NBR 902 B1 31704 – D B

540 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 2544 – D B

540 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU8SLX2 49344113 – D B

540 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU8SLX2 49074409 – D B

540 20 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8SLX2 49074432 – D B

540 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU8X2 49074411 – D B

540 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU8X2 49074433 – D B

550 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA U10 49312149 – D B

530 580 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 105909 – D B

580 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU10 49013753 – D B

560 610 20 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BA U10 425242 – D B

610 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU10 49302702 – D B

610 20 AS 0,05 7.252 75 FKM 585 BAUSLX2 49082427 – D D

600 640 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BA 307130 – D B

640 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU11X2 49081846 – D B

640 680 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2U11 387666 – D B

650 690 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 88794 – D B

670 710 20 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 150313 – D B

730 780 25 AS 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU9SLX2 49311104 – D D

780 25 AS 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU9SLX2 49322002 – D D

780 25 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU9X2 49322003 – D D

780 25 A 0,05 7.252 75 FKM 595 BAU9X2 49322004 – D D

760 800 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU11 X2 49082428 – D D

799 860 25 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 125558 – D D

810 850 20 A 0,05 7.252 72 NBR 902 BAU11X2 49081847 – D D

850 20 A 0,05 7.252 75 FKM 585 BAU11X2 49082429 – D D

930 990 25 C 0,05 7.252 72 NBR 902 B2 FG 306488 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [inch] d2 [inch] b [inch] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

0.562 1.124 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX27 49332936 
49340710

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.124 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX7 49332935 
49340677

IP 
SP

B 
D

B 
B

0.75 1.25 0.25 AS * * 72 NBR 902 BAB1SL0.5 49325742 
40412149

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.25 0.25 A 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU1X27 49332060 
49339640

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.25 0.25 A 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM1X7 49332008 
49347311

IP 
SP

D 
D

B 
B

1.499 0.375 C 0.05 7.252 72 NBR 902 B 2 22874 
40411746

IP 
SP

D 
D

B 
B

0.875 1.25 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU1SLX27 49327006 
49340702

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.25 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM1SLX7 49326996 
49340669

IP 
SP

B 
D

B 
B

0.965 1.752 0.256 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49333854 
49340678

IP 
SP

B 
D

B 
B

1 1.499 0.25 AS * * 72 NBR 902 BAB2SL0.5 49325697 
49333170

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.499 0.266 BS 0.02 2.901 72 NBR 902 B1FUD2SL 366325 – D D

1.5 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317517 
49325062

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.5 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317518 
49325028

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.625 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318108 
49325082

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.625 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318106 
49324880

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.752 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325452 
49340679

IP 
SP

B 
D

B 
B

d2Ø

d1Ø d1 h11Ø

b

min = b + 0,3

d2
H8Ø

B1

B1FUD B2 B2FUD B2FUDSL

BAU BAUSL BABSLBAUMSLBAUM

B1FUDSL

1)  IP = Industriepackung | Industria Pacchetto | Industry Pack | Industrie Pack 
SP = Einzelpackung | Confezione singola | Single Pack | Single Pack

B Ab Lager |  Disponibile a magazzino | På lager | Vanuit magazijn leverbaar
D Auf Anfrage | Su richiesta | På begäran | Op aanvraag

siehe Diagramm | vedi schema | se diagram | zie schema: 
∗ →  Seite | pagina | sida | pagina 22, Fig. 2

Wenn Sie Ihre Dichtung nicht finden können – Ihre Lösung auf Seite 13
Se non riuscite a trovare la tenuta – la vostra soluzione è a pagina 13
Om du inte kan hitta din tätning – Lösningen finns på sidan 13
Als u uw afdichting niet kunt vinden – Uw oplossing op pag 13

Simmerring Oil Seals | Anello di tenuta Simmerring

Simmerring oljetätning | Simmerring-Oliekeerring

SIMMERRING OIL SEALS | ANELLO DI TENUTA SIMMERRING 
SIMMERRING OLJETÄTNING | SIMMERRING-OLIEKEERRING
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [inch] d2 [inch] b [inch] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

1 1.752 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325451 
49340617

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.875 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325454 
49340680

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.875 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325453 
49340618

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317512 
49325061

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317515 
49325027

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.125 1.625 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49317533 
49325070

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.625 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317534 
49325045

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.752 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325456 
49340681

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.752 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325455 
49340619

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.875 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317519 
49325063

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.875 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317520 
49324836

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325519 
49340682

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325516 
49340650

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.256 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317523 
49325064

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.256 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317524 
49325040

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.188 2 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318117 
49325085

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318116 
49325056

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.25 1.75 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318094 
49325077

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.75 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318093 
49325050

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.752 0.25 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 81721 
40412108

IP 
SP

D 
D

B 
B

1.875 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325550 
49340683

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.875 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325517 
49340651

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317521 
49325065

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317522 
49325029

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325551 
49340684

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325518 
49340652

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325750 
49340685

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325748 
49340653

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49325752 
49340686

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49325751 
49340654

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.502 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49326625 
49340687

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [inch] d2 [inch] b [inch] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

1.25 2.502 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49326624 
49340655

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.375 1.875 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318075 
49325073

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.875 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318074 
49324838

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317537 
49325071

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317538 
49324837

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318077 
49325074

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318076 
49325047

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49326630 
49340688

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49326626 
49340656

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318119 
49325086

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318118 
49325057

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.438 2.125 0.25 A 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49329959 
49340709

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49329958 
49340676

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317525 
49325066

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.442 2.25 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317526 
49325041

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.5 2 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318096 
49325078

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318095 
49325051

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318079 
49325075

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49318078 
49325048

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.313 AS * * 72 NBR 902 BAB SL0 5 64843 
40412104

IP 
SP

D 
D

B 
B

2.25 0.313 AS * * 75 FKM 595 BABSL0 5 454335 – D D

2.25 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317529 
49325068

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317530 
49325043

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.375 B 0.05 7.252 72 NBR 902 B1 U3 19476 
40411518

IP 
SP

D 
D

B 
B

2.375 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49326631 
49340689

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49326627 
49340657

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.502 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49326633 
49340690

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.502 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49326628 
49340658

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.563 2.047 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49329951 
49340705

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.047 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49329950 
49340672

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.502 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49329953 
49340706

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.502 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49329952 
49340673

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [inch] d2 [inch] b [inch] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

1.563 2.623 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX2 49329955 
49340707

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.623 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49329954 
49340674

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.875 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49329957 
49340708

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.875 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49329956 
49340675

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.625 2.125 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49317540 
49325072

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49317541 
49325046

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49326634 
49340691

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49326629 
49340659

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318121 
49325087

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318120 
49324881

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.5 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49317531 
49325069

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.5 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49317532 
49325044

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49326997 
49340692

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326967 
49340660

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.688 2.328 0.5 B – – 72 NBR 902 B1FOF 399289 
49332143

IP 
SP

D 
D

B 
B

2.5 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318723 
49325089

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.5 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318722 
49325059

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.693 2.5 0.375 B 0.05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19500 
40411525

IP 
SP

D 
D

B 
B

1.75 2.25 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49318102 
49325080

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.25 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318101 
49324839

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49326998 
49340693

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.375 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326968 
49340661

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.437 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX7 49329946 
49340703

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.437 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49329945 
49340670

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.502 0.313 B 0.05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 3520 
40411067

IP 
SP

D 
D

B 
B

2.502 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX7 49326999 
49340694

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.502 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326969 
49340662

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49317527 
49325067

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49317528 
49325042

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.75 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49327000 
49340695

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.75 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326990 
49340663

IP 
SP

B 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [inch] d2 [inch] b [inch] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

1.781 2.625 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318724 
49325090

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318725 
49325060

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.875 2.5 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318092 
49325076

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.5 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318090 
49325049

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318123 
49325088

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318122 
49325058

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.75 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49327001 
49340696

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.75 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326991 
49340664

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.875 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX7 49327002 
49340697

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.875 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326992 
49340665

IP 
SP

B 
D

B 
B

3 0.25 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU2SLX27 49327003 
49340699

IP 
SP

B 
D

B 
B

3 0.25 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM2SLX7 49326993 
49340666

IP 
SP

B 
D

B 
B

3.125 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49327004 
49340700

IP 
SP

B 
D

B 
B

3.125 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326994 
49340667

IP 
SP

B 
D

B 
B

1.938 2.623 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49329949 
49340704

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.623 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49329948 
49340671

IP 
SP

B 
D

B 
B

2 2.625 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318111 
49325083

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.625 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318110 
49325054

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.75 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318104 
49325081

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.75 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318103 
49325053

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.875 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318113 
49325084

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.875 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318112 
49325055

IP 
SP

B 
D

B 
B

3 0.313 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX27 49318100 
49325079

IP 
SP

B 
D

B 
B

3 0.313 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49318097 
49325052

IP 
SP

B 
D

B 
B

3 0.375 B 0.05 7.252 72 NBR 902 B1 FG 19855 
40411575

IP 
SP

D 
D

B 
B

3.125 0.375 AS 0.05 7.252 72 NBR 902 BAU3SLX7 49327005 
49340701

IP 
SP

B 
D

B 
B

3.125 0.375 AS 0.05 7.252 75 FKM 585 BAUM3SLX7 49326995 
49340668

IP 
SP

B 
D

B 
B

2.125 2.875 0.252 B 0.05 7.252 72 NBR 902 B1 18428 
40411477

IP 
SP

D 
D

B 
B

3 0.492 C 0.05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23112 
49332226

IP 
SP

D 
D

B 
B

2.25 3 0.512 C 0.05 7.252 72 NBR 902 B 2 20608 
40411667

IP 
SP

D 
D

B 
B

3.251 0.375 B 0.05 7.252 72 NBR 902 B1 U4 19874 – D D

2.5 3.251 0.375 C 0.05 7.252 72 NBR 902 B2 U4 23156 
40411846

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [inch] d2 [inch] b [inch] DIN Norm [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

3 4.003 0.469 C 0.05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 23213 
40411870

IP 
SP

D 
D

B 
B

3.25 4.5 0.512 C 0.05 7.252 72 NBR 902 B2 U5 20656 – D D

3.313 4.5 0.469 CS 0.02 2.901 72 NBR 902 B2FUD4SLX2 338367 
49332255

IP 
SP

D 
D

B 
B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
10 22 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339323 – D B

12 22 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339324 – D B

28 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339325 – D B

15 30 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339326 – D B

35 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339327 – D B

17 35 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339328 – D B

18 30 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339329 – D B

20 30 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339330 – D B

32 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339331 – D B

35 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339332 – D B

40 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339333 – D D

22 40 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339334 – D B

40 7 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046478 – D D

25 40 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339335 – D B

40 7 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046479 – D B

42 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339336 – D B

28 40 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339337 – D D

47 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339338 – D B

30 40 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339339 – D B

40 7 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046480 – D B

42 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339340 – D B

47 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339341 – D B

52 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339342 – D D

32 47 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339343 – D B

35 47 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339344 – D B

47 7 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046481 – D B

Merkel Radiamatic

MERKEL RADIAMATIC

20°

b +0,2

Ø d1 h9

Ø d2

Ø d1

Ø d2

20°

(2 x b) +0,2

Ø d1 h9

Ø d2

Ø d1

Ø d2

20°

b +0,2

Ø d1 h9

Ø d2

Ø d1

Ø d2

15°

20°

b +0,2

Ø d1 h11

Ø d2 H8

Ø d2

Ø d1

15°

>2

HTS II 9535 HTS II 9539 R 35 R 36 R 37 R 58

RHS 51 RS 85 RPM 41

1)  IP = Industriepackung | Industria Pacchetto | Industry Pack | Industrie Pack 
SP = Einzelpackung | Confezione singola | Single Pack | Single Pack

B Ab Lager |  Disponibile a magazzino | På lager | Vanuit magazijn leverbaar
D Auf Anfrage | Su richiesta | På begäran | Op aanvraag

siehe Diagramm | vedi schema | se diagram | zie schema: 
∗ →  Seite | pagina | sida | pagina 22, Fig. 2

Wenn Sie Ihre Dichtung nicht finden können – Ihre Lösung auf Seite 13
Se non riuscite a trovare la tenuta – la vostra soluzione è a pagina 13
Om du inte kan hitta din tätning – Lösningen finns på sidan 13
Als u uw afdichting niet kunt vinden – Uw oplossing op pag 13
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
40 52 7 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339345 – D B

52 7 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046482 – D B

42 62 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339346 – D D

45 62 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339347 – D B

62 8 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046483 – D B

65 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339348 – D B

50 68 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339349 – D B

68 8 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046484 – D D

72 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339350 – D B

55 70 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339351 – D B

70 8 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046485 – D B

80 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339352 – D B

60 75 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339353 – D B

80 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339354 – D B

80 8 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046486 – D B

85 8 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339355 – D B

65 85 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339356 – D B

85 10 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046487 – D D

90 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339357 – D D

70 90 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339358 – D B

90 10 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046488 – D B

100 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339359 – D B

75 95 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339360 – D B

100 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339361 – D B

80 100 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339362 – D B

100 10 0,60 87.022 PTFE Y002 HTS II-9539 49046489 – D D

110 10 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339363 – D D

85 100 12 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339364 – D B

90 120 12 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339365 – D B

95 120 12 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339366 – D D

100 120 12 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339367 – D B

125 10 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019355 – D D

125 12,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019354 – D D

130 12 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339368 – D B

130 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084477 – D D

132 12,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019356 – D D

140 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24199219 – D D

101,60 133,30 11,90 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019488 – D D

105 145 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24091749 – D D

110 130 12 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339369 – D B

135 10 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019358 – D D

135 12,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019357 – D D

140 13 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019359 – D D

140 13 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24294262 – D D

140 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084489 – D D

140 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24375934 – D D

150 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24029888 – D D

120 150 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084491 – D D

160 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019360 – D D

125 150 12 0,60 87.022 PTFE K212 HTS II-9535 24339370 – D B
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
125 155 12 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019361 – D D

155 12 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24197677 – D D

165 15,80 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24127755 – D D

127 158,80 12,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24084424 – D D

158,80 12,50 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24316571 – D D

130 160 15 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019362 – D D

170 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019363 – D D

132,50 172,50 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24102306 – D D

133 165 12,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24029891 – D D

140 170 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111679 – D D

170 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312550 – D D

180 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019364 – D D

146 177,80 15,90 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019365 – D D

150 180 12,70 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24099375 – D D

180 13 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24296764 – D D

180 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084493 – D D

190 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019366 – D D

190 16,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24380312 – D D

160 185 10 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 24108842 – D D

190 14,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24233697 – D D

190 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111683 – D D

200 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019367 – D D

200 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312551 – D D

170 200 13 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24039649 – D D

200 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24119486 – D D

200 16 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24235848 – D D

200 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312552 – D D

210 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019368 – D D

210 16 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24224263 – D D

210 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312553 – D D

210 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24128280 – D D

175 205 14,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24242046 – D D

177,80 215,90 15,90 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24099675 – D D

180 210 14 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24051648 – D D

215 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111687 – D D

215 18 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24301711 – D D

220 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24080078 – D D

220 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312554 – D D

184,20 215,90 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24089569 – D D

185 225 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019369 – D D

225 16 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24264958 – D D

190 225 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084495 – D D

230 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24093226 – D D

230 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312555 – D D

234 20 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24343975 – D D

190,50 215,90 15,90 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24193482 – D D

195 225 14,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24242055 – D D

235 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019370 – D D

200 230 14 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24051248 – D D

230 14 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24292790 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
200 230 14,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312605 – D D

235 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111691 – D D

238,10 18 0,02 2.901 80 FKM K670 RHS 51 24370388 – D D

240 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019371 – D D

240 16 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24332515 – D D

240 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24292849 – D D

240 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312556 – D D

240 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312606 – D D

203,20 241,30 16,50 0,02 2.901 80 NBR B241 RHS 51 49312448 – D D

241,30 16,50 0,02 2.901 75 HNBR U467 RHS 51 49317323 – D D

205 245 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24075437 – D D

210 245 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111695 – D D

245 18,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312557 – D D

250 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24056190 – D D

250 16,50 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49323944 – D D

250 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312560 – D D

212 244 16,30 0,05 7.252 75 HNBR U467 RS 85 49059060 – D D

220 255 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24109573 – D D

255 18 0,02 2.901 75 HNBR U467 RHS 51 49004113 – D D

260 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019373 – D D

260 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24035849 – D D

260 16 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24180731 – D D

260 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24145056 – D D

260 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312561 – D D

225 265 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24076590 – D B

229 267 18 0,02 2.901 75 HNBR U467 RHS 51 49035621 – D D

267 19,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 49338413 – D D

230 260 15,70 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24107871 – D D

260 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24234870 – D D

270 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019374 – D D

270 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24181867 – D D

270 16 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24260047 – D D

270 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312562 – D D

280 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019375 – D D

280 22,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019490 – D D

234,95 273,05 18 0,02 2.901 80 FKM K670 RHS 51 24374994 – D D

235 265 15 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24082534 – D D

265 15 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24339504 – D D

275 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24055526 – D D

240 275 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084497 – D D

280 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019376 – D D

280 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312563 – D D

290 25 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24343976 – D D

245 285 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019377 – D D

285 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24352034 – D D

250 280 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24051548 – D D

290 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019378 – D D

290 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24035749 – D D

290 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312564 – D D

294 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019379 – D D
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254 292,10 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312607 – D D

255 290 16,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24030423 – D D

260 290 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019380 – D D

290 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019466 – D D

290 16,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49306790 – D D

290 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312565 – D D

300 14 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24051348 – D D

300 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111702 – D D

300 18,30 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49332852 – D D

304 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24029887 – D B

304 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312566 – D D

305 16,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24224497 – D D

270 300 18,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312611 – D D

310 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24030228 – D D

310 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084499 – D D

310 20,50 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49332851 – D D

314 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019381 – D D

314 20,30 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24306057 – D D

314 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312567 – D D

272 304 15,80 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24107874 – D D

273,10 317,50 19,10 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24088545 – D D

275 315 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24142291 – D D

319,50 19 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24120742 – D D

280 320 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24030348 – D D

320 16 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24330886 – D D

320 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24119507 – D D

320 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312568 – D D

320 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084515 – D D

320 18,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312569 – D D

320 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084500 – D D

320 20,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49040260 – D D

320 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312570 – D D

324 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019383 – D D

324 20 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24343977 – D D

324 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312571 – D D

285 329 20,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24023844 – D D

329 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312572 – D D

290 330 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111392 – D D

334 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24052348 – D D

334 20,60 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 49061901 – D D

334 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312615 – D D

292,10 330,20 16,50 0,02 2.901 80 NBR B241 RHS 51 49312426 – D D

330,20 19,40 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24180004 – D D

295 339 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24030425 – D D

296 332 20 0,02 2.901 75 HNBR U467 RHS 51 49022686 – D D

298 342 20,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 49068206 – D D

298,45 336,55 16,50 0,02 2.901 80 NBR B241 RHS 51 49312439 – D D

298,50 336,50 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24183955 – D D

300 340 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019386 – D D

340 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24230747 – D D
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300 340 16,20 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49331840 – D D

340 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312617 – D D

340 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019385 – D D

340 20 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24172753 – D D

344 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019387 – D D

344 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24055100 – D B

344 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312573 – D D

344 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312618 – D D

344 20,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49327528 – D D

304 348 20,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019388 – D D

305 345 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49067077 – D D

355 22,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019389 – D D

355 22,80 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49038722 – D D

310 354 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019390 – D D

354 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312574 – D D

311 345 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019391 – D D

315 343 14 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019392 – D D

355 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019395 – D D

317,50 355,60 15,90 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019396 – D D

320 350 15 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24056225 – D D

355 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019468 – D D

355 16,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312620 – D D

360 17,70 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24141749 – D D

360 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019397 – D D

360 18,30 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312623 – D D

360 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24111395 – D D

360 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312575 – D D

364 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019398 – D D

364 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24237636 – D D

364 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312577 – D D

364 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312624 – D D

325 369 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019399 – D D

375 22,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019493 – D D

330 370 20 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49313444 – D D

374 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019401 – D D

374 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24143075 – D D

374 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24088367 – D D

374 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312578 – D D

330,20 368,30 22,20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24170623 – D D

335 375 15 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24060450 – D D

340 372 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24224500 – D D

380 16,20 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 24360431 – D D

380 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084501 – D D

380 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312579 – D D

384 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019402 – D D

384 20,30 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24376049 – D D

384 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312580 – D D

345 389 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24143071 – D D

389 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24330193 – D D

350 380 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24093956 – D D
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350 390 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24109577 – D D

394 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019403 – D D

394 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24264183 – D D

394 20 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24292794 – D D

394 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24099447 – D D

394 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312581 – D D

355 399 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24107203 – D D

360 400 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24119489 – D D

400 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312582 – D D

400 20,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49318826 – D D

404 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019407 – D D

404 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24090860 – D D

404 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24349035 – D B

404 20,50 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49327061 – D D

404 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312583 – D D

362 406 18,40 0,02 2.901 80 FKM K670 RHS 51 49307479 – D D

406 19,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019408 – D D

406 19,50 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24230599 – D D

365 405 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49015098 – D D

370 410 16,20 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 533229 – D D

414 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019409 – D D

414 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24183874 – D D

414 20 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24302799 – D D

414 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312625 – D D

420 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019410 – D D

374,60 419,10 21,80 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019411 – D D

380 420 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24197026 – D D

420 20 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49320887 – D D

420 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312587 – D D

424 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019413 – D B

424 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24143083 – D D

424 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019469 – D D

385 425 18,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24306581 – D D

429 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24083793 – D D

435 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24076585 – D D

435 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 526464 – D D

387 431 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019494 – D D

390 434 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019416 – D D

394 426 16,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 49068130 – D D

395 432 19 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24097899 – D D

439 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019417 – D D

439 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24030420 – D D

439 22,60 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24372623 – D D

400 440 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24136765 – D D

440 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 24379247 – D D

440 20,90 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312588 – D D

440 21,90 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24136768 – D D

444 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24056607 – D D

444 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24090862 – D D

444 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24349036 – D D
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400 444 20,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24380530 – D D

444 20,50 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49327080 – D D

450 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019418 – D D

450 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24085941 – D D

450 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24054744 – D D

450 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312589 – D D

400,10 438,20 19,10 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019470 – D D

406,40 457,20 20,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24069922 – D D

457,20 20,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019419 – D D

457,20 21,10 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312590 – D D

457,20 23 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019420 – D D

410 450 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49017365 – D D

454 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24078041 – D D

460 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24029878 – D D

413 445 16,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 533230 – D D

415 465 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019422 – D D

465 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49341330 – D D

416 466 21,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019423 – D D

420 460 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24074999 – D D

460 20 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49321287 – D D

464 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24027234 – D D

470 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019424 – D D

470 22,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019496 – D D

470 22,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49072342 – D D

470 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312591 – D D

470 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312626 – D D

470 25,60 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 49068447 – D D

430 480 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019425 – D D

480 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019497 – D D

480 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24335749 – D D

480 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24349033 – D B

480 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019471 – D D

480 22,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49335965 – D D

432 470 21,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24096514 – D D

435 485 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019427 – D D

485 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24080564 – D D

485 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24313903 – D D

440 480 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24351547 – D D

480 26 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019428 – D D

490 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019429 – D D

490 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49337327 – D D

490 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24080542 – D D

490 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24330194 – D D

445 485 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019430 – D D

485 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24316607 – D D

495 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019472 – D D

446 486 16 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24055680 – D D

450 500 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019431 – D D

500 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312592 – D D

500 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084467 – D D
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454 500 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24030097 – D D

504,80 21 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24023848 – D D

504,80 21,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312628 – D D

455 505 22 0,05 7.252 75 NBR B244 R 58 24346279 – D D

505 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24378064 – D D

505 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019499 – D D

505 25,60 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 49069917 – D D

460 500 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49067514 – D D

510 21,50 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 532999 – D D

510 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019473 – D D

510 22,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 49309388 – D D

467 510 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019432 – D D

469,90 520,70 23 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019433 – D D

520,70 23,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49323567 – D D

470 510 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49017516 – D D

520 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24030349 – D D

520 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019474 – D D

522 21 0,02 2.901 80 NBR B241 RHS 51 49306574 – D D

480 520 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 49008853 – D D

524 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24027235 – D D

530 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24084513 – D B

530 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24335750 – D D

530 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24346715 – D D

530 22,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49035307 – D D

530 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312593 – D D

530 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019500 – D D

530 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24313904 – D D

485 535 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019435 – D D

535 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24313920 – D D

493 543 26 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24056443 – D D

500 544 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24073973 – D D

544 20,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312595 – D D

545 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24073136 – D D

550 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019436 – D D

550 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24029886 – D D

550 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24315279 – D D

550 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24351569 – D D

550 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312596 – D D

510 554 19,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019437 – D D

560 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24237637 – D D

560 22,30 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49323610 – D D

515 555 20,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 24374286 – D D

565 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019475 – D D

520 570 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019438 – D D

570 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24335752 – D D

570 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24375846 – D D

570 22,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49031028 – D D

570 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312597 – D D

525 575 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24023845 – D D

575 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24313919 – D D
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530 580 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019439 – D D

580 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24079020 – D D

580 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24315505 – D D

580 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24330883 – D D

580 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312598 – D D

535 585 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24056753 – D D

585 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24377408 – D D

540 585 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24030244 – D D

590 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24027244 – D D

590 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24224493 – D D

590 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019502 – D D

550 600 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24315506 – D D

600 23,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019440 – D D

558,80 602,80 22,30 0,05 7.252 80 NBR B241 RS 85 24374285 – D D

560 604 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019503 – D D

604 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24349034 – D D

610 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019441 – D D

610 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24142097 – D D

610 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24315507 – D D

610 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312599 – D D

565 615 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24083897 – D D

615 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24377407 – D D

615 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312600 – D D

570 620 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019442 – D D

620 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24054745 – D D

620 22,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49033608 – D D

620 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312601 – D D

574 604 16,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 49305981 – D D

580 620 20,60 0,05 7.252 80 FKM K670 RS 85 49301679 – D D

620 25,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24193985 – D D

630 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019443 – D D

630 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24241448 – D D

630 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312629 – D D

585 635 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24074892 – D D

635 22,50 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49036703 – D D

590 640 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24029885 – D D

640 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24098918 – D D

592 642 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019476 – D D

596 652 29,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24030419 – D D

600 650 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24083894 – D D

650 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24092311 – D D

650 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24377650 – D D

650 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312630 – D D

660 30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24209235 – D D

605 655 22,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24057736 – D D

609,60 660,40 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24183145 – D D

610 660 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24077194 – D D

674 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019445 – D D

615,95 666,75 21 0,02 2.901 80 FKM K670 RHS 51 49029307 – D D

616 666,80 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24296689 – D D
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Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
620 684 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019446 – D D

684 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24173794 – D D

684 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24315278 – D D

625 655 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24069422 – D D

689 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24054746 – D D

630 694 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312631 – D D

636 692 30,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019447 – D D

692 31,10 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312602 – D D

640 684 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019448 – D D

684 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019505 – D D

704 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24079885 – D D

650 700 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019477 – D D

714 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019506 – D D

714 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019478 – D D

714 25,50 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49036707 – D D

714 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312632 – D D

660 700 18 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24147946 – D D

700 18,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 49041717 – D D

700 18,30 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49041718 – D D

704 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24079888 – D D

660,40 711,20 25,40 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019449 – D D

663,55 714,35 21 0,02 2.901 80 FKM K670 RHS 51 49302486 – D D

670 714 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019507 – D D

730 25,30 0,05 7.252 80 FKM K670 RS 85 49005404 – D D

734 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019450 – D D

734 25,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24238536 – D D

676 740 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019480 – D D

680 730 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24056485 – D D

730 20 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24335413 – D D

730 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24143002 – D D

730 22,60 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 49061972 – D D

730 22,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312634 – D D

685 737 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24288861 – D D

685,80 749,30 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24179979 – D D

690 740 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24109964 – D D

754 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24060652 – D D

698,50 749,30 22,20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019451 – D D

749,30 22,80 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49341415 – D D

700 750 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24144899 – D D

750 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312635 – D D

764 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24086435 – D D

764 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312603 – D D

710 760 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24080021 – D D

760 20,50 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49330895 – D D

760 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24030492 – D D

760 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019481 – D D

760 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312636 – D D

770 30,40 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24193124 – D D

774 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24138786 – D D

774 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24095916 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
710 774 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312637 – D D

720 780 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24138770 – D D

780 25 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24335751 – D D

730 770 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24214616 – D D

794 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019452 – D D

735 799 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019453 – D D

799 25 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24335411 – D D

799 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24075431 – D D

799 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49312604 – D D

750 810 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24058322 – D D

814 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24239267 – D D

814 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019508 – D D

814 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24315280 – D D

760 800 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24114592 – D D

804 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24027238 – D D

804 20 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24092067 – D D

820 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24257072 – D D

770 834 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019454 – D D

775 825 25,30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24138782 – D D

839 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24078227 – D D

839 25,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49036244 – D D

776 820 20 0,05 7.252 80 FKM K670 R 35 24335414 – D D

780 820 17,70 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24141753 – D D

844 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24030498 – D D

844 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24102054 – D D

844 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312638 – D D

844 25,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49334578 – D D

799 860 26 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24023846 – D D

800 860 30,40 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24193123 – D D

864 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019456 – D D

864 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24139749 – D D

864 25,60 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 49068506 – D D

805 869 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019457 – D D

810 874 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019509 – D D

874 25,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 37 49036705 – D D

820 870 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24138778 – D D

870 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 37 49312639 – D D

884 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019482 – D D

830 894 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24130473 – D D

894 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019483 – D D

835 894 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24340276 – D D

899 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019458 – D D

840 904 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24078229 – D D

904 25,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49332115 – D D

904 28 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24056636 – D D

850 910 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019484 – D D

860 920 22 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019510 – D D

920 22 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24260998 – D D

920 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24130477 – D D

924 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24063681 – D D
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Radialwellendichtring | Anello di tenuta   
Oljetätning | Oliekeerring

d1 [mm] d2 [mm] b [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
870 930 27 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24077687 – D D

934 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24030422 – D D

880 940 30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24209239 – D D

944 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019459 – D D

944 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24039949 – D D

944 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 58 24315287 – D D

890 954 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24023847 – D D

900 960 27 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24177298 – D D

910 974 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019460 – D D

930 994 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24027236 – D D

950 1014 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24266520 – D D

1014 25,30 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49036702 – D D

952,50 1003,30 21 0,02 2.901 75 HNBR U467 RHS 51 49322602 – D D

955 1019 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24300376 – D D

970 1030 21,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24019511 – D D

1034 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019462 – D D

985 1045 24,50 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24066979 – D D

1000 1060 30 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24209243 – D D

1064 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24109960 – D D

1020 1084 23,60 0,02 2.901 75 HNBR U467 RHS 51 49340238 – D D

1020 1084 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24019464 – D D

1084 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24059867 – D D

1060 1124 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24121892 – D B

1080 1140 25 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24335407 – D D

1100 1160 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 36 24019487 – D D

1110 1174 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24060654 – D D

1110 1174 25,60 0,05 7.252 75 NBR B244 R 35 24060653 – D D

1180 30,60 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24027237 – D D

1130 1194 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24065116 – D D

1130 1194 25,50 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49332643 – D D

1170 1234 25,60 0,05 7.252 80 NBR 245565 R 35 49332642 – D D

1175 1239 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 524751 – D D

1200 1264 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 35 24027475 – D D

1220 1284 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24060650 – D D

1250 1314 25 0,05 7.252 80 NBR B241 R 37 24090489 – D D

1314 25 0,05 7.252 80 FKM K670 R 37 24215196 – D D

1300 1364 25,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49056064 – D D

1302 1353,50 24 0,02 2.901 80 NBR B241 RHS 51 00524712 – D D

1353,50 24 0,02 2.901 75 HNBR U467 RHS 51 49016877 – D D

1556 1620 25,60 0,05 7.252 75 HNBR U467 R 35 49072362 – D D
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MSS Simmerring

d1 [mm] d2 [mm] b1 [mm] b2 [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

20 42 6 8 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 527075 
49343725

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 6 8 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 531002 
49343728

IP 
SP

D 
D

B 
B

25 42 6 8 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 49028783 – D D

47 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 527074 – D D

30 52 6 8 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 528998 
49343753

IP 
SP

D 
D

B 
B

52 6 8 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 49011594 – D D

35 62 8 10 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525414 
49343747

IP 
SP

D 
D

B 
B

62 8 10 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525445 – D D

62 8 14 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 477277 – D D

40 68 8 10 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 49028784 – D D

80 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525350 
49343744

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525351 
49343727

IP 
SP

D 
D

B 
B

45 62 8 10 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 49071389 – D D

62 8 10 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 49071390 – D D

75 7 12,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522352 – D D

75 8 10 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 49005160 – D D

75 8 10 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 49008403 – D D

80 8 15 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522353 – D D

85 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525382 – D D

85 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525420 – D D

47 65 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525416 – D D

65 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525447 – D D

MSS SIMMERRING

MSS 1 MSS 7

b1

d 2
H8

d 1h
11

NBR FKM

b2

b1

b2

d 2
H8

d 1h
11

FKM FKM

d1
Ød3Ød2

Ø

b2

b1

 

MSS Simmerring

1)  IP = Industriepackung | Industria Pacchetto | Industry Pack | Industrie Pack 
SP = Einzelpackung | Confezione singola | Single Pack | Single Pack

B Ab Lager |  Disponibile a magazzino | På lager | Vanuit magazijn leverbaar
D Auf Anfrage | Su richiesta | På begäran | Op aanvraag

siehe Diagramm | vedi schema | se diagram | zie schema: 
∗ →  Seite | pagina | sida | pagina 22, Fig. 2

Wenn Sie Ihre Dichtung nicht finden können – Ihre Lösung auf Seite 13
Se non riuscite a trovare la tenuta – la vostra soluzione è a pagina 13
Om du inte kan hitta din tätning – Lösningen finns på sidan 13
Als u uw afdichting niet kunt vinden – Uw oplossing op pag 13
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d1 [mm] d2 [mm] b1 [mm] b2 [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
47 90 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525417 – D D

90 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525448 – D D

50 65 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525357 – D D

65 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525362 – D D

80 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525353 
49343751

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525358 
49343755

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525363 – D D

52 72 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525379 – D D

72 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525418 – D D

100 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525389 – D D

100 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525424 – D D

55 72 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525360 
49343726

IP 
SP

D 
D

B 
B

72 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525365 
49343742

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 49072143 – D D

80 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 49072144 – D D

90 9 17 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522351 – D D

90 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525359 
49343745

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525364 
49343748

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 10 13,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525425 – D D

100 10 13,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525393 – D D

60 110 10 18 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 477237 – D D

110 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525366 – D D

110 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525369 – D D

62 90 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525384 
49343754

IP 
SP

D 
D

B 
B

90 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525422 – D D

120 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525400 – D D

120 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525428 – D D

65 85 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525421 – D D

85 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525383 – D D

100 10 18 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522350 – D D

100 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525394 
49343752

IP 
SP

D 
D

B 
B

100 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525426 – D D

120 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525367 – D D

120 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525370 – D D

140 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525368 – D D

140 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525449 – D D

70 90 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525376 – D D

90 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525380 
49343729

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525378 
49343741

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525375 
49343757

IP 
SP

D 
D

B 
B

130 10 17 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522285 – D D

72 95 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525386 – D D

95 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525423 – D D
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d1 [mm] d2 [mm] b1 [mm] b2 [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
72 140 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525403 – D D

140 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525432 – D D

75 130 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525377 – D D

130 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525381 
49343746

IP 
SP

D 
D

B 
B

80 100 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525395 – D D

100 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525427 – D D

125 10 19 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522349 – D D

125 12 16,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525402 
49343749

IP 
SP

D 
D

B 
B

125 12 16,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525431 – D D

150 12 22 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522286 – D D

170 13 19,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525392 – D D

170 13 19,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525388 – D D

82 120 13 19,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525401 – D D

120 13 19,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525430 – D D

160 13 19,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525407 – D D

160 13 19,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525437 – D D

85 110 12 18,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525387 
49343743

IP 
SP

D 
D

B 
B

110 12 18,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525391 – D D

140 12 18,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525385 
49343740

IP 
SP

D 
D

B 
B

140 12 18,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525390 
49343756

IP 
SP

D 
D

B 
B

95 125 13 19,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525397 
49343750

IP 
SP

D 
D

B 
B

145 12 22 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522348 – D D

145 13 19,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525434 – D D

170 13 19,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525396 – D B

170 13 19,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525398 – D D

100 190 12 22 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522305 – D D

108 140 15 22,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525433 – D D

140 15 22,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525404 – D D

170 15 22,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525409 – D D

170 15 22,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525439 – D D

110 170 12 22 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522347 – D D

215 12 24 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522308 – D D

120 150 15 22,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525406 – D D

150 15 22,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525435 – D D

180 12 24 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522346 – D D

180 15 22,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525440 – D D

125 160 15 22,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525438 – D D

160 15 22,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525408 – D D

200 15 22,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525412 – D D

200 15 22,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525443 – D D

130 215 12 24 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522311 – D D

145 190 17 25,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525411 – D D

190 17 25,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525441 – D D

230 17 25,50 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 75 FKM 585 MSS1 525413 – D B

230 17 25,50 ∗ ∗ 75 FKM 585 / 75 FKM 585 MSS1 525444 – D D

150 225 12 24 ∗ ∗ 72 NBR 902 / 72 NBR 902 MSS7 522345 – D D
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Cassette und Combi Dichtungen | Cassetta e Combi Seal 
Kassettätning och Kombitätning | Cassette Seal en Combi Seal
Cassette und Combi Dichtungen | Cassetta e Combi Seal 

b1

b2 Ø
d1

Ø
d2

b1

b2 Ø
d1

Ø
d2

b1

b2 Ø
d1

Ø
d2

d1 [mm] d2 [mm] b1 [mm] b2 [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

25 52 12 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12015223 – D B

30 44 11 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001879 – D B

44 14 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12013519 – D B

35 50 10 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001881 – D B

50 13 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF5 12013947 – D D

52 10 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12011716 – D D

52 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001882 – D B

60 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12017029 – D B

60 18,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12014167 – D D

62 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12012786 – D D

72 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001883 – D D

37 52 16 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
72 NBR 902 COMBI SF8 12014511 – D D

40 55 10 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001886 – D B

55 15,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12018848 – D B

58 10 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001887 – D D

60 18,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12012107 – D B

62 10 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12011715 – D B

65 18,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12013226 – D B

42 62 14 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001889 – D B

62 21,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12016507 – D B

45 62 11 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12012296 – D B

62 11,20 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF5 12016814 – D B

65 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12011969 – D B

65 18,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12012377 – D B

Kassettätning och Kombitätning | Cassette Seal en Combi Seal

CASSETTE UND COMBI DICHTUNGEN | CASSETTA E COMBI SEAL 
KASSETTÄTNING OCH KOMBITÄTNING | CASSETTE SEAL EN COMBI SEAL

Cassette 
Seal Type 1

Cassette 
Seal Type 2

Cassette 
Seal Type 3

Combi 
Seal

Combi 
Seal SF5

Combi 
Seal SF6

Combi 
Seal SF8

1)  IP = Industriepackung | Industria Pacchetto | Industry Pack | Industrie Pack 
SP = Einzelpackung | Confezione singola | Single Pack | Single Pack

B Ab Lager |  Disponibile a magazzino | På lager | Vanuit magazijn leverbaar
D Auf Anfrage | Su richiesta | På begäran | Op aanvraag

siehe Diagramm | vedi schema | se diagram | zie schema: 
∗ →  Seite | pagina | sida | pagina 22, Fig. 2

Wenn Sie Ihre Dichtung nicht finden können – Ihre Lösung auf Seite 13
Se non riuscite a trovare la tenuta – la vostra soluzione è a pagina 13
Om du inte kan hitta din tätning – Lösningen finns på sidan 13
Als u uw afdichting niet kunt vinden – Uw oplossing op pag 13
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Cassette und Combi Dichtungen | Cassetta e Combi Seal 
Kassettätning och Kombitätning | Cassette Seal en Combi Seal

d1 [mm] d2 [mm] b1 [mm] b2 [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

45 70 14 17 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12016630 – D D

47 65 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12015734 – D B

48 65 11 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12011991 – D B

65 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 COMBI SF6 12017310 – D B

74 13 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001898 – D D

74 18,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12017349 – D D

50 65 18 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
72 NBR 902 COMBI SF8 12018616 – D B

72 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 COMBI SF6 12014048 – D B

75 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12012503 – D B

55 72 12 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 904 COMBI 12011794 – D B

80 11 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12013176 – D B

80 12,50 14 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T1 12016792 – D B

80 16 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
72 NBR 902 COMBI SF8 12013931 – D D

82 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 COMBI SF6 12014159 – D B

56 75 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12012826 – D D

80 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12016694 – D D

80 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12018036 – D B

80 16 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 COMBI SF6 12018868 – D D

58 80 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12012468 – D B

82 16 0 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 COMBI SF6 12017237 – D D

60 75 16 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
72 NBR 902 COMBI SF8 12013740 – D B

80 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12012930 – D B

84 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 585 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019351 – D D

84 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019352 – D B

90 13,50 15 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12016418 – D D

90 13,50 15 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12016423 – D B

65 92 10 15 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 585 /  
75 NBR 106200 CASS T2 12018849 – D D

92 14 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001903 – D B

92 18 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12013465 – D B

98 15 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12011697 – D D

105 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T2 12018825 – D B

68 85 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12013339 – D D

70 90 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 COMBI SF6 12013784 – D B

95 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 585 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019199 – D B

95 15 16,50 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12012318 – D D

75 95 16,50 0 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
72 NBR 902 COMBI SF8 12014456 – D D

102 14 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001907 – D B

80 100 18 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12014976 – D D

110 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001908 – D B

85 110 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12016635 – D B

110 13 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12017093 – D D
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Cassette und Combi Dichtungen | Cassetta e Combi Seal 
Kassettätning och Kombitätning | Cassette Seal en Combi Seal

d1 [mm] d2 [mm] b1 [mm] b2 [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU
85 110 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001909 – D B

140 15 17 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019153 – D D

95 120 13 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12012399 – D D

100 130 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001912 – D B

105 125 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001913 – D B

130 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12011717 – D D

140 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001914 – D D

110 130 12 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12013174 – D D

130 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12015364 – D D

140 14,50 16 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 FKM 595 CASS T2 12014899 – D B

150 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001916 – D B

111 146 13,50 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T2 12017210 – D D

146 13,50 14,50 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T2 49324670 – D D

112 140 13,20 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001917 – D D

120 150 15 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001918 – D B

127 160 15,50 17,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019068 – D D

130 154 18 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI SF6 12015132 – D D

160 14,50 16 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12016448 – D B

160 14,50 16 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 585 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019208 – D D

170 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001920 – D D

136 165,50 16 0 max. 0,05 max. 7.252 68 ACM 362 COMBI 12013067 – D D

140 170 14,50 16 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019137 – D B

145 170 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001922 – D D

175 14,50 15,50 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019116 – D B

150 170 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001923 – D B

155 176 16 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001924 – D B

190 17,50 19 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 FKM 595 CASS T2 12014851 – D B

190 17,50 19 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T2 12014852 – D B

195 16,50 18 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12016391 – D B

165 190 15,50 17 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T2 12015133 – D B

190 17 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001925 – D B

195 16,50 18 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12015149 – D B

170 190 15 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12013074 – D B

200 15 16 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019056 – D B

200 15 16 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 585 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019084 – D B

205 17 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12012053 – D D

178 208 16 18 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12018107 – D D

180 205 17 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12011690 – D D

190 215 15,50 17 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T2 12016896 – D B

215 17 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12015590 – D D

220 16 18 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12017120 – D B
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Cassette und Combi Dichtungen | Cassetta e Combi Seal 
Kassettätning och Kombitätning | Cassette Seal en Combi Seal

d1 [mm] d2 [mm] b1 [mm] b2 [mm] [MPa]   Pressure   [psi] Material Design Part No. PU1) US EU

190 220 16 18 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12018658 – D D

220 20 0 max. 0,05 max. 7.252 72 NBR 902 COMBI 12001926 – D B

210 240 16 18 max. 0,05 max. 7.252 75 NBR 106200 /  
75 NBR 106200 CASS T3 12019114 – D B

235 270 20 22 max. 0,05 max. 7.252 75 FKM 595 /  
75 NBR 106200 CASS T2 12019336 – D D
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Verschlussdeckel | Tappi  
Täcklock | Eindkappen

H

DØ

H

DØ

Flash permissible on outer 
metal surface

D [mm] H [mm] Material Design Part No. PU1) US EU
22 4 75 NBR 99004 GA 456944 – D B

5 75 NBR 99004 GSA 506567 – D B

24 7 75 NBR 99004 GA 421453 – D D

28 4 75 NBR 99004 GA 506547 – D B

7 75 NBR 99004 GA 506548 – D D

7 75 NBR 99004 GSA 506568 – D B

30 5 75 NBR 99004 GA 506549 – D B

8 75 NBR 99004 GSA 506685 – D B

32 7 75 NBR 99004 GA 506550 – D B

35 7 75 NBR 99004 GA 450889 – D B

8 75 NBR 99004 GSA 506569 – D B

37 5 75 NBR 99004 GA 506551 – D B

7 75 NBR 99004 GSA 49075155 – D B

40 7 75 NBR 99004 GA 452807 – D B

42 7 75 NBR 99004 GSA 49072664 – D B

9,50 75 NBR 99004 GSA 49072656 – D B

45 7 75 NBR 99004 GA 506552 – D B

47 7 75 NBR 99004 GA 506554 – D D

7 75 NBR 99004 GSA 49075153 – D B

10 75 NBR 99004 GSA 49072663 – D B

52 7 75 NBR 99004 GA 414626 – D B

7 75 NBR 99004 GSA 506574 – D B

10 75 NBR 99004 GSA 49072665 – D B

55 10 75 NBR 99004 GSA 503418 – D D

62 7 75 NBR 99004 GA 506556 – D B

8 75 NBR 99004 GSA 49075157 – D B

10 75 NBR 99004 GA 506558 – D D

72 9 75 NBR 99004 GSA 506576 – D B

10 75 NBR 99004 GA 506559 – D B

VERSCHLUSSDECKEL | TAPPI  
TÄCKLOCK | EINDKAPPEN

GA GSA

Sealing Cover GA – 
Top view

Sealing Cover GA – 
Bottom view

1)  IP = Industriepackung | Industria Pacchetto | Industry Pack | Industrie Pack 
SP = Einzelpackung | Confezione singola | Single Pack | Single Pack

B Ab Lager |  Disponibile a magazzino | På lager | Vanuit magazijn leverbaar
D Auf Anfrage | Su richiesta | På begäran | Op aanvraag

siehe Diagramm | vedi schema | se diagram | zie schema: 
∗ →  Seite | pagina | sida | pagina 22, Fig. 2

Wenn Sie Ihre Dichtung nicht finden können – Ihre Lösung auf Seite 13
Se non riuscite a trovare la tenuta – la vostra soluzione è a pagina 13
Om du inte kan hitta din tätning – Lösningen finns på sidan 13
Als u uw afdichting niet kunt vinden – Uw oplossing op pag 13
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Verschlussdeckel | Tappi  
Täcklock | Eindkappen

D [mm] H [mm] Material Design Part No. PU1) US EU
80 10 75 NBR 99004 GA 506561 – D D

12 75 NBR 99004 GSA 49075152 – D B

85 10 75 NBR 99004 GA 506562 – D D

90 10 75 NBR 99004 GA 506563 – D B

12 75 NBR 99004 GSA 506578 – D B

100 10 75 NBR 99004 GA 506564 – D B

12 75 NBR 99004 GSA 506579 – D B
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Profile für rotatorische Anwendungen | Prodotti a catalogo modificati  
Profiler för roterande applikationer | Profielen voor roterende toepassingen

DE Folgend eine Auswahl aus unseren Standard Profildüsen. 
Auf Anfrage werden für spezielle Ausführungen individuelle 
Werkzeuge entwickelt und gefertigt. Weitere  
Informationen → Produktkatalog Spezialdichtungs produkte

IT Di seguito una selezione dei ns. profili standard. Su richiesta, 
si possono sviluppare e produrre attrezzature specifiche per 
progetti speciali. Per ulteriori informazioni → Catalogo dei 
prodotti speciali

Profildüsen | Profili   
Extruderade profiler | Profiel meterwaren

SE Nedan finns ett urval av våra standardprofildysor. Vi har 
även möjlighet att ta fram verktyg för kundanpassade profiler. 
Ytterligare information → Produktkatalog Specialtätningspro-
dukter

NL Hier onder is een selectie van onze standaard profielen. 
Op aanvraag kunnen voor U speciale uitvoeringen uit een 
matrijs worden ontwikkeld en geproduceerd. Meer informatie 
→ Productcatalogus speciale afdichtingsproducten

PROFILE FÜR ROTATORISCHE ANWENDUNGEN | PROFILI PER APPLICAZIONI DI ROTAZIONE
PROFILER FÖR ROTERANDE APPLIKATIONER | PROFIELEN VOOR ROTERENDE TOEPASSINGEN

Profile 111

Profile 417

Profile 1202 Profile 1776

Profile 2777Profile 2754

Profile 20176

Profile 141

Profile 423

Profile 1868

Profile 2826

Profile 155 Profile 161

Profile 619

Profile 1870

Profile 2995

Profile 163

Profile 858

Profile 1347

Profile 1894

Profile 892

Profile 1414

Profile 2308

Profile 3002

Profile 175

Profile 982

Profile 1516 Profile 1546

Profile 2324

Profile 3057

Profile 200

Profile 1018

Profile 1644

Profile 2414

Profile 3180

Profile 20068 Profile 20081

Profile 206

Profile 1045

Profile 1677

Profile 2424 Profile 2450 Profile 2529

Profile 2565

Profile 20160

Profile 241

Profile 1123

Profile 1771

Profile 2717

Profile 20126 Profile 20152

30

12,5

12,5

10,5

12 9,5

30

21,5 21

25

17

11

12,610

11,8

8,1

6,2

23

20

8

9,5

10

12

10

10

12

13

18,6

7,5

15 12

19,15

14,7

6

6

8,6

8,5

10

9

18

25

12

11

12

14

18,5

14,6

15

16

17

13

13,2

14,2

4,25

3,15

19

17,6

12,6

10

22,5

18

25

23

49

30

8

8,6

9

10

15

17,9

25

21,5

10

4,5

8,5

22

20

7,7

17

14

13,5 6

9

7,5

6

19,2

9,5

9

6,75

7,5

22,5

20 15

16,5

15

16,6

12

13,2

12

10,2

34,5

15

30

8,5

9

10

83

55

14

18

8

25

21,5

23

16,7

Profile 20238

7,45

20
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Rubber Type Operating temperature min. Operating temperature max.

Nitrile Rubber NBR –30 °C (–22 °F)  +100 °C (+212 °F)

Fluoro Rubber FKM –25 °C (–13 °F)  +200 °C (+392 °F)

Ethylene-Propylene Rubber EPDM –50 °C (–58 °F)  +150 °C (+302 °F)

Bitte beachten Sie: Weitere Spezialwerkstoffe sind auf Anfrage erhältlich. Nicht jedes Profil kann in jedem Werkstoff hergestellt werden.
Nota : Ulteriori mescole speciali sono disponibili su richiesta. Non tutti i profili possono essere realizzati con tutte le mescole.
Ytterligare specialmaterial finns tillgängliga efter förfrågan. Vi kan dock inte tillhandahålla alla profiler i alla material.
Let op: Speciale materialen zijn op aanvraag beschikbaar. Niet ieder type kan geproduceerd worden in elk beschikbaar materiaal.

Profile 20456 Profile 20457Profile 20286 Profile 20413 Profile 20419Profile 20324 Profile 20454 Profile 20455

19

16,5
9

620

21

10

9,5

47

38

18,5

17,4

24

29

32

41,6

Profile 20464

Profile 20478 Profile 20479 Profile 20563Profile 20502Profile 20468 Profile 20469 Profile 20525 Profile 20685 Profile 20339

12,8

10,7

8,1

6,5

31

65

21

2920,5

23,828

21 21

31 21,1

68,3

5,3

10

16

9

* in Einzelfällen teilweise möglich | In parte possibile per casi specifici | 
Delvis möjligt i enstaka fall | in individuele gevallen gedeeltelijk mogelijk

Nominal dimension Tolerance class

over to E1* E2

0 (0) 1,50 (0.06) 0,15 (0.006) 0,25 (0.010)

1,50 (0.06) 2,50 (0.10) 0,20 (0.008) 0,35 (0.014)

2,50 (0.10) 4,00 (0.16) 0,25 (0.010) 0,40 (0.016)

4,00 (0.16) 6,30 (0.25) 0,35 (0.014) 0,50 (0.020)

6,30 (0.25) 10,0 (0.40) 0,40 (0.016) 0,70 (0.028)

10,0 (0.40) 16,0 (0.64) 0,50 (0.020) 0,80 (0.031)

16,0 (0.64) 25,0 (1.00) 0,70 (0.028) 1,00 (0.039)

25,0 (1.00) 40,0 (1.57) 0,80 (0.031) 1,30 (0.051)

40,0 (1.57) 63,0 (2.50) 1,00 (0.039) 1,60 (0.063)

63,0 (2.50) 100 (3.94) 1,30 (0.051) 2,00 (0.079)

DE Toleranzen
Alle Profile und Schnüre  werden standardmäßig in 
DIN ISO 3302-1 E2 hergestellt. In  Sonderfällen ist eine  
Fertigung nach E1 möglich (alle Maße in mm (inch)):

IT Tolleranze
Tutti i profili e corde sono prodotti secondo lo standard 
DIN ISO 3302-1 E2. In casi particolari, è possibile anche  
la produzione secondo standard E1 (tutte le dimensioni  
in mm (inch)):

SE Toleranser
Alla profiler och snören tillverkas som standard enligt 
DIN ISO 3302-1 E2. I speciella fall är tillverkning enligt E1 
också möjlig (alla mått i mm (inch)):

NL Toleranties
Alle profielen en koorden worden standaard geproduceerd 
in DIN ISO 3302-1 E2. In speciale gevallen is een productie 
overeenkomstig E1 mogelijk (alle afmetingen in mm (inch)):
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Sonstige Spezialprofile | Altri profili speciali 
Övriga specialprofiler | Andere speciale profielen

DE Profile können wie folgt hergestellt und geliefert werden:
 A  Meterware 
– mit/ohne Eigenkrümmung

 A  Profilstücke 
–  konfektioniert nach Kundenwunsch 

(bis 2000 mm ohne Eigenkrümmung möglich)
 A  Profilringe 
– Geklebt oder Heißverklebt.

IT I profili possono essere prodotti e forniti come segue:
 A  Al metro 
– con/senza curvatura su tutta la lunghezza

 A  Profili 
–  Prodotti secondo richieste del cliente (fino a 2000 mm 

senza curvatura su tutta la lunghezza)
 A  Profili degli anelli 
– Incollata o giuntata a caldo.

SE Profiler kan levereras enligt följande:
 A Som metervara
 A  Som kundanpassad profil i olika längder
 A  Profilring 
– Limmat eller skarvat

NL Profielen kunnen op de volgende wijzen worden ge-
maakt en toegeleverd:

 A  Meterwaren 
– met wikkelrichting (eigen kromming)

 A  Profielstukken 
– op klantwens (tot 2.000mm zonder kromming mogelijk)

 A  Profielringen 
– Koud of heet verlijmd.
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DE Alle Angaben in diesem Katalog basieren auf Erfahrung. Sie stellen 
den aktuellen Stand unserer Kenntnisse dar. Die Dichtwirkung wird jedoch 
nicht allein durch das Bauteil erbracht. In bestimmten Anwendungen hängt 
diese Wirkung in der Tat von anderen Parametern ab, wie beispielsweise 
Einbaulage, Kontaktbereich, angewandter Druck, Betriebstemperatur, abzu-
dichtende Medien, Schmierung, Vibrationseffekte und jeglichem Eindringen 
von Schmutz. Diese und andere unbekannte Faktoren können in der prakti-
schen Anwendung signifikante Auswirkungen auf die Dichtungen haben.

Vor diesem Hintergrund lassen sich keine allgemeinen Aussagen über  
die Arbeitsweise der Produkte in diesem Katalog machen. Die in diesem 
Katalog enthaltenen Informationen stellen nur empfohlene Werte dar.  
Wir empfehlen daher, spezifische Anwendungen mit unseren Vertriebs
ingenieuren zu besprechen. Erprobungen hinsichtlich der Zuverlässigkeit sind 
oft unverzichtbar. Im Rahmen der Produktoptimierung behalten wir uns das 
Recht vor, ohne vorherige Ankündigung die Produktpalette, Produktionsstätten, 
Erzeugnisse und deren Herstellungsverfahren sowie die Informationen in diesem 
Katalog zu ändern.

Alle früheren Ausgaben werden mit der Veröffentlichung dieser Ausgabe  
des Katalogs ungültig.Die Vervielfältigung des Katalogs in jeglicher Form  
bedarf der ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung von Freudenberg 
Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 Weinheim, Deutschland.

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Alle Rechte vorbehalten

IT Tutte le informazioni riportate nel presente catalogo sono empiriche e 
rappresentano lo stato attuale delle nostre conoscenze. L‘effetto di tenuta, 
tuttavia, non è generato unicamente dal componente bensì, in determinate 
applicazioni, dipende anche da altri parametri, come ad esempio la posizi-
one di montaggio, area di contatto, la pressione applicata, la temperatura 
d‘esercizio, tipo di lubrificante, modalità di lubrificazione, vibrazioni ed 
eventuali infiltrazioni di sporco. Nell‘applicazione pratica, questi ed altri 
sconosciuti fattori possono influenzare significativamente l´effetto di tenuta. 

Pertanto nel presente catalogo non è possibile fornire o indicare regole 
generali circa il funzionamento dei prodotti. Le informazioni contenute nel 
presente catalogo rappresentano unicamente valori consigliati. Per questo 
motivo e per applicazioni specifiche, è consigliabile contattare i nostri 
ingegneri addetti alle vendite. Spesso è indispensabile condurre prove di 
affidabilità. Nell‘ambito dell‘ottimizzazione dei prodotti, ci riserviamo il  
diritto di apportare modifiche, senza preavviso, alla gamma dei prodotti, 
agli stabilimenti di produzione, ai prodotti e ai rispettivi processi di  
produzione nonché alle informazioni contenute nel presente catalogo. 

Con la pubblicazione del presente numero, tutte le precedenti versioni del 
catalogo non saranno più valide. La riproduzione del presente catalogo, 
in qualsiasi forma, necessita di espressa autorizzazione scritta da parte di 
Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 Weinheim, 
Germania. 

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Tutti i diritti riservati

SE All information i den här katalogen är baserad på erfarenhet och 
tester. Tätningsfunktionen påverkas av en mängd olika faktorer och några av 
de viktigaste är bl.a: installation, tryck, media, temperatur, ytjämnhet samt 
påverkan av smuts. Dessa samt ytterligare okända faktorer kan ha en stor 
betydelse för tätningsfunktionen. 

Informationen i den här katalogen ska endast ses som rekommendationer. 
Vi rekommenderar att specifika applikationer diskuteras i samråd med vår 
applikationsavdelning samt utvärderas genom egna tester. Vi reserverar  
oss för eventuella ändringar i katalogen. Ändringar kan t.ex. vara ett nytt 
produktionsförfarande, byte av produktionsort etc. 

All kopiering och spridning av informationen i denna katalog kräver god-
kännande av Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 
Weinheim, Germany.

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Alla rättigheter förbehålles

NL Alle gegevens in deze catalogus zijn gebaseerd op ervaring. Zij zijn 
het resultaat van onze actuele kennis. Het afdichtingseffect wordt echter niet 
alleen door het bouwdeel bepaald. In bepaalde toepassingen hangt dit effect 
inderdaad af van andere parameters, zoals bijvoorbeeld inbouwpositie, cont-
actgebied, toegepaste druk, bedrijfstemperatuur, af te dichten media, smering, 
trillingseffecten en elk binnendringen van vuil. Deze en andere onbekende 
factoren kunnen in de praktische toepassing significante effecten op de 
afdichtingen hebben.

In verband hiermee kunnen geen algemene uitspraken worden gedaan 
over de werking van de producten in deze catalogus. De in deze catalogus 
gegeven informatie geeft uitsluitend aanbevolen waardes aan. Wij raden 
daarom aan, speciale toepassingen te bespreken met onze distributie- 
ingenieurs. Het uitvoeren van testen met betrekking tot de betrouwbaarheid 
is vaak essentieel. In het kader van de productoptimalisatie behouden wij 
ons het recht voor om zonder voorafgaande aankondiging het producten-
palet, productielocaties, producten en hun fabricagemethode evenals de 
informatie in deze catalogus te veranderen.

Alle eerdere uitgaven worden met de publicatie van deze uitgave van de 
catalogus ongeldig. Het vermenigvuldigen van de catalogus in elke vorm is 
alleen toegestaan na uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Freudenberg 
Sealing Technologies GmbH & Co. KG, 69465 Weinheim, Duitsland.

© Freudenberg Sealing Technologies GmbH & Co. KG 
Alle rechten voorbehouden

Europe   @ 

Austria               +43 (0) 72 42 47 36-10 +43 (0) 72 42 47 36-120 info.at@fst.com

Belarus                  +375 (29) 645 10 98 +375 (17) 295 10 98 info.by@fst.com

BeNeLux                +32 2 704 46 20 +32 2 704 46 29 benelux@fst.com

Denmark               +45 44921833 +45 44922520 info.dk@fst.com

France                   +33 (0)3 85 29 30 00 +33 (0)3 85 29 30 99 info.fr@fst.com

Germany               +49 (0) 1805 746748 +49 (0) 1803 746748 info.de@fst.com

Great Britain         +44 (0) 1455204444 +44 (0) 1455204455 info.uk@fst.com

Italy                       +39 (0) 45 85 17 600 +39 (0) 45 85 17 650 info.it@fst.com

Norway                  +46 (0) 8 705 27 00 +46 (0) 8 83 81 63 info.se@fst.com

Poland                   +48 (0) 228337716 +48 (0) 22 8335897 info.pl@fst.com

Portugal                 +34 93 573 87 08 +34 93 570 49 65 info.es@fst.com

Russia                   +7 (495) 380 06 50 +7 (495) 380 06 50 info.ru@fst.com

Spain                     +34 93 573 87 08 +34 93 570 49 65 info.es@fst.com

Switzerland           +41 (0) 44 306 44 22 +41 (0) 44 302 70 02 info.ch@fst.com

Sweden                 +46 (0) 8 705 27 00 +46 (0) 8 83 81 63 info.se@fst.com

Turkey                   +90 (0) 216 593 07 29 +90 (0) 216 593 11 18 info.tr@fst.com

Ukraine                 +38 (050) 352-61-83 +38 (044) 236-05-43 info.ua@fst.com

www.fst.com

America   @ 

Brazil                     +55 11 4072 8000 +55 11 4075 4635 information.br@fnst.com

Canada                 +1-866-274-6748 +1 (734) 354 5500 information.cn@fnst.com

Mexico                  +55 442 1923 222 +52 442 221 6319 information.mx@fnst.com

USA                      1-866-274-6748 +1 (734) 354 5500 information.us@fnst.com

www.fnst.com

Asia   @ 

China                     +86 852-2736 2298 +86 852-2736 2733 info.cn@fst.com

India                      +91 124 4689600 +91 124 4018668 info.in@fst.com

Japan                    +81 45 548 1123 +81 45 545 4759 info.jp@fnst.com

Singapore              +65 (6) 256 32 33 +65 (6) 265 52 42 info.sg@fnst.com

www.fnst.com

FST / FNST Global Contact
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